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HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

FIGURENPENDULE

Mitte 19. Jh., vergoldetes, durchbrochen gearbeitetes Metallguss-
gehäuse, fi gürliche Darstellung eines Jägers in Landschaftskulisse, 
emailliertes Zb. mit röm. Ziffern, Achttagewerk, H: 43 cm. Altersspuren, 
nicht auf Funktion geprüft, Schlüssel fehlt.

Los: 402 (967106) 
Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 300 Euro

RHEINSBERG Walzenkrug 2. H. 18. Jh.

Beigefarbener Scherben, Darstellung eines Bogenschützen in orien-
talischer Kleidung zwischen Palmen, Craqueléglasur, Zinnmontierung 
mit kugelförmiger Daumenrast, „R“-Bodenmarke in Manganviolett, 
Standring besch., min. Sprünge, H 18,5 cm.

Los: 700 (966776) 
Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 240 Euro

HEILIGENFIGUR/ENGEL auf Wolken

18. Jh., alpenländisch, Holz, originale farbige Fassung, über Wolken 
schwebende und stehende Figur, H: 73 cm. Altersspuren, Fassung 
besch.

Los: 836 (967108) 
Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 360 Euro

BAROCKE SCHREIBKOMMODE

Wohl Dresden, um 1740/60, Nussbaum furniert, dreischübiger Korpus, 
darüber aufklappbare Schrägklappe, Inneneinrichtung mit breitem 
Mittelfach sowie fl ankierend jeweils zwei übereinander angeordneten 
kleinen Schüben, HxBxT: 105/122/60 cm. Altersspuren.

Los: 2802 (966269)
Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 960 Euro
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 966295 JNF Mercedes Monoposto Nr. 80,
Blech, grau, Silberpfeil, lenkbare Vorderachse, Startnr. 6,
gummibereift, Fahrerfigur aus Masse, Friktion. Im Originalkarton
(min. besch.), Funktion nicht geprüft, l. bespielt, Farbabplatzer an
Figur, Windschutzscheibe fehlt, L. ca. 34 cm.

170,00 €

2 966297 SCHUCO Tiroler Tanzpaar Nr. 973, ab 1937,
Blechkörper mit Filzbekleidung, Tanzpartnerin aus Celluloid, Figur
dreht sich im Kreis und schwingt Tanzpartnerin hoch und runter,
Uhrwerk. Bespielt, Altersspuren, 1x Schmuckelement an Hut fehlt,
Funktion nicht geprüft, H. ca. 13 cm.

110,00 €

3 966300 SCHUCO Elektro-Delfino 5411 Navico, 1950er Jahre,
Kunststoff, freifahrendes Elektro-Boot und Fernlenkboot m. zusätzl.
3m langen Navigationskabel, vor- und rückwärtsfahrend,
Batteriegehäuse m. Schalthebel, 2 Bojen, Abdichtstöpsel. Im
Originalkarton (Altersspuren) m. Anleitung, l. bespielt, Funktion nicht
geprüft, L. ca. 24,5 cm.

70,00 €

4 966305 GESCHA Express-Boy Nr. 57-1,
Koffer aus Blech, Figur aus Blech u. Masse, Uhrwerk. Bespielt,
Farbabplatzer im Gesicht, Funktion nicht geprüft, HxB ca. 8x7 cm.

70,00 €

5 966306 Bauernstube, 1.H. 20.Jh.,
Holz, farbig gefasst, rechteckiges Gehäuse m. 2 durchbrochenen
Fenstern, Inventar bestehend aus Himmelbett, Schrank, Kommode,
Truhe, Wiege m. Porzellanfigur, Tisch m. 3 Stühlen, 3 Bänken, Ofen,
Uhr, 2 Bildern u. 3 Celluloid-Püppchen. Bespielt, Möbel part. geklebt,
LxB (Gehäuse) ca. 34x18,5 cm.

60,00 €

6 966307 MÄRKLIN u.a. zwei Rennwagen u.a. 5521/16,
bestehend aus 5521/16 Auto-Union-Rennwagen: Guss,
Einstiegsklappe aus Blech, aluminiumfarbig lack., aerodynamische
Form, gummibereift, 1938-1940 und weiterem Rennwagen: Blech,
silbern, ungemarkt, Startnr. 2, gummibereift. Bespielt, 5521/16: part.
Farbabplatzer, Innenraum u. Fahrer besch. (lose Teile anbei),
ungemarkter Rennwagen: Delle auf Unterseite, Altersspuren, L. ca.
10/14 cm.

130,00 €

7 966312 LEHMANN/MÄRKLIN u.a. Sechsteiliges Konvolut "Mechanisches
Spielzeug u.a.",
bestehend aus Susi Nr. 827, Frosch, Vogel, Pappmaché-Esel mit
grauem
Plüsch bezogen, Kreisel u. Rodo Kino im Originalkarton. Meist m.
Uhrwerk, 1 Schlüssel anbei. Bespielt, Altersspuren, part. Fehlstellen,
Funktion nicht geprüft, H. (Esel) ca. 15 cm.

70,00 €
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8 966326 SCHUCO/GAMA Kommandoauto Anno 2000 und Porsche 4926,
bestehend aus Kommandoauto: Blech, dunkelblau, Uhrwerk, reagiert
auf Luft beim Sprechen, pfeifen od. blasen auf das Schutzgitter des
Daches, versch. Funktionen, Anleitung und Porsche: Kunststoff, rot,
Fernsteuerung m. Batteriebetrieb. 1x in Originalkarton (l. besch.),
part. Alters- und Gebrauchsspuren, Funktion nicht geprüft, L. ca.
14,5/37,5 cm.

70,00 €

9 966327 Konvolut Glanzbilder,
lose, versch. Motive, part. besch.

36,00 €

10 966329 Zubehör für die Puppenstube und -küche, 20.Jh.,
bestehend aus versch. Möbeln und Zubehör, bespielt, part. besch.,
H. (Anrichte) ca. 27 cm.

60,00 €

11 966332 Monstranz für den Hausaltar,
Zinn, Kreuz abgebrochen, H. ca. 19,5 cm.

36,00 €

12 966336 Pferd auf Rädern, 1920er/30er Jahre,
Holz, farbig gefasst, Zaumzeug und Sitzfläche v. Sattel aus Leder,
Echthaar-Schweif, auf Brett mit Scheibenrädern montiert, Schnur
zum Ziehen. Altersspuren, Farbabplatzer, part. besch. bzw.
Fehlstelle, 1 Achse ergänzt, HxB ca. 62x59 cm.

96,00 €

13 966337 Modellkutsche, 20.Jh.,
Holz, Leder bzw. Kunstleder, Metall, Landauermodell, Verdeck und
Türen zum Öffnen, Speichenräder. Alters- und Gebrauchsspuren,
Verdeck part. ergänzt, Deichsel part. geklebt, HxB (ohne Deichsel)
ca. 44x78 cm.

96,00 €

14 966366 SCHUCO Oldtimer 1225,
Blech, dunkelrot, Mercer Typ 35J/1913, lenkbare Vorderachse,
gummibereift, seitl. Feststellbremse, Uhrwerk. Im Originalkarton m.
Anleitung und Schlüssel, min. bespielt, Funktion nicht geprüft., L. ca.
18 cm.

60,00 €

15 966369 CONSUL Tischgasfeuerzeug in Form eines Oldtimers,
Blech, schwarz, Ford Coupe T/1917, Benzinfeuerzeug im
Kofferraum, lenkbare Vorderachse, gummibereift, seitl.
Feststellbremse. Im Originalkarton (min. Altersspuren) m. Anleitung,
min. bespielt, Lenkrad fehlt, Funktion nicht geprüft, L. ca. 16 cm.

60,00 €
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16 966430 KESTNER Charakterbaby, um 1916,
am Hinterkopf gemarkt „J.D.K. 257. made in Germany. 36.“, Stempel
auf Korpus „J.D.K. Made in Germany“. Biskuitkurbelkopf m. offenem
Mund u. 2 Zähnchen oben sowie bewegl. Zunge. Bl. Schlafaugen m.
Strahleniris, gefiederte Augenbrauen, gem. Wimpernkranz oben und
unten. Hellbraune Mohairperücke, Babykörper aus Masse, spätere
Kleidung, dazu weitere Kleidung. L. Alters- und Gebrauchsspuren, H.
ca. 38,5 cm.

140,00 €

17 940097 MÄRKLIN E-Lok 3748, Spur H0,
Guss-Gehäuse, blau, digital, BR E 70 der DB, BN E 70 21. Im
Originalkarton m. Anleitung, min. bespielt, Schleifer besch., nicht
überprüft.

96,00 €

18 966658 BING u.a. Modellschreinerei,
bestehend aus 2 Bohrmaschinen, 1 Bandsäge, 1 Tischkreissäge, 2
Schleifsteinen und 1 Transmission. Dazu 1 Elektromotor. Alters- und
Gebrauchsspuren, part. besch. bzw. Fehlstellen, auf Holzbrett
montiert, nicht überprüft, L. (Transmission) ca. 50 cm.

36,00 €

19 966664 MÄRKLIN/KOSMOS Konvolut "Baukästen",
bestehend aus Baukasten Elektro und div. Metallbaukastenteilen,
Anleitungsbücher. Alters- und Gebrauchsspuren, part. besch., auf
Vollständigkeit nicht überprüft.

36,00 €

20 908312 CORGI MAJOR TOYS amerik. Feuerwehrfahrzeug Nr. 1143,
Guss, gemarkt "American LaFrance Aerial Rescue Truck",
ausziehbare Kunststoff-Leiter mit Erweiterungen, rotierende Basis, 5
Feuerwehrmänner. Bespielt, Funktion nicht geprüft, L. ca. 27,5 cm.

ohne Limit

21 956385 GAMA Feuerwehrfahrzeug 2622, 1950er/60er Jahre,
gemarkt, Blech u. Kunststoff, gummibereift, Friktion, Leiterwagen, 2
Figuren. Im Originalkarton (besch.), Altersspuren, bespielt, part. l.
besch., Funktion nicht geprüft, L. ca. 58 cm.

110,00 €

22 967113 KESTNER Porzellankopfpuppe, um 1898,
am Hinterkopf gemarkt „A made in Germany 5 167"“, Reste v. rotem
Stempel auf Korpus. Biskuitkurbelkopf m. offenem Mund u. vier
Zähnchen oben. Braune Schlafaugen m. Strahleniris, gefiederte
Augenbrauen, gem. Wimpernkranz oben und unten. Hellbraune
Echthaarperücke, Kugelgelenkkörper aus Masse, tlw. alte Kleidung.
Inkl. Ständer, l. bespielt, H. ca. 34 cm.

145,00 €

23 967116 ARMAND MARSEILLE kleine Porzellankopfpuppe, um 1900,
am Hinterkopf gemarkt „made in Germany 390 A 11/0 M“.
Biskuitkurbelkopf m. offenem Mund u. vier Zähnchen oben. Braune
Schlafaugen m. Strahleniris, gestrichelte Augenbrauen, gem.
Wimpernkranz oben und unten. Braune Mohairperücke,
Gliedergelenkkörper aus Masse, tlw. alte Kleidung. Inkl. Ständer, l.
bespielt, H. ca. 24 cm.

96,00 €
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24 967136 Porzellankopfpuppe, Anfang 20.Jh.,
am Hinterkopf gemarkt „1912 Germany 13/0“. Biskuitkurbelkopf m.
offenem Mund u. sechs Zähnchen oben. Blaue fest eingesetzte
Glasaugen m. Strahleniris, gefiederte Augenbrauen, gem.
Wimpernkranz oben und unten, Kinngrübchen. Blonde
Kunsthaarperücke, Massekörper, alte Kleidung, gem. Stiefeletten u.
modellierte Strümpfe. Inkl. Ständer, 1 Finger besch., part.
Masseabplatzer, Hut min. Fehlstelle, H. ca. 31,5 cm.

96,00 €

25 967148 SIMON & HALBIG kleine Porzellankopfpuppe, Anfang 20.Jh.,
am Hinterkopf gemarkt „Simon & Halbig S & H Germany 3/0.
Biskuitkurbelkopf m. offenem Mund u. vier Zähnchen oben. Hellblaue
Schlafaugen m. Strahleniris, gestrichelte Augenbrauen, gem.
Wimpernkranz oben und unten. Blonde Mohairperücke,
Gliedergelenkkörper aus Masse, spätere Kleidung. 1 Finger best.,
Körper übermalt, H. ca. 22,5 cm.

96,00 €

26 967159 THEODOR RECKNAGEL kleine Porzellankopfpuppe, um 1910,
am Hinterkopf gemarkt „1909 DEP R 14/0 A“. Biskuitkurbelkopf m.
offenem Mund u. vier Zähnchen oben. Hellblaue Schlafaugen m.
Strahleniris, gestrichelte Augenbrauen, gem. Wimpernkranz oben
und unten. Blonde Mohairperücke, Massekörper, gem. Schuhe u.
modellierte Strümpfe, alte Kleidung, Hut später. Inkl. Ständer,
Altersspuren, l. bespielt, H. ca. 23 cm.

96,00 €

27 967166 ERNST HEUBACH kleine Porzellankopfpuppe, Anfang 20.Jh.,
am Hinterkopf gemarkt „Heubach 250-15/0 Köppelsdorf Germany“.
Biskuitkurbelkopf m. offenem Mund u. drei Zähnchen oben. Hellblaue
fest eingesetzte Glasaugen, gestrichelte Augenbrauen, gem.
Wimpernkranz oben und unten. Braune Kunsthaarperücke,
Pappmachékörper, gem. Schuhe u. modellierte Strümpfe, alte
Kleidung. Inkl. Ständer, Altersspuren an Kleidung, l. bespielt, H. ca.
23 cm.

96,00 €

28 967178 SIMON & HALBIG kleine Porzellankopfpuppe, um 1892,
am Hinterkopf gemarkt „1078 Simon & Halbig S & H Germany 3/0“.
Biskuitkurbelkopf m. offenem Mund u. vier Zähnchen oben. Blaue
fest eingesetzte Glasaugen, gestrichelte Augenbrauen, gem.
Wimpernkranz oben und unten. Blonde Mohairperücke,
Massekörper, gem. Schuhe u. Strümpfe, alte Kleidung. Inkl. Ständer,
part. Masseabplatzer, H. ca. 20,5 cm.

120,00 €

29 967198 ARMAND MARSEILLE Porzellankopfpuppe, um 1900,
im Nacken gemarkt „370 AM 0 DEP Armand Marseille made in
Germany“. Biskuitbrustblattkopf m. offenem Mund u. vier Zähnchen
oben. Braune Schlafaugen m. Strahleniris, gestrichelte Augenbrauen,
gem. Wimpernkranz oben und unten, Reste v. Wimpern,
Kinngrübchen. Blonde Mohairperücke, Lederbalg, Unterarme aus
Porzellan, spätere Kleidung. Inkl. Ständer, Altersspuren an Armen, l.
bespielt, H. ca. 53 cm.

240,00 €
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30 967215 ARMAND MARSEILLE Porzellankopfpuppe, Anfang 20.Jh.,
am Hinterkopf gemarkt „Armand Marseille Germany 390 A 4 ½ M“.
Biskuitkurbelkopf m. offenem Mund u. vier Zähnchen oben. Braune
Schlafaugen m. Strahleniris, gefiederte Augenbrauen, gem.
Wimpernkranz oben und unten, Reste v. Wimpern, Kinngrübchen.
Braune Kunsthaarperücke (ergänzt), Massekörper, Stimme, tlw. alte
Kleidung. Inkl. Ständer, part. Altersspuren, l. bespielt, H. ca. 51 cm.

240,00 €

31 967225 ARMAND MARSEILLE Porzellankopfpuppe, um 1894,
am Hinterkopf gemarkt „1894 AM DEP made in Germany 0“.
Biskuitkurbelkopf m. offenem Mund u. drei Zähnchen oben (1 fehlt).
Braune fest eingesetzte Glasaugen m. Strahleniris, gestrichelte
Augenbrauen, gem. Wimpernkranz oben und unten. Braune
Echthaarperücke, Gliedergelenkkörper aus Masse, alte Kleidung.
Inkl. Ständer, part. Altersspuren, l. bespielt, Zehen besch., H. ca. 41
cm.

240,00 €

32 967238 UNIS FRANCE Porzellankopfpuppe, Anfang 20. Jh.,
am Hinterkopf gemarkt „71 Unis France 149 301“. Biskuitkurbelkopf
m. offenem Mund u. vier Zähnchen oben. Grüne Schlafaugen m.
Strahleniris, gefiederte Augenbrauen, gem. Wimpernkranz unten,
Wimpern. Rotbraune Kunsthaarperücke (ergänzt),
Gliedergelenkkörper aus Masse, spätere Kleidung. Inkl. Ständer, l.
bespielt, H. ca. 64 cm.

300,00 €

33 967266 Konvolut von sieben Puppenstubenpuppen, Ende 19./Anfang 20.Jh.,
meist Ganzbiskuit, 1x Brustblattkopf m. Unterarmen u.
Unterschenkeln aus Biskuitporzellan u. Stoffkörper,
Gesichtsbemalung, 1x fest eingesetzte Glasaugen, Perücke bzw.
modellierte Frisur, gem. Schuhe, gem. bzw. mod. Strümpfe,
Originalkleidung bzw. spätere Kleidung. Altersspuren, 1x Chip an
Körper, H. ca. 8/11,5 cm.

145,00 €

34 967311 FLEISCHMANN PICCOLO Schlepptenderlok 7800, Spur N,
grün/schwarz, P8 der K.P.E.V., BN 2412. In ergänzter Schachtel,
Anleitung, min. bespielt, nicht überprüft.

50,00 €

35 967315 FLEISCHMANN PICCOLO Personenzug 7881, Spur N,
bestehend aus Tenderlok, grün/schwarz, T 16 der K.P.E.V., BN
8164, 3 Personenwagen BN 2522/2532/2361, 1 Gepäckwagen BN
3120, Schiebetüren und 1 Postwagen BN 2678. Im Originalkarton,
min. bespielt, 1 Puffer an 2532 fehlt, nicht überprüft.

70,00 €

36 967317 FLEISCHMANN Personenzug 4881, Spur H0,
bestehend aus Tenderlok, grün/schwarz, T 16 der K.P.E.V., BN
8177, 3 Personenwagen BN 2522/2532/2361, 1 Gepäckwagen BN
3120, Schiebetüren und 1 Postwagen BN 2678. Im Originalkarton m.
Anleitung, min. bespielt, nicht überprüft.

70,00 €
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37 967359 FLEISCHMANN Personenzug 4882, Spur H0,
bestehend aus Tenderlok, grün/schwarz, T 3 der K.P.E.V., BN 6205,
4 Personenwagen 903/1488/1489/2456 und 1 Post-/Gepäckwagen
3961. Im Originalkarton (part. l. besch. u. geklebt) m. Anleitung, min.
bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

38 967365 FLEISCHMANN Schlepptenderlok 4800, Spur H0,
grün/schwarz, P8 der K.P.E.V., BN 2412. Im Originalkarton m.
Anleitung, min. bespielt, nicht überprüft.

50,00 €

39 967370 FLEISCHMANN Konvolut von vier Wagen der K.P.E.V., Spur H0,
bestehend aus 5800 Gepäckwagen, rotbraun, BN 3022,
Schiebetüren, 5801/5802 Personenwagen, grün/braun, BN 58/242
und 5803 Postwagen, grün, BN 2993. Im Originalkarton (3x Einlage
fehlt), min. bespielt, nicht überprüft.

40,00 €

40 967377 ROCO Oldtimer-Zug 4122 E-FHS, Spur H0,
Sonderedition, bestehend aus Tenderlok BR 93 der DB, BN 93 380,
4 Personen- und 1 Postwagen. Im Originalkarton m. Anleitungen u.
Ersatzteilen, min. bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

41 967386 ROCO Konvolut von zwei E-Loks und zwei Wagen, Spur H0,
bestehend aus 4130: dunkelgrün, BR 144 der DB, BN 144 509-7,
4139: dunkelgrün, BR 191 der DB, BN E91 07, 3-tlg. Gelenkbauart,
4308S Kleintiertransportwagen und 4386A Erzwagen. Im
Originalkarton, tlw. m. Anleitung u. Ersatzteilen, part. min.-l.
Altersspuren an Pantographen u. Kupplungen, min. bespielt, nicht
überprüft.

60,00 €

42 967743 MÄRKLIN Dampflok HR 800 N, Spur H0, 1951/52,
Guss, schwarz, BR 01 der DRG, bez. „HR 800“, 2 Stirnlampen m.
runden Lampenbügeln, gr. Windleitbleche aus Blech, geschlossenes
Bürstenlager, aufgesetzte Leitungen, Umschalter seitl.,
Kupplungshaken vorn, schwarze Puffer, Skischleifer. Part.
Altersspuren, bespielt, Tender fehlt, nicht überprüft.

145,00 €

43 967749 MÄRKLIN Konvolut von vier Personenwagen, Spur H0,
Blech, bestehend aus Personenwagen 1./2.Kl., grün und 3x
Mitropa-Speisewagen 342, rot, Fenster m. Cellonscheiben, 1x
silberne Puffer, 3x schwarze Puffer, Bügelkupplung. Bespielt, part.
korrodiert, nicht überprüft.

85,00 €

44 967754 MÄRKLIN Ferngesteuerter Drehkran 7051, Spur H0,
Metall, rotbraunes Führerhaus, silberne/r Träger u. Ausleger, grüner
Sockel. L. bespielt, part. min. Altersspuren, Stellpult fehlt, Funktion
nicht geprüft, Gesamth. ca. 32 cm.

60,00 €
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45 967800 MÄRKLIN E-Lok 3022, Spur H0,
Guss, grün, BR E 94 der DB, BN 194 091-5, beids. 3 Stirnlampen,
Relex-Kupplung, Skischleifer. Im Originalkarton (min. besch.),
bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

46 967812 MÄRKLIN Konvolut von zwei Loks 3003/3054, Spur H0,
Kunststoff, Schlepptenderlok 3003: schwarz, BR 24 der DB, BN 24
058, Vorlaufräder m. 9 Speichen und E-Lok 3054: beige/rot, BR 103
der DB, BN 103 113-7, seitl. DB-Signet auf schwarzem Grund. Im
Originalkarton (3054 part. besch.), bespielt, 3054 part. l.
Farbabplatzer, nicht überprüft.

85,00 €

47 967969 MÄRKLIN Dreiteiliges Konvolut „Zubehör für die Eisenbahnanlage“,
Spur H0,
Blech, 2x auf Unterseite gestempelt, bestehend aus Bahnhof
„Friedrichshafen“ 418, Fahne ergänzt, Beschilderung überlack.,
Bahnsteig 423, Fahrbahntafel fehlt und Güterschuppen 428,
Schiebetüren, 1 Tür fehlt. 1x wohl in Originalkarton (Deckel fehlt),
part. Farbabplatzer, part. korrodiert.

96,00 €

48 967980 MÄRKLIN Konvolut von 15 Personen- und Güterwagen, Spur H0,
Blech, Guss, Kunststoff, bestehend aus 308, 324, 2x 327, 3x 328,
329/4, 390, 391, 4517, 4604, 4619, 4627 u. 4646. Tlw. in
Originalkarton, bespielt, part. korrodiert, nicht überprüft.

60,00 €

49 877485 VILLEROY & BOCH u.a. umfangreiches Konvolut Puppenservice,
1.H. 20.Jh.,
Verlaufsglasur, Blumendekor u.a. Tellerchen, Kännchen, Döschen,
Tassen, u.v.m. Aus einer süddeutschen Privatsammlung.

ohne Limit

50 967996 MÄRKLIN Konvolut von fünf TEE-Personenwagen, Spur H0,
Blech, beige/rot, bestehend aus 4085, 4087, 4088, 4089 u. 4090. Im
Originalkarton, bespielt, nicht überprüft.

70,00 €

51 967997 MÄRKLIN Konvolut von sieben Nahverkehrswagen, Spur H0,
Blech, silbern, bestehend aus 4081, 5x 4082 u. 4083. Im
Originalkarton, part. l. Altersspuren, bespielt, nicht überprüft.

95,00 €

52 968005 MÄRKLIN umfangreiches Zubehör für die Eisenbahnanlage, Spur
H0,
bestehend aus Bahnübergang, geraden u. gebogenen Gleisstücken,
Kontakt-, Anschlussgleis, Entkupplungs- u. Schaltgleisstücken,
Weichen, Prellböcken, Signalen, Brücken, Rampenstücken, Pfeilern,
Lampen, Masten, Oberleitungen, Trafos, Stellpulten,
Beleuchtungssockeln, Verteiler-, Unterleg- u. Zwischenplatten u.
Nummernschild-Garnituren. Meist (wohl) in Originalkarton, Inhalt und
Karton nicht überprüft, Funktion nicht geprüft, bespielt. Besichtigung
empfohlen!

120,00 €
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53 968272 PAUL BRÜNING Rechenmaschine "Resulta 7 Export", 1950er Jahre,
Eisengehäuse, grün, Löschkurbel, schwenkbare Blende im
Ergebniswerk für Ablesung in Subtraktionsstellung, 2 Griffel,
Abdeckhaube. Altersspuren, Funktion nicht geprüft, HxB ca. 11x14,5
cm.

ohne Limit

54 916862 LISANTO fünf Marinesoldaten,
gemarkt, Masse polychrom bem., marschierend m. Gewehr.
Altersspuren, tlw. besch., H. ca. 8 cm.

ohne Limit

55 916868 Meist ELASTOLIN achtzehn Soldaten und Zubehör,
gemarkt, Masse polychrom bem., 1x Lineol, 2x ungemarkt.
Bestehend aus 1x stillgestanden, 3x marschierend, 10x
marschierend m. Gewehr u. 4x marschierend m. Säbel. Dazu 2
Schilderhäuser aus Holz. Altersspuren, tlw. besch., H. eines
Marschierenden ca. 8 cm.

36,00 €

56 916870 Meist ELASTOLIN acht Soldaten,
gemarkt, Masse polychrom bem., 1x Lineol, 1x ungemarkt.
Bestehend aus 1x liegender Beobachter auf Holzästen mit Fernglas,
2x kniend schießend, 2x stehend schießend (1x Lineol), 1x liegend
schießend, 1x Verwundeter (ungemarkt) u. 1x Kanonenputzer. Dazu
ein Schützengraben aus Holz tlw. mit Masse überzogen.
Altersspuren, tlw. besch., H. ca. 6/8 cm.

36,00 €

57 903745 ELLEN LENZ Handgefertigtes Puppenbett,
bem. Nadelholz, auf Unterseite gestempelt "ORIGINALSPIELZEUG
ELLEN LENZ", dat. auf 1946, bedruckte Vorhänge aus Leinen. Dazu
geschnitzte Holzpuppe, ergänzte Gelenkschrauben, Alters- und
Gebrauchsspuren, HxB ca. 35,5x33,5 cm.

ohne Limit

58 882867 Paar Trachtenpuppen, 1.H. 20.Jh.,
wohl Celluloid, mod. Haare, geschlossener roter Mund, gem. Augen
u. Nasenlöcher, Trachtenkleidung. Deutl. Altersspuren, Kleidung part.
besch., H. ca. 35 cm.

ohne Limit

59 822413 Puppenbett, 1.H. 20.Jh.,
Metall, grün gefasst, auf vier Rollen m. Gitterwerk u. Ornamenten,
Farbabplatzer, part. korrodiert, L. ca. 65 cm.

60,00 €

200 967987 Zahnstocher in Schiebehülse,
GG 14K, Rillendekor längs und quer, guter Erhalt.
6,00g,

75,00 €

201 967988 Ring mit blauem Email,
GG 14K, RW 51, Sternmotiv umgeben von Musterrand, etwas
abgetragen, altersgemäßer Zustand.
2,10g,

50,00 €

202 967989 Ring mit Diamanten,
GG 18K, Schauseite Platin, RW 54, kleine Rosette mit
Diamantbesatz, Ringschultern mit je 2 Diamantrosen, altersgem.
schöner Erhalt.
2,20g,

140,00 €

203 967991 Ring mit Saphir umgeben von 8 Brillanten, zus. ca. 0,48 ct,
WG 14K, RW 56, kleine Rosette, schöner Erhalt.
3,20g,

340,00 €
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204 967992 Ring mit 10 Brillanten, zus. ca. 0,3 ct,
WG 14K, RW 53, schöne Reihenfassung, guter Erhalt.
3,20g,

300,00 €

205 967993 Ring mit Diamantbesatz, zus. ca. 0,2 ct,
GG / WG 14K, RW 56, geschwungene Bandform, schöner Erhalt.
5,10g,

200,00 €

206 967994 Herzanhänger mit 14 Brillanten, zus. ca.0,28 ct,
an feinem Panzerkettchen, GG 14K, L: ca. 45 cm.
5,20g,

290,00 €

207 967995 Ring mit Imitationsstein, amethystfarben facettiert,
oval, ca. 24 x 17 mm, GG 10K, RW 60, Stein etw. best., Ring
schöner Erhalt.
10,60g,

120,00 €

208 967998 Anhänger mit rechteckigem Stein,
zartes hellblau,Treppenschliff, Fassung und Anhängerschlaufe GG
14K, schöner Erhalt.
6,50g,

220,00 €

209 967999 Ring mit 3 kleinen Diamanten,
WG 14K, RW 51, Ringschiene etw. dünn.
1,90g,

120,00 €

210 966923 Schmuckkonvolut mit Diamantbesatz
bestehend aus 1 Brosche u. 1 Anhänger an einer Fantasiekette,
Silber. 19. Jahrhundert. Steine tlw. best. / besch.
18,60g,

180,00 €

211 960902 Clipanhänger mit 1 rundfacettierten Amethyst
in hellem Violett (ca. 11 mm) gefasst in RG 14K. Minimale
Tragespuren.
7,60g,

360,00 €

212 966488 Damenumhängeuhr, um 1900, guillochiertes Savonette-Gehäuse in
Rosé-Gold 14K
(Staubdeckel Metall), am Sprungdeckel monogrammiert. Weißes
Email-Zifferblatt mit arab. Ziffern. Gehäuse-Durchmesser ca. 31mm
(gemessen ohne Krone). Gehäuse mehrfach leicht gedellt.

240,00 €

213 967151 Anhänger / Brosche mit 1 Peridot und 8 Brillanten,
zus. ca. 0,75 ct, LGW ( I-J ) / SI, Peridot oval facettiert, GG / WG
18K, verd. Anhängerösen für Kettendurchzug, Handarbeit!
12,40g,

720,00 €

214 967158 Collier mit Diamanten im Trapezschliff, zus. ca. 0,30 ct,
LGW ( I-J ) / SI und 1 oval fac. Smaragd, WG / GG 18K, L: ca. 44
cm, Omegareif mit eingearbeitetem Schmuckmittelteil.
25,40g,

1.200,00 €

215 967165 Solitärring mit Brillant, ca. 0,3 ct, GW ( K-L ) / VS,
GG / WG 14K, RW 49, massive Verarbeitung, Handarbeit Juw. FEIN
(punz.).
4,90g,

450,00 €
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216 967171 Ring mit 1 Smaragd achteckig facettiert
und kl. farblosen Saphiren, Ringschiene GG 14K, Ringkopf Silber,
RW 53, Gebrauchsspuren, Smaragd mit Kerben.
2,90g,

480,00 €

217 967174 Ring mit Amethystcabochon,
rund, hoch geschliffen, GG 14K, RW 49, Design ca. 1970er Jahre.
8,80g,

340,00 €

218 967176 Manschettenknöpfe mit je 1 Brillant, zus. ca. 0,30 ct,
LGW ( I-J ) / SI, WG 14K, Rechteckform fadensatiniert, Handarbeit.
10,60g,

390,00 €

219 967179 Solitärring mit Brillant ca. 0,35 ct,
GW ( K ) / VVS, WG 14K, RW 55,5, NEUWERTIG!
3,90g,

480,00 €

220 967182 Ring mit Zuchtperlen und Türkisen
(beh.), GG 18K, RW 50, hoch aufbauender Ringkopf, aus den 1960er
Jahren, altersgem. guter Zustand.
6,70g,

265,00 €

221 967184 Konvolut aus 2 Paar Ohrsteckern
mit insges. 4 kl. Brillanten, zus. 0,14 ct ( punz.), guter Farb- und
Reinheitsgrad, GG 14K.
8,00g,

290,00 €

222 967186 Konvolut Antikschmuck 2-teilig,
bestehend aus 1 Anhänger / Brosche GG 8K, an Kette (sekundär)
GG 9K und Ring GG, RW 56, beides bes. mit roten Steinen und
Saatperlen. Gebrauchsspuren, Steine tlw. beschädigt.
8,40g,

240,00 €

224 967442 Ring mit schwarzem Spinell - Sterling Silber,
minimale Gebrauchsspuren, Ringweite 59.
6,85g,

50,00 €

225 967446 Brosche Motiv Schwan,
mit Rubinen, Smaragden (1 Stein beschädigt), Saphir, Chrom
Diopsiden, Sterling Silber.
8,55g,

60,00 €

226 967474 Damenring mit 1 Rubin u. Brillanten
zus. ca. 0,5 ct WEIß - LGW / SI 1, Rubin ca. 0,5 ct, GG 14K. RW: ca.
56,5. Leichte Tragespuren, Rubin leicht best.
3,50g,

480,00 €

227 967482 Damenring mit 1 Smaragd und Brillanten
zus. ca. 0,4 ct WEIß - LGW (H - I) / SI 2 in GG 18K. RW: ca. 56,5.
Leichte Tragespuren, Steine tlw. leicht best. innenliegende Gravur.
6,90g,

600,00 €

228 967483 Stabbrosche mit Onyx und 1 Altschliffdiamanten
ca. 0,25 ct GW - GET / VS in WG 18K. Etui anbei
(Gebrauchsspuren). L: ca. 60 mm, B: ca. 5 mm. Leichte
Tragespuren, Steine tlw. minim. best.
4,60g,

270,00 €
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229 967484 Art Deco Damenring mit Diamantbesatz
davon mittig 3 Altschliffdiam. zus. ca. 0,35 ct LGW - GET / VS - SI
umgeben von kleineren Diamantrosen, länglicher, leicht gewölbter,
geometrischer Ringkopf, GG 14K, Schauseite platiniert, feine
Millegriffesverzierungen. RW: ca. 55. Etui anbei. Leichte
Tragespuren, Steine tlw. best. / m. kl. Ausbrüchen.
4,60g,

480,00 €

230 967485 Ohrstecker mit 2 grauen Zuchtperlen
(ca. 8,5 mm) und brillantbesetzten sichelförmigen Elementen zus. ca.
0,15 ct LGW / VS, WG 18K, Rückteile 14K. L: ca. 25 mm. Leichte
Tragespuren.
4,80g,

400,00 €

231 967497 Anhänger Elfenbeinrose,
schöne Schnitzerei zwischen 1900-1930. ( Kein Versand außerhalb
der EU, no shipping outside EU).
36,30g,

260,00 €

232 967501 Konvolut aus 2 Anhängern Elfenbeinrosen,
schöne Schnitzerei zwischen 1900-1930. (Kein Versand außerhalb
der EU, no shipping outside EU).
37,00g,

290,00 €

233 967507 Schmuckset aus Silber mit Zuchtperlen,
Design ULRIKE KAWAMURA, 2 Ringe, 1 Kette, 1 Paar Ohrhänger,
Silber 935/-, HANDARBEIT!
41,10g,

300,00 €

234 967513 Ring mit Aquamarin, ca. 19 ct,
im Achtkant-Scherenschliff und 2 Brillanten, zus. ca. 0,25 ct, LGW (
I-J ) / VS, WG 14K, luftige Drahtfassungen, Handarbeit.
10,00g,

840,00 €

235 967515 Brosche mit Brillant, ca. 0,20 ct,
LGW ( I-J ) / VS, GG 14K, Navetteform verbödet mit Ajourmuster,
HANDARBEIT.
9,40g,

460,00 €

236 967516 Bernsteinkette,
L: ca. 42 cm, butterscotchfarb. Walzen im Wechsel mit honigfarb.
fac. Rondellen, eingearb. Schraubschließe defekt, Kette muss neu
gefädelt werden.
69,60g,

240,00 €

237 967524 Ring mit 11 Brillanten, zus. ca. 1,7 ct,
zentraler Brillant ca. 0,9 ct (punz.), WEISS ( H ) / VVS, ohne
Fluoreszenz, umgeben von 10 Brill. zus. ca. 0,8 ct, WEISS-LGW (
H-I ) / VS, WG 18K, RW 48, schöner Aufbau in Rosettenform.
3,80g,

2.160,00 €

238 967530 Kette extralang, aus Zuchtperlen,
D: ca. 7,5 mm, L: ca. 100 cm, endlos gefädelt und durchgeknotet mit
weiteren Zusatzperlen, etw. Tragespuren.
80,50g,

240,00 €
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239 967533 Kette aus Zuchtperlen,
D: ca. 7,5 mm, L: ca. 48 cm, Schließe mit Diamanten und 1 Saphir,
WG 14K, hochwertiges Modell von JKa (Pforzheim) mit
Schiebesicherung, für dreireihiges Collier!
45,50g,

240,00 €

240 967536 Ring mit ovalem Smaragdcabochon,
umgeben von 12 Brillanten, zus. ca. 1 ct, WEISS-LGW ( H-I ) / VS,
WG 650/-, RW 52,5, Smaragd etw. rissig, Schliff einseitig etw.
abgeflacht.
3,90g,

660,00 €

241 967538 Brosche mit 10 Altschliff-Diamanten, zus. ca. 0,6 ct,
GW - GET ( K-M ) / SI - P1 und 5 rund fac. Saphiren, Roségold 14 K,
hübsche Arbeit mit Volutenformen um 1900, altersgem. schöner
Erhalt, Befestigungsstellen mit Zinnlot.
4,50g,

420,00 €

242 967543 LAPPONIA Ohrstecker,
GG 14K, kleines Ensemble aus je 4 Kuben mit typischer
Oberflächenstruktur, 1 Rückstecker nicht original.
3,50g,

195,00 €

243 967545 Konvolut aus 2 Paar Ohrsteckern,
1 Paar insges. 6 Brillanten, zus. ca. 0,4 ct, WEISS-LGW ( H-I ) / VSI,
WG 18K, 1 Paar mit je 3 Rubinen und Brill., WG 14K von CHRIST.
3,60g,

280,00 €

244 967548 Ring mit 1 Altschliffdiamant, ca. 0,45 ct,
LGW ( I-J ) / VSI, 8 kleineren Diamanten, zus. ca 0,10 ct und 1 Perle,
wohl Orientperle, Roségold 14K, RW 57,5, Anfang 20. Jh.,
Ringschiene tlw. ersetzt o. erweitert, altersgem. schöner Zustand.
2,60g,

480,00 €

245 967554 Solitärring mit Brillant, ca. 0,5 ct,
LGW ( I-J ) / SI, GG / WG 18K, RW 59, massive GG-Ringschiene mit
WG-Ösenzarge, schöner Erhalt!
6,70g,

1.440,00 €

246 967556 Solitärring mit Brillant, ca. 0,5 ct,
WEISS ( H ) / VVS - VS, GG 18K, RW 63, Bandring mit rhodinierten
Überwürfen, etwas berieben, Gebrauchsspuren.
11,10g,

900,00 €

247 886452 Collier aus cremefarbenen u. bläulich-grauen Zuchtperlen
(beh.) mit einer diamantbesetzten Schließe zus. ca. 0,1 ct. Schließe
GG 18K. L: ca. 50 cm. Leichte Tragespuren.
89,80g,

570,00 €

248 967584 FABIO GIORGIO Ring mit 1 Saphir, oval facettiert
und 6 Brillanten, zus. ca. 0,12 ct, WEISS-LGW ( H-J ) / SI, GG 18K,
schwungvolle Form, tlw. fadensatiniert, Saphir mit kl. Ausbruch, etw.
Gebrauchsspuren.
11,00g,

660,00 €
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249 967587 FABIO GIORGIO Collier mit 5 Brillanten, zus. ca. 0,70 ct,
WEISS-LGW ( H-J ) / SI, GG 18K, L: ca. 44 cm, leicht wellenförmig
geformtes Gliedercollier mit WG-Zargen in verlaufender Größe als
asymmetrisches Mittelteil, schöner Erhalt.
22,50g,

840,00 €

250 967610 Clipanhänger mit Aquamarin an einem Strickcollier
tropfenförm. facettierter Aquamarin ca. 13 ct umrahmt von 22
Brillanten zus. ca. 0,8 ct WEIß (H) / SI, darüber 1 Saphir im
Kissenschliff sowie 2 Brillanten zus. ca. 0,4 ct WEIß (H) / PI,
Anhänger GG 18K, Collier 14K. L: ca. 42 cm. Herstellerpunze
"Kröner". Leichte Tragespuren, Steine tlw. leicht best. einzelne Diam.
besch.
32,80g,

1.600,00 €

251 967612 FAHRNER Armband
mit synthetischen Spinellen und Markasiten umgeben von dem für
Fahrner typischen Filigrandekor. Silber, vergoldet. Punziert "Original
Fahrner" u. "TF". Leichte Tragespuren, einzelne Markasite fehlen,
Steine tlw. leicht best.
33,40g,

150,00 €

252 967718 Herren-Solitärring mit Brillant, ca. 0,25 ct,
WEISS-LGW ( H - J ) / SI, GG 14K, RW 57.
8,50g,

420,00 €

253 967719 Ring mit 3 Brillanten, zus. ca. 1,35 ct,
LGW ( I-J ) / VS-VVS, WG 18K, RW 49, etw. Tragespuren.
2,50g,

2.760,00 €

254 967720 Brosche "Veilchenbouquet",
GG 14K, ca. 5,5x3,5 cm, Amethystblüten mit Diamantmittelpunkt,
Blätter aus Nephrit, fein geschnitten und graviert.
15,20g,

265,00 €

255 967721 Kette aus Opalkugeln,
D: 4,2 mm, L: ca. 41 cm, Wasseropal, Knebelschließe mit
Sicherheitskettchen, GG 14K.
8,40g,

220,00 €

256 967722 Brosche "Blütenzweig" mit 3 Brillanten, zus. ca. 0,3 ct,
LGW ( I-J ) / VS als Mittelpunkte und mit ausgefassten Blättern, WG
18K.
6,70g,

290,00 €

257 967723 Ohrstecker mit Brillantbesatz, zus. ca. 0,68 ct,
WEISS-LGW ( H-J ) / SI, GG / WG 18K mit Clipmechanik, neuwertig!
9,00g,

420,00 €

258 967725 Anhänger mit 1 Altschliffdiamant, 9 Diamantrosen,
WEISS-LGW ( H-J ) / SI-P1 und 12 kl. Zuchtperlen, zierlicher
Achteckrahmen, innen abgehängtes Perlkränzchen mit
Diamantmittelpunkt, WG 18K, nicht zugehöriges Panzerkettchen aus
Silber, Altersspuren.
5,70g,

220,00 €
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259 967726 Brosche Art Déco mit Diamanten
im Altschliff und als Rosen, WEISS-LGW ( H - J ) / SI - P1, ( z.T.
best.), GG 18K, Schauseite Platin, Punzierung Schweiz
Schaffhausen ab 1934 (Luchs, S), guter Erhalt!
4,60g,

720,00 €

260 967727 Initialen-Ring mit 1 Altschliffdiamant, ca. 0,2 ct,
LGW ( I - J ) / SI und 1 Smaragd im achteckigen Treppenschliff, hohe
Transparenz, Platin, RW 52, Initialen I und L, altersgem. schöner
Zustand.
3,60g,

540,00 €

261 967736 Konvolut 4 Teile Silberschmuck aus Siebenbürgen,
mit Türkisen, Email und Zuchtperlen (1 fehlend), bestehend aus 1
Ring,1 Collier, 1 Brosche, und Ohrhängern mit Schraubbrissur, 2.
Hälfte 19. Jh., altersentspr. Zustand, Reste von Vergoldung.
99,80g,

580,00 €

262 967738 Konvolut Trachtenschmuck bestehend aus 3 Halsketten,
Silber, Schließen z.T. vergoldet, mit Filigranverzierungen und
Imitationssteinen, 2x mehrreihige Colliers aus Erbsketten, 1
Kropfband 5-reihig aus Granatkugeln, Gebrauchsspuren.
405,00g,

450,00 €

263 967741 Konvolut 3 Teile Silberschmuck aus Siebenbürgen
mit div. Steinen, Perlen, Email, z.T. vergoldet, bestehend aus 2
Colliers und 1 Armband, mit Trage- und Zinnlotspuren.
110,00g,

280,00 €

264 967753 Armband mit 8 ovalen Farbsteincabochons,
GG 14K, L: ca. 20,5 cm, Flachpanzermuster mit je 3 Rubinen,
Saphiren und 2 Smaragden.
26,60g,

570,00 €

265 967758 Ring mit rundem Onyxelement
und darauf diamantbesetzteTropfenform, WG 14K, RW ca. 49 (mit
Verkleinerungskugeln), Designschmuck der 1970 Jahre.
10,40g,

180,00 €

266 967760 Brosche mit rundem Onyxelement
und darauf diamantbesetzteTropfenform, WG 14K, Designschmuck
der 1970 Jahre.
6,90g,

110,00 €

267 967816 Collier aus Zuchtperlen,
D: ca. 7 mm, L: ca. 49 cm, Schließe WG 14K mit kl. Rubinen und 1
Z.perle.
32,70g,

180,00 €

268 967819 Armband 4-reihig aus Zuchtperlen,
D: ca. 6 mm, L: 18 cm, Schließe WG 14K mit kl. Rubinen und 4
Z.perlen, schöner Erhalt.
42,40g,

240,00 €

269 967792 Memoirering mit Diamanten,
rundum ausgefasst, WG 8K, RW 54.
2,40g,

75,00 €
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270 967797 Brosche "Maiglöckchenbouquet" mit Diamantbesatz,
WG 18K, Blatt aus Nephrit, geschnitten und graviert (mit Klebestelle),
4 Blüten aus Zuchtperlen.
15,90g,

340,00 €

271 967824 Collier, Mittelteil mit 1 Rubin 1,23 ct, oval facettiert
und 38 Brillanten, zus. ca. 0,42 ct, WEISS ( H ) / VVS (punz.), GG
18K, L: ca. 40,5 cm, halbrundes Panzermuster.
37,40g,

1.020,00 €

272 967825 Ring mit 1 Rubin 0,77 ct, oval facettiert
und 27 Brillanten, zus. ca. 0,23 ct, WEISS ( H ) / VS (punz.), GG
18K, RW 55.
8,00g,

290,00 €

273 967827 Ohrstecker mit je 1 Rubin, oval facettiert und
insges. 42 Brillanten, GG / WG 18K.
6,70g,

240,00 €

274 967833 Ring mit 1 Turmalin, umgeben von 10 Brillanten,
zus. ca. 0,35 ct, GW (K) / SI-P1, WG 14K, RW 55,5.
2,50g,

180,00 €

275 967915 Silberbrosche (auch als Anhänger nutzbar) mit Amethysten,
etwas Tragespuren.
11,10g,

50,00 €

276 967990 Diamant / Brilliant - Fancy gelb (0,09 ct.) und fancy Pink (0,16 ct.),
je mit deutlich erkennbaren Einschlüssen, Steinexpertisen.

80,00 €

277 968031 Collier mit 1 Brillant, 1,16 ct, LGW (I) / VVS1,
gefasst in Knotendetail mit Diamantbesatz, WG 14K, L: ca. 40 cm,
mit DPL-EXPERTISE und Originalrechnung.
14,90g,

4.200,00 €

278 968032 Solitärring mit Brillant, ca. 1 ct, CAPE (O-P) / VVS,
leichte Fluoreszenz, WG 18K, RW 60.
3,30g,

2.280,00 €

279 967822 Brosche "Blumenkorb" mit 1 Brillant,
div. roten und grünen Farbsteinen und 2 Zuchtperlen, GG 18K,
hübsche Arbeit!
13,10g,

540,00 €

280 968360 Konvolut aus 2 Paar antiken Ohrringen,
Roségold 14K, tlw. Silber, 1 Paar mit Türkisen und Halbperlen, 1
Paar mit Imitationssteinen, um 1900, Alters- und Gebrauchsspuren.
4,90g,

480,00 €

281 968367 Konvolut aus 3 Paar antiken Ohrringen,
Roségold 14K mit Imitationssteinen, (1 Stein farblich diff.), um 1900,
Alters- und Gebrauchsspuren.
5,60g,

600,00 €

282 968372 Anhänger "Glücksklee",
GG 14K mit grünem Email auf Sechseckform, Altersspuren.
2,10g,

200,00 €
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283 968375 Anhänger "Glücksklee",
GG 14K mit grünem Email auf runder Form, etw. Altersspuren.
2,30g,

200,00 €

284 968391 Konvolut aus 2 Anhängern "Kleeblatt",
Silber mit grünem Email, 1x quadratisch (Öse offen), 1x rund, um
1900.
3,90g,

135,00 €

285 968410 Ring mit kleinen Türkisen,
GG 14K, tlw. Silber, RW 54, Umarbeitung mit Zinnlot, 1 Türkis fehlt,
Altersspuren.
2,80g,

220,00 €

286 968414 Anhänger "Kreuz" antik mit 6 Altschliffdiamanten,
zus. ca. 0,20 ct, LGW ( I-J ) / P1 und 1 Diam.rose, Silber/Gold 14K,
rhodiniert, 1 Drahtbügel an Schlaufenrücks. fehlt.
1,50g,

220,00 €

287 968417 Konvolut aus 2 kleinen Kreuzanhängerchen,
GG 14K, bes. mit 1 kl. Diamant und synth. Rubinen, Altersspuren, 1
Öse sehr abgetragen.
1,10g,

310,00 €

288 968430 Anhänger "Kreuz" antik mit 11 Diamantrosen,
zus. ca. 0,20 ct, WG 14K, Altersspuren.
1,10g,

430,00 €

289 968655 Siegelring mit graviertem Wappen in Lagenstein,
braungrundig, Roségold 14K, RW 57, Fassung mit
Kordelrandverzierung, 1. Hälfte 20. Jh., Alters- und
Gebrauchsspuren.
4,20g,

590,00 €

290 968656 Siegelring mit graviertem Wappen in Heliotrop,
Achteckform, Roségold 14K, RW 59, 1. Hälfte 20. Jh., Alters- und
Gebrauchsspuren.
8,40g,

590,00 €

291 968657 Siegelring mit graviertem Wappen in Lagenstein,
oval, blau-schwarz, mit Jahreszahl "1602", Roségold 14K, RW 58,
Kordelrandverzierung, 1. Hälfte 20. JH. altersgem. guter Erhalt.
4,70g,

590,00 €

400 966448 OMEGA Vintage Damenuhr, Ref. 565.002, ca. 1960er Jahre.
Edelstahl/goldplattiert.
Automatic-Werk, Cal. 671. Werk-Nr.: 22949728. OHNE BAND!
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Uhr läuft zur Zeit aber
Generalüberholung wohl unerlässlich.

180,00 €

401 966486 LONGINES Classic Damenuhr, Ref. L3.112.3, ca. 1980/90er Jahre.
Edelstahl/goldplattiert. Quarz-Werk (Batterie neu 05/2018, Uhr läuft
zur Zeit). Serien-Nr.: 28188325. Gehäuse-Durchmesser ca. 29mm
(gemessen mit Krone).

240,00 €
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402 967106 FIGURENPENDULE
Mitte 19. Jh., vergoldetes, durchbrochen gearbeitetes
Metallgussgehäuse, figürliche Darstellung eines Jägers in
Landschaftskulisse, emailliertes Zb. mit röm. Ziffern, Achttagewerk,
H: 43 cm. Altersspuren, nicht auf Funktion geprüft, Schlüssel fehlt.

300,00 €

403 961518 PENDULE
Frankreich, um 1900, Marmor und Metallguss bronziert bzw.
vergoldet, Pendulenwerk mit Halbstundenschlag auf Glocke, H: 51
cm. Starke Altersspuren, Pendel und Schlüssel fehlen, nicht auf
Funktion geprüft.

ohne Limit

404 961502 DEKORATIVE FIGURENPENDULE
Frankreich, Ende 19.Jh., Metallguss und Marmor, vergoldetes und
stark reliefiertes Gehäuse, bekrönt von vollplastischer Figur einer
Dame mit Blumenkorb, Zb. mit röm. Stunden, Halbstundenschlag auf
Glocke, HxB: 66/45 cm. Altersspuren, Schlüssel fehlt, nicht auf
Funktion geprüft.

ohne Limit

405 961499 FIGÜRLICHE PENDULE
Frankreich, Anfang 20.Jh., Metallguss und Marmor, neben
Uhrengehäuse Dame mit Brief und Büchern auf Marmorsockel,
Zifferblatt mit schwarzen Ziffern, Pendelwerk mit Federaufzug und
Halb- und Stundenschlag auf Glocke, HxB: 45/40 cm. Altersspuren,
teilw. korrodiert, nicht auf Funktion geprüft, Schlüssel fehlt.

ohne Limit

406 959816 GROßE FIGURENPENDULE "DER FLÖTENSPIELER"
Frankreich, um 1900, Marmor und Metallguss bronziert, auf
Ziffernblatt bez. " J. PUNGIER-LAMBALLE", Pendulenwerk mit
Halbstundenschlag auf Glocke, H: 60 cm. Altersspuren, teilw. besch.,
Pendel fehlt.

ohne Limit

407 959811 PORTALUHR
Frankreich, um 1870, palisanderfurniertes Gehäuse mit feiner
Intarsienarbeit, Werk mit Grahamhemmung und Halbstundenschlag
auf Glocke, vergoldete und fein ziselierte Messingapplikationen,
Pendellinse mit reliefiertem Medaillon, H: 52 cm. Altersspuren, Fuß
fehlt, nicht auf Funktion geprüft.

ohne Limit

408 926298 KAMINUHR MIT BEISTELLERN
Frankreich, um 1900, figürlich gestaltete Kaminuhr, grüne
Onyxsockel auf vergoldeten Bronzefüßen, diese rocailliert, im Sockel
Uhrwerk, Emailzifferblatt mit zwei Aufzügen, arabische Minuterie,
arabischer Minutenring, durchbrochen gearbeitete Zeiger, Schlag auf
Glocke, auf geschweiftem Sockel stehende Figur mit Geige, H: 57
cm., dazu zwei Kerzenleuchter - Beisteller in Vasenform, ebenfalls
auf Onyxsockeln, H: 31 cm. Altersspuren, teilw. besch., Uhr nicht auf
Funktion geprüft.

ohne Limit

409 926295 ART NOUVEAU-KAMINUHR
Frankreich, um 1900, figürlich gestaltete Kaminuhr, Marmorsockel
auf vergoldeten Füßen, diese rocailliert, Uhrwerk im Sockel,
Emailzifferblatt mit zwei Aufzügen, mit arabischer Minuterie und
durchbrochen gearbeiteten Zeigern, Schlag auf Glocke, auf dem
Sockel Figur betitelt "LA SEMEUSE/ Aug. Moreau", HxB: 52/25 cm.
Altersspuren, teilw. besch., nicht auf Funktion geprüft.

ohne Limit
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410 926292 KAMINUHR
Frankreich, um 1880, bronzierter Metallguss, auf rechteckigem
Sockel, Uhraufsatz mit Gehäuse und Figur als Allegorie der Kunst,
rundes Messingplatinen Räderwerk, Federaufzug,
Halbstundenschlag über Schlossscheibe auf Glocke, emailliertes
Zifferblatt mit römischer Stundenskalierung und Minuterie, HxB: ca.
40/41 cm. Normale Altersspuren, nicht auf Funktion geprüft.

ohne Limit

411 926267 KAMINUHR
Frankreich, um 1870, Metallguss bronziert, große Kaminuhr im Louis
XV-Stil, die Uhr ist mit der Figur von Ceres, der römischen Göttin der
Landwirtschaft und der Fruchtbarkeit verziert, sie ruht auf dem
Uhrgehäuse, Zifferblatt mit römischen Ziffern, auf
Löwenklauenfüssen stehender Unterbau, dieser dekoriert mit
Girlanden und Blattdekor, HxB: 63/50 cm. Normale Altersspuren,
nicht auf Funktion geprüft.

ohne Limit

412 926247 GROßE FIGURENPENDULE
Frankreich, um 1880, braun patinierter Zinnguss und schwarzer
Schiefer, Gehäuseaufbau in Form eines querrechteckigen Sockels
über Tazenfüssen, Sockelbekrönung in Form einer mittig
hochziehenden Säule, in der das Uhrwerk eingesetzt ist, daneben
Herrenfigur in Renaissance-Tracht, Schlossscheibenschlagwerk mit
Halbstunden- und Stundenschlag auf Glocke, HxB: 60/47 cm.
Normale Altersspuren, Figur mit Haarriss, nicht auf Funktion geprüft.

ohne Limit

413 926228 GROßE FIGURENPENDULE
Frankreich, um 1900, Marmor und Metallguss bronziert,
Marmorsockel von vier Füße getragen, darauf ein vegetabil verziertes
Gehäuse von einem Mädchenkopf bekrönt, sig. "Aug. Moreau",
einfaches Werk mit Schlag auf Glocke, HxB: 60/45 cm. Normale
Altersspuren, nicht auf Funktion geprüft.

ohne Limit

470 966433 BAUMIER Vintage Chronograph Herrenuhr, ca. 1970er Jahre.
Edelstahl.
Handaufzugwerk. Neues Lederband mit Stiftschließe (nicht original).
Gehäuse-Durchmesser ca. 44mm (gemessen mit Krone). Glas hat
leichte Gebrauchsspuren.

300,00 €

471 966435 OMEGA Constellation Vintage Herrenuhr, Ref. 198.0114, ca. 1970er
Jahre. Edelstahl.
Quarz-Werk, Cal. 1343 (Uhr läuft zur Zeit 06/2018).
Original-Lederband mit Original-Stiftschließe! Gehäuse-Durchmesser
ca. 35mm (gemessen mit Krone).

220,00 €

472 966441 HAMILTON Rail Road Dial Herrenuhr, Ref. 9821. Edelstahl/matt.
Automatic-Werk, Cal. ETA 2892-2. Neues Lederband mit
Stiftschließe. Glas hat leichte Kratzer.

265,00 €

473 966445 OMEGA Constellation Herrenuhr, Ref. 196.1080 / 196.1072, ca.
1980/90er Jahre.
Edelstahl. Quarz-Werk, Cal. 1444. Serien-Nr.: 53521364. Neues
Lederband mit Stiftschließe (Nicht original). Gehäuse-Durchmesser
ca. 33mm (gemessen mit Krone).

300,00 €
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474 966450 JAEGER LE COULTRE Memovox Vintage Herrenuhr, Ref. 855, ca.
1960er Jahre. Chrom-Nickel-Stahl.
Automatic-Werk (Bumper), Cal. 825. Werk-Nr.: 1820160.
Gehäuse-Nr.: 1064909. Lederband mit Stiftschließe (nicht original,
getragen). Gehäuse-Durchmesser ca. 37mm (gemessen mit Krone).
Glas ist deutlich verkratzt.

780,00 €

600 966760 ROSENTHAL "Maria" Kaffeeservice, 20. Jh.
"Vergissmeinnicht"-Blumenrand und klassisches
"Granatapfel-Relief", bestehend aus Kanne, Sahnegießer, gr.
Doppelhenkel-Zuckerdose, 12 Kuchentellern, 12 Kaffeetassen/UT,
davon 1 Tasse/UT mit abweichendem Dekor (bl. Rosenkante), 1
Ersatzdeckel, dazu 1 Kerzenleuchter (Schumann Arzberg), Marken,
Alters- und Gebrauchsspuren.

150,00 €

601 966761 ROSENTHAL Speiseservice "Maria", 20. Jh.
"Vergissmeinnicht"-Blumenrand und klassisches
"Granatapfel-Relief", bestehend aus 12 Speisetellern, 11
Suppentellern (3x besch.), gr. und kl. Deckelterrine, L 20,5 cm u. 25
cm, 2 Saucièren, L je 22 cm, gr. und kl. Gemüseschüssel, D 23 cm
u. 26 cm, 2 Ovalplatten, L 33 u. 38 cm, große Rundplatte, D 32 cm
und 2 Henkelplatten, D je 27,5 cm, grüne Stempelmarken, Alters-
und Gebrauchsspuren.

250,00 €

602 966762 HUTSCHENREUTHER 2 Sonnenkinder, 20. Jh.
Entwurf Karl Tutter, je auf flachem Rundsockel mit goldfarbener
Kugel balancierende, weibliche Aktfigur mit nach oben gestreckten
Armen, glasiertes Weißporzellan und naturalistisch staffiertes
Biskuitporzellan, grüne Stempelmarken 1939-1970, us. bez. "Tutter",
1x us. Klebeetiketten, 1 x besch., Altersspuren, H je 22, 5 cm.

75,00 €

603 966768 THOMAS/BAVARIA umfangreiches Monats-Speiseservice, 20. Jh.
Druckdekor nach Jagdmotiven des Malers Adolf Jöhnssen (Rostock
1871-1950 Nürnberg), bestehend aus 2 gr. und kl. Deckelterrine,
großer Ovalplatte, quadratischer Gemüseschüssel, Sauciére, 12
Speisetellern, 12 Suppentellern, 12 Deserttellern, jedes Gedeck ist
einem Jagdtier und dazu passendem Monat zugeordnet, us. grüne
Stempelmarke "Thomas Bavaria" und Monat, 1 Teller besch., Alters-
und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

604 967733 MEISSEN Fächerschale, 20. Jh.
Streublümchendekor, aufsteigende, wellenförmig profilierte Fahne mit
Goldrand, unterglasurblaue Schwertermarke mit 2 Schleifstrichen auf
blauem Beistrich, D 20,5 cm.

120,00 €

605 967737 NYMPHENBURG Rundplatte und Korbschale, 20. Jh.
Je polychromer Blumendekor, Rundplatte mit reliefiertem Rand, D
28,5 cm und polygonale Korbschale mit Durchbruchdekor, D 14,5
cm, je grüne Stempelmarke und gepresstes Rautenschild, Schale us.
gestempelt "100 Jahre Allianz". Min. Gebrauchsspuren.

100,00 €

606 967742 AUGARTEN WIEN Tierfigur "Levade ohne Reiter", 20. Jh.
Entwurf Karin Jarl-Sakellarios 1926, steigender Lipizzaner der
spanischen Hofreitschule mit Zaumzeug und Sattel auf ovalem
Sockel, seitlich an Sockel bez. "Hofburg Wien-Levade-Spanische
Reitschule", blaue Stempelmarke, akt. NP: 2100,-€, Fehlstellen an
den Zügeln, H 22 cm.

280,00 €
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607 967746 ROYAL COPENHAGEN "Junge mit Kalb", 20. Jh.
Entwurf Christian Thomsen, Junge in blauer Kleidung und
Holzschuhen an den Zügeln eines Kalbes zerrend. Altersspuren,
Stempelmarke 1969-1974, H ca. 17,5 cm.

180,00 €

608 967747 HEREND Cachepot 'Apponyi orange', 20. Jhd.
Weißporzellan mit feiner Blumenmalerei in Orange und Goldstaffage,
Rocaillenrand, D ca. 18 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

110,00 €

609 967755 LUDWIGSBURG Konvolut Serviceteile 5tlg., 20. Jh.
Bestehend aus Henkelschale mit Reliefhenkeln, L 24,5 cm (ohne
Henkel), Ovalschale, L 24 cm, kl. Ovalschale, L 17,5 cm,
Deckelgefäß mit Henkel, H 14 cm, je feine Blumenbukettmalerei
sowie Teller mit Vogelmalerei, rs. Wandbefestigung möglich, D 17,5
cm, je bekrönte CC-Marke, min. Altersspuren.

240,00 €

610 967762 LUDWIGSBURG Korbschale und Deckeldose, 20. Jh.
Ovale Korbschale mit hoher, durchbrochener Wandung, im Spiegel
feine Blumenmalerei, us. Rand mit Kleberesten; Deckeldose mit seitl.
Handhaben, plastisch ausgestalteter Deckelknauf in Apfelform, D 11
cm. Je bekrönte CC-Marke, Altersspuren.

130,00 €

611 967764 KPM BERLIN 3-tlg. Konvolut 19./20. Jh.
Bestehend aus 2 Tellern mit Landschafts- und Figurenstaffage,
Goldrand und Blütenrelief, rs. Wandbefestigung möglich, D 16,5 cm
sowie Trompetenvase mit Gold und Blumendekor, H 19 cm, je
Zeptermarke und rote Reichsapfelmarke, Alters- und
Gebrauchsspuren.

100,00 €

612 967770 KPM Tischlampe, 20. Jhd.
Zur Tischlampe umfunktionierte Potpourri-Vase mit Widderköpfen,
Weißporzellan, H ca. 55 cm. 1 Horn beschädigt, kleiner Brandriss an
Fellsträhne, am Stand bestoßen, Funktion nicht geprüft, Alters- und
Gebrauchsspuren.

160,00 €

613 967784 KPM Figur 'Juno', Marke nach 1870.
Weißporzellan polychrom staffiert, Darstellung der römischen Göttin
Juno mit ihren Attributen dem Pfau und dem Zepter, auf rundem
Wolkensockel sitzend, H ca. 20,5 cm. Kopf des Pfaus geklebt,
Kopffedern fehlen, Altersspuren.

420,00 €

614 967808 SÉVRES Aufsatzschale, 20. Jh.
Gefußte, runde Aufsatzschale, Fuß durchbrochen gearbeitet,
Wandung im Korbflechtrelief, polychrom und gold staffiert, blaue
Sèvres Marke mit bez. in roter Schrift "Modèle et décoration exclusive
à la main", H 14 cm, Altersspuren.

100,00 €

615 967814 LUDWIGSBURG Widderkopfvase, 20. Jh.
Weißporzellan, balusterförmiger Korpus mit seitlichen, plastischen
Widderköpfen (Ansatz tlw. mit Brandrissen), Rundfuß und
Vasenschulter mit partiell godronierter Wandung, Mündungsrand
unglasiert (evtl. für Einsatz), bekrönte CC-Marke, Alters- und
Gebrauchsspuren, H 39 cm.

300,00 €

616 967817 ROYAL COPENHAGEN "Schreitender Eisbär", 20. Jh.
Entwurf von Niels Nielsen 1912, Darstellung eines schreitenden
Eisbären, naturalistische Staffage, unter der Tatze Ritzzeichen "N.N.
1912" und bekrönte Wellenmarke, H 14 cm.

130,00 €
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617 968003 LUDWIGSBURG kleine Rundschale, 18. Jh.
Polychromer Blumendekor, manganfarbener Rand, Fahne mit 3
Rocaillereserven, bekröntes CC-Monogramm in Unterglasurblau,
Sotheby's Etikett, Standring und Rand besch, Brandfehler, D 24 cm.

240,00 €

618 968007 LUDWIGSBURG 3 Speiseteller, 18. Jh.
Je Korbrandrelief und polychromer Blumendekor, bekröntes
CC-Monogramm in Unterglasurblau, tlw. verblasst, Klebeetiketten
von Sotheby's, besch, ber., Brandfehler, D je 25 cm.

540,00 €

619 968027 MEISSEN umfangreiches Kaffee- und Teeservice, 20. Jh.
Zwiebelmusterdekor, bestehend aus: gefußte Tafelaufsatzschale,
durchbrochen gearbeitet, H 22 cm, 2 Kaffeekannen (2 x Deckel min.
besch.), 7 Kaffeetassen (1x Rand besch.)/ 8 UT, 2 Zuckerdosen, 2
Milchkännchen, Eierbecher, 13 Kuchenteller, 5 Gebäckteller
(Knaufschwerter, 2x besch., 2x Schleifstriche), 2 Kerzenleuchter, H je
17 cm (2 Schleifstriche), 1 Trompetenvase, H 25,5 cm, (2
Schleifstriche), Teekanne, 6 Teetassen (1x stark besch., geklebt)/ 6
UT(1x best.), unterglasurblaue Schwertermarke überwiegend 1.
Wahl, Alters- und Gebrauchsspuren, dazu HUTSCHENREUTHER
Blattschale und Leuchter mit unterglasurblauer, indischer
Blumenmalerei.

720,00 €

620 968042 MEISSEN 4-teiliges Konvolut, 20. Jh.
Polychromer Blumendekor, bestehend aus: Rechtecktablett mit
Griffen, L 38,5 cm, kleine Muschelschale mit volutenförmiger
Handhabe, L 12 cm, Kratervase, H 16,5 cm, Schwertermarke
(Pfeifferzeit mit 2 Schleifstrichen) sowie kl. Kratervase, H 13,5 cm., je
Schwertermarke (3x 1. Wahl), Alters- und Gebrauchsspuren.

180,00 €

621 968054 MEISSEN umfangreiches Speiseservice, 1870-1924
Zwiebelmusterdekor, bestehend aus: Kompottgefäß mit Unterschale
und Schöpflöffel, Deckel und Fahne in feiner Durchbrucharbeit,
plastisch gestalteter Deckelknauf in Form einer Erdbeere, 25
Speiseteller (2 rest.), 7 Abendbrotteller (1x Chip), 8 Suppenteller,
runde Beilagenschale mit Mittelsteg, D 30 cm, Salière mit Mittelsteg,
L 10 cm, große, ovale Fischplatte, L 56 cm (Standring besch.), 2
Ovalplatten, L 35 cm, 2 kleine Ovalplatten, L 25 und 29 cm sowie
kleine Ovalschale, L 23 cm, Deckelterrine mit volutenförmigem
Deckelknauf, Ovaltablett mit integrierten Handhaben in
Schleifenform, (Jubiläumsmarke 1939), L 39 cm, gefußte Bonboniére
mit Deckel, D ca. 18 cm, 3 quadratische Gemüseschüsseln, L 22 cm,
große quadrat. Schüssel, L 26,5 cm, quadrat. Untersetzer, L 13 cm,
überwiegend unterglasurblaue Knaufschwertermarke 1. Wahl, dazu
Teller mit Blätterkantenmuster (wohl Meissen Marcolini,
Schwertermarke mit Stern, Brandfehler) und Fachliteratur von
Günther Sterba, "Meissener Tafelgeschirr", je Alters- und
Gebrauchsspuren.

1.560,00 €

622 968208 GIEN große Bodenvase, 20. Jh.
Limitiert auf 50 Exemplare, hohe Balusterform mit geschweiftem
Mündungsrand, Handhaben in reliefierter Blattform, Schwanen-,
Seerosen und Insektendekor, Stempelmarke "Gien France", Zertifikat
anbei, Nr. 35/50, Alters- und Gebrauchsspuren, H 70 cm.

270,00 €
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623 968222 POTPOURRI Tafelaufsatz, 20. Jh.
Konischer Korpus mit partiell durchbrochener Wandung auf passig
gebogtem Stand, Wandung mit plastischen Blüten sowie 3 Knaben in
umlaufendem Reigen mit Blütengirlanden über den Köpfen haltend,
monochrome Staffage in unterschiedlichen Blautönen, ungemarkt,
min. besch., Deckel fehlt, Alters- und Gebrauchsspuren, H 38 cm.

265,00 €

624 968226 Tafelaufsatz, 20. Jh.
Auf quadratischem Fuß verschraubte Korbschale mit
Durchbruchdekor, Goldauflage, ungemarkt, stark berieben,
(Schraube kann nicht festgestellt werden, locker), H 22 cm.

135,00 €

625 968244 Porzellan-Serviceteile
England, Mitte 19. Jh., Porzellan, Blüten und Goldstaffe,Teekanne,
Zuckerdose und Sahnegießer, 8 Teetassen, 6 Kaffeetassen, 8
Untertassen und runde Schale, teilw. best. und geklebt.

240,00 €

626 968359 Kleine Amphorenvase, 19./20. Jh.
Gefußter Balusterkorpus, verschraubt auf quadratischer Plinthe
(Schraube verrostet, dadurch locker), Volutenhenkel mit
Biskuitporzellan-Maskarons, reiche Vergoldung, ungemarkt,
berieben, Alters- und Gebrauchsspuren, H 26 cm.

240,00 €

627 968363 BOCK-WALLENDORF/DAMM Thüringen, 3 Figurengruppen,
19./20.Jh.
Bock-Wallendorf: "Knabe mit Ziegenbock" (alt restauriert) und "Dame
mit Ziegenbock", je bekrönte Radmarke und Damm: Dame mit
Schäfchen (craqueliert), blaue Radmarke mit dem Zusatz "D",
polychrome Staffage, jeweils beschädigt, H 14 cm/16 cm.

360,00 €

628 968365 FÜRSTENBERG Déjeuner im Empire-Stil, nach 1914
Blumendekor "Rote Rose", bestehend aus: ovalem Tablett, L 40 cm,
kleine Kanne, Sahnegießer, Zuckerdose (Standring alt restauriert), 2
Tassen/UT (1 Untertasse besch. und geklebt), part. ber.,
Altersspuren.

420,00 €

629 968368 MEISSEN Étagère mit Blumenmädchen, vor 1924.
Zwiebelmusterdekor, ansteigender Rundfuß mit 2 Tellern, Fahne mit
Durchbrucharbeit, bekrönt mit kleiner Gärtnerfigur "Mädchen mit
Blumenschürze", Hals- und Sockelbereich der Figur restauriert,
oberer Teller besch. u. geklebt, unterglasurblaue Knaufschwerter,
Altersspuren, H 40 cm.

420,00 €

630 968382 TIEFENFURT/SCHLESIEN kleine Petroleumlampe, 1886-1896
Bauchiger, geschweifter Korpus mit Blumendekor,
Messingmontierung, Glaseinsatz, kugeliger Schirm (ergänzt, besch.,
geklebt), blaue Marke, Gesamthöhe: 40 cm.

180,00 €

631 968400 CARL TIELSCH/SCHLESIEN Teller, ab 1845-1848.
Prunkvoller Speiseteller, im Spiegel polychromer Blumendekor mit
reicher Goldstaffage, ber., Alters- und Gebrauchsspuren, blaue
Adlermarke "TPM", D 26,5 cm.

60,00 €

632 968403 MEISSEN Gedeck "Rote Rose", 20. Jh.
Dekor "Rote Rose", bestehend aus Tasse/UT und Kuchenteller,
rocaillierter Relief-Goldrand, Goldhenkel, unterglasurblaue
Schwertermarke, Altersspuren.

180,00 €
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633 968413 Wohl FRANKREICH Porzellanstreuer, 19./20. Jh.
Bauchiger Korpus, schauseitige Goldreserven mit polychromer
Staffage von Hühnern, Stoffmusterfond, Schraubverschluss
(Deckelinnenseite besch.), durchbrochen gearbeitet mit Deckelrose
(besch.), goldfarbene Pinselmarke in Form eines Posthorns, H 18,5
cm.

240,00 €

634 968419 MEISSEN großer Sahnegießer, wohl 19. Jh.
Dekor: "Indisches Astmuster", Henkel und Ausguss restauriert,
unterglasurblaue Schwertermarke mit Stern, stark berieben, Alters-
und Gebrauchsspuren, H 14 cm.

180,00 €

635 968429 LUDWIGSBURG Amphorenvase, 18. Jh.
Balusterkorpus auf Rundfuß mit schauseitiger Darstellung zweier
Tänzerinnen in antikisierenden Gewändern (Malerei original?),
geschwungene Doppelhenkel, Deckel fehlt, bekrönte CC-Marke in
Unterglasurblau, H 24,5 cm.

300,00 €

636 968432 MEISSEN 4 Vasen, vor 1924.
Je Zylinderkorpus auf 4 Volutenfüßen und Rundsockel, Dekore: 2x
"Indische Blume Purpur", 1x "Indische blaue Blume" sowie "blaue
indische Vogel- und Blumenmalerei" (alt restauriert), je
unterglasurblaue Knaufschwertermarke und Modellnummer E 106,
Altersspuren, H 14 cm.

300,00 €

637 968437 Porzellanuhr, 19. Jh.
Kleine Standuhr mit polychromer Staffage und Relief-Ornamentik,
stark besch., rs. bez. "fait par moy Francois Denis", Fkt. nicht geprüft,
H 30 cm.

300,00 €

638 968448 MEISSEN/KPM u.a. Konvolut von 8 Sammeltassen, 19./20. Jh.
Meissen: gefußte Tasse mit Volutenhenkel, Knaufschwertermarke
19. Jh., KPM Berlin: Tasse auf 3 Volutenfüßen mit Blümchendekor,
Zeptermarke, Rosenthal: Mokkatasse mit Goldfond innen, 2
Mokkatassen mit polychromem Reliefdekor sowie 3 Tassen in
klassizistischer Becherform (2x UT besch.), diverse Marken, ber.,
Alters- und Gebrauchsspuren.

360,00 €

639 968449 MEISSEN Kratervase, 1924-1934.
Polychromer Blumendekor, Goldstaffage, Schwertermarke
Pfeifferzeit, Altersspuren, H 13,5 cm.

60,00 €

640 932820 MEISSEN Konvolut 5 Teller bzw. Schälchen, 20. Jhd.:
Verschiedene Teller und Schälchen mit abweichenden
Blumendekoren, goldstaffiert, tlw. mit Schleifstrichen, Alters- und
Gebrauchsspuren.

90,00 €

641 957233 MEISSEN Prunkteller, 2. Wahl, 20. Jhd.
Weißporzellan mit üppigem vegetabilem Reliefdekor und reicher
mattierter Goldstaffage, 2 Schleifstriche, D ca. 28,5 cm, Alters- und
Gebrauchsspuren.

170,00 €

700 966776 RHEINSBERG Walzenkrug 2. H. 18. Jh.
Beigefarbener Scherben, Darstellung eines Bogenschützen in
orientalischer Kleidung zwischen Palmen, Craqueléglasur,
Zinnmontierung mit kugelförmiger Daumenrast, "R"-Bodenmarke in
Manganviolett, Standring besch., min. Sprünge, H 18,5 cm.

240,00 €
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701 966777 Wohl NÜRNBERG 2 Enghalskrüge, 18. Jh.
Beiger und brauner Scherben, je Zinnmontur mit kugeliger
Daumenrast, birnförmiger Korpus mit godronierter Wandung,
geflochtener Henkel, helle Glasur mit blauem "Vögelesdekor", kleiner
Krug mit blauer Pinselmarke "E", H 23 cm und großer Krug mit
Pinselmarke "F", H 30, 5 cm, min. besch., Altersspuren.

240,00 €

702 966778 SCHREZHEIM u.a. 2 Walzenkrüge, 18./19. Jh.
Je sandfarbener Scherben, kleiner Krug SCHREZHEIM, umlaufende
Girlande, Zinndeckelmontierung mit kugeliger Daumenrast, auf
Deckel graviert "I.S", Ritzmarke am Boden, Henkel besch. und
geklebt, Glasurabplatzer, Altersspuren, H 18 cm sowie großer
Walzenkrug mit Auf- und Unterglasurmalerei eines Chinesen
zwischen Palmen, Zinndeckelmontierung, ungemarkt,
Glasurabplatzer, Altersspuren, H 22 cm.

150,00 €

703 966786 WALZENKRUG, wohl 18. Jh.
Sandfarbener Scherben, Darstellung eines gescheckten Pferdes,
flankiert von Palmen, Craqueléglasur, unter dem Henkel
monogrammiert "I.P.", us. blaue Pinselmarke "S.", Zinndeckelmontur
mit Datierung und Monogramm "IFH 1714", Standring besch.,
Klebereste am Henkel, Altersspuren, H 20 cm.

100,00 €

704 966789 WALZENKRUG, wohl 18. Jh.
Beigefarbener Scherben, Darstellung eines Standartenträgers
flankiert von Palmen, Medaille auf Zinndeckel mit dem Konterfei von
Stanislaus II. von Polen sowie Inschrift "Stanislaus DG Rex..."und
Monogramm "JCR", Deckelinnenseite mit unleserl. Punze, us. blaue
Pinselmarke "Ai", Standring min. besch., Henkel mit Kleberesten,
Altersspuren, H 19 cm.

100,00 €

705 966908 2 Birnkrüge, wohl 18. Jh.
Je rötlich-brauner Scherben, 1x Korpus mit umlaufendem
Blumendekor und godronierter Wandung, Craqueléglasur, unter dem
Henkel datiert "1783", Zinnmontierung an Deckel und Stand,
Deckelgravur: "CH. B. 1783", Boden mit blauer Pinselmarke "AP.",
Altersspuren, H 26 cm, Birnkrug: schauseitige Blumenmalerei,
Zinndeckel mit Gravur "WK", am Standring besch., stark berieben,
Altersspuren, H 23 cm.

120,00 €

706 966914 ALBARELLO, wohl 18. Jh.
Sandfarbener Scherben, schauseitige Darstellung zweier
Geschlertürme umgeben von toskanischer Landschaft, eingefasst in
Blüten- und Rocaillenkartusche, Glasurabplatzer , stark berieben,
Altersspuren, ungemarkt, H 20, 5 cm.

100,00 €

707 966919 KARLSRUHER MAJOLIKA kleine Vase, 20. Jh.
Rötlicher Scherben, bauchige Form, helle Craqueléglasur mit blauem
Vögelesdekor, Silbermontur 830, us. gemarkt, H 13 cm.

40,00 €

708 966935 Konvolut 3 Teile Keramik, 19./ 20. Jh.
Bestehend aus: Cachepot mit geflochtenen Henkeln und
fantasievoller Malerei, L 28 cm, Wandgefäß in Form eines
Briefumschlages, H 18,5 cm, sowie Rundschale "Villers sur mer",
Sprung, Glasurabplatzer, Altersspuren.

120,00 €
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709 968441 Büste eines Kriegers, 19./20. Jh.
Grau-brauner Scherben, Darstellung eines jungen Mannes mit Helm
und Rüstung, polychrome Staffage, Innenseite mit Pinselmarke in
Form eines Hahnes, H 16, 5 cm

180,00 €

710 935483 FAYENCE-WALZENKRUG 18. Jh.
Fayence-Walzenkrug dat. "1788", Zinn-Standmontierung sowie
Deckelmontierung mit Kugeldrücker, auf der Wandung Darstellung
einer auf einem Landschaftssockel sitzenden Dame mit Putto,
Craquelé-Dekor, H: 24 cm. Altersspuren.

120,00 €

711 968601 IZNIK- Teller, 17 Jh.
Auf weißem Anguss Blau, Grün, Rot und Schwarz bemalt mit
Blütenrankwerk und einem lanzettförmigen Blatt, am Rand stark
beschädigt (gr. Fehlstelle), D 30 cm.

ohne Limit

830 966258 JULIEN CAUSSÉ (atrib.) "La Muse des Bois"
Julien Caussé, um 1900, Metallguss patiniert, Holzsockel, auf dem
vorderen Metallschild und Par J. Caussé, Holzsäule, H: 63 cm.
Altersspuren, linke Arm rest.

360,00 €

831 966261 MARESCH, JOHANN ( atrib.) "Büste"
Keramik bemalt, auf einem quadratischen, reliefierten
Postamentsockel äußerst fein modellierte, ausdrucksvolle Büste,
Monogr. mit Modell-Nr. 464 H: 39 cm. Normale Altersspuren, teilw.
best.

180,00 €

832 966264 PLASTIK "La Danse des Nymphes"
Nach Moreau, Zinnguss auf Holzsockel, H: ca. 77 cm. Altersspuren,
teilw. best., Holzsäule

600,00 €

833 966999 ALONZO, DOMINIQUE (Paris, Ende des 19. Jhs.-nach 1926)
"Cicada", detailliert gearbeitete, chryselephantine Art Déco-Statuette:
mit langem Kleid gewandete Frauenfigur, die ein Saiteninstrument
unter dem Arm geklemmt trägt. Auf der Plinthe signiert und
nummeriert: "Alonzo 138", auf rundem, getrepptem Steinsockel, H
gesamt ca. 22,5 cm.

300,00 €

834 967006 CHARPENTIER, ALEXANDRE LOUIS (Paris 1856-1909 Neuilly)
zwei Schälchen von oktogonaler Form aus Goldbronze, jeweils im
Zentrum mit dem Relief eines Gesichtes verziert: der eine Teller zeigt
ein Mädchen im Halbportrait, das Panflöte spielt, der andere Teller
zeigt ein schreiendes Kind im Dreiviertelprofil, jeweils signiert, ca.
12,5x12,5 cm.

150,00 €

835 967055 TIERBILDHAUER DES 20. JH.
"Stehendes Pferd", Bronze, vollplastische naturalistische Darstellung,
bez. "LATRECK", H: 42 cm.

360,00 €

836 967108 HEILIGENFIGUR/ENGEL auf Wolken
18. Jh., alpenländisch, Holz, originale farbige Fassung, über Wolken
schwebende und stehende Figur, H: 73 cm. Altersspuren, Fassung
besch..

360,00 €
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837 967222 SKULPTUREN "Hermann und Reglindis"
20. Jh., Eiche, gearbeitet nach der bedeutenden Stifterfigur des
Meisters des Naumburger Domes aus der Mitte des 13. Jh, H: 70/73
cm, Altersspuren,

240,00 €

838 967228 KNIENDER ENGEL
19./20. Jh., in Holz geschnitzt und gefasst, der Engel kniend
dargestellt, mit offenem Haar, H: 85 cm. Fassung teilweise erneuert.

360,00 €

839 967306 CHRISTUS
19. Jh., alpenländisch, Holz, vollrund geschnitzt, die Skulptur zeigt
den ein langes gegürtetes Gewand tragenden und dornenbekrönten
Christus in Schrittstellung, H: 28 cm. Fassung neu.

100,00 €

840 967308 HL. JOHANNES EVANGELIST
19.Jh., Holz vollrund geschnitzt, die Figur des Heiligen steht in
maßvollem Kontrapost mit zurückgesetztem rechtem Fuß, ein
geöffnetes Buch auf seiner linken Hand, als kennzeichnendes
Attribut ist dem Evangelisten ein fein gefiederter Adler zu seinen
Füßen beigegeben, H: 80 cm. Fassung neu.

120,00 €

841 967325 BILDHAUER DES 20. JH.
Büste eines Mannes mit zurückgelegtem Haar, expressive
Bronzebüste mit Patina, rückseitig WMF-Stempel, Marmorsockel, H:
45 cm.

360,00 €

842 967374 BILDHAUER DES 20.JH. "Bogenschütze"
Metallguss, der barfüßige Schütze ruht auf Füßen und zielt mit
fokussierendem Gesichtsausdruck, H: 70 cm. Altersspuren, Kratzer.

1.000,00 €

843 968397 Nach FRÉMIET, Emmanuel (1824-1910) Paar Figuren 'Windhund',
20. Jhd.
Bronze, sitzender Windhund, Leine an einen Baumstumpf gebunden,
auf schwarzem Steinsockel, bez. 'E. FREMIET', Gießereiplakette
'BRONZE GARANTI PARIS J. B DEPOSEE', H. ca. 18,5cm.
Altersspuren.

250,00 €

844 968404 MILO (20. Jhd) 'Kugeltänzerin'.
Bronze, Frau mit mit langem Tuch, einen Ball auf der linken Hand
balancierend, auf rundem Steinsockel, bez. 'Milo', H. ca. 39cm.
Altersspuren.

170,00 €

845 968407 Figurengruppe 'Delfine', 20. Jhd.
Metall, 12 aus Wellen springende Delfine, auf Steinsockel, L. ca.
50cm. Altersspuren.

130,00 €

846 968411 Figur 'Flötenspieler', 20. Jhd.
Bronze eines stehenden Jünglings mit Fellschürze, Flöte spielend, im
Haar einen Bätterkranz, auf schwarzem Steinsockel, bez.
'CHARPENTIER', H. ca. 58cm. Altersspuren.

192,00 €

847 968415 Figur 'Frauenakt', 20. Jhd.
Bronze, weiblicher Akt auf einem Felsstück kauernd, auf schwarzem
Steinsockel, H. ca. 25cm. Altersspuren.

240,00 €

848 968422 MILO (20. Jhd.) 'Dornauszieher'.
Bronze, auf schwarzem Steinsockel, bez. 'Milo', H. ca. 48cm.
Altersspuren.

270,00 €
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849 968426 Figur 'Frauenakt', 20. Jhd.
Bronze, stehender weiblicher Akt, H. ca. 33cm. Altersspuren.

190,00 €

850 968438 Figur 'Marilyn Monroe', 20. Jhd.
Bronze, berühmte Darstellung der Schauspielerin mit hochgewehtem
Kleid auf dem U-Bahn-Lüftungsgitter stehend, H. ca. 30cm.
Altersspuren.

110,00 €

851 968445 Figur 'Tänzerin', 20. Jhd.
Bronze, abstrakter, weiblicher Akt, H. ca. 73cm. Altersspuren.

380,00 €

852 968447 Paar Figuren 'Tänzerin', 20. Jhd.
Bronze, abstrakter, weiblicher Akt, H. ca. 39cm. Altersspuren.

190,00 €

853 968451 Nach CHIPARUS, Demetre Haralamb (1886-1947) 'Tänzerin', 20.
Jhd.
Bronze einer stehenden Tänzerin in der Art des ART DÉCO, auf
hohem schwarzem Steinsockel, bez. 'D.H. CHIPARUS',
Gießereiplakette 'BRONZE GARANTI PARIS J. B DEPOSEE', H. ca.
44cm. Altzersspuren.

240,00 €

854 968454 Nach CHIPARUS, Demetre Haralamb (1886-1947) 'Tänzerin', 20.
Jhd.
Bronze, Tänzerin in tiefem Ausfallschritt, in der Art des ART DÉCO,
auf schwarzem Steinsockel, bez. 'D.H. CHIPARUS', L. ca. 37cm.
Altersspuren.

190,00 €

855 968458 Nach CHIPARUS, Demetre Haralamb (1886-1947) 'Tänzerin', 20.
Jhd.
Metall, Tänzerin in tiefem Ausfallschritt mit nach hinten geneigtem
Oberkörper, auf schwarzem Steinsockel, bez. 'D.H. CHIPARUS', L.
ca. 31,5cm. Altersspuren.

150,00 €

857 968457 BILDSCHNITZER 18. Jh., Kleine Pietà,
Lindenholz, dreiviertelplastisch geschnitzte Figurengruppe auf
altarförmigem Podest, farbig gefasst u. vergoldet, Krone u. Nimben
Metall montiert, verso Lacksiegel, H: 18,5 cm. Alters- u.
Beriebspuren, Podest wohl erg..

240,00 €

858 968461 BILDSCHNITZER 17./18. Jh., "Lamm Gottes", auf Podest,
Lindenholz, vollplastisch geschnitzte Figur des liegenden Lammes,
farbig gefasst, auf Podest montiert, Holz vergoldet, HxL: Lamm ca.
12x23,5 cm, gesamt ca. 18,5x24 cm. Fassung besch., Podest erg..

300,00 €

1150 726103 Konvolut: 9tlg. SÜDOSTASIEN, um 1880
5 Figuren aus Kunststoff, H ca. 5,5 + 4 Würfel aus Elfenbein

110,00 €

1151 726100 Paar Miniatur-Weihrauchbrenner aus Speckstein, SÜDOSTASIEN,
um 1880
H 7

100,00 €

1152 726107 Paar Väschen aus Speckstein, SÜDOSTASIEN, um 1880
+ Sockel, H 12,5

100,00 €

1153 942669 Konvolut: 3 tlg. JAPAN, 20. Jh.
1 Druckplatte aus Holz, 17,5x35 cm, Alterssch. UND 1 Teedöschen
aus Keramik, H ca. 7,5 cm, im original Karton UND 1 Döschen aus
Schwarzlack, H ca. 6,5 cm, im original Holzkasten, Alterssch.

100,00 €
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1154 942644 Türenbekrönung aus Holz. Japan, 20. Jh.
schauseitige Bemalung des Glücksgottes Jurojin mit einem Knaben
in einem Garten, L 75 cm, Altersspuren, besch.

100,00 €

1155 942641 Konvolut: 3tlg. JAPAN, 20. Jh.
Set von 2 großen Spantabletts und 1 Stielpfanne

50,00 €

1156 942636 Seltene Keyaki Zenibako (Money Box). JAPAN, Meiji-Zeit
(1868-1912)
aus Holz mit eisernen Nieten sowie Beschlägen zur Aufhängung des
eisernen Schloßes. Die Money Box hat oben zwei Geldschlitze: einen
schmalen für Papiergeld und einen breiten, trichterförmigen für
Münzgeld. Money Boxes wie dieses seltene Exemplar dienten dem
Sammeln von Geldspenden in buddhistischen Tempeln, ca. H
32/44,5 cm x B 30 cm x T 47 cm. Alters- und starke
Gebrauchsspuren, wie z.B. Kratzer, Bestossungen/Kerben, Rost etc.

300,00 €

1157 942628 Gefußte Rundschale im Imari-Stil. JAPAN, 20. Jh.
Malerei in den Farben unterglasurblau und eisenrot mit
Ziervergoldung, H ca. 14 cm. Goldrand berieben

100,00 €

1158 942095 Metallgefäß. JAPAN, Meiji-Zeit (1868-1912)
runde Form mit hohem Rand, auf drei Füsschen. Umlaufend mit
Schmuckrelief verziert. Unterseitig signiert, H ca. 8,5 cm,
Altersspuren. Dazu: 1 Cachepot und eine Dose mit Klappdeckel aus
Metall

100,00 €

1159 942094 Henkelgefäß aus Messing. JAPAN, Taisho-Zeit (1912-1926)
runde Form mit durchbrochen gearbeitetem und mit Gravurdekor
verziertem Deckel, D ca. 23 cm. Alters- und Gebrauchsspuren. Aus
einer bedeutenden Privatsammlung

100,00 €

1160 942092 Weihrauchbrenner aus Eisen. JAPAN, Meiji-Zeit (1868-1912)
dreiteilig, Deckel nicht original, H ca. 30 cm, korrodiert, besch. Aus
einer bedeutenden Privatsammlung

190,00 €

1162 942032 Tetsubin Wasserkessel aus Gusseisen und Messing. JAPAN,
Taisho-Zeit (1912-1926)
der gusseiserne Korpus steht auf drei Füsschen und ist mit einem
dichten Noppenmuster verziert, der Henkel ist aus Messing.
Korrodiert, besch., ohne Deckel. Aus einer bedeutenden
Privatsammlung

110,00 €

1163 942031 Tetsubin Wasserkessel mit Untersetzer aus Gusseisen. JAPAN,
Meiji-Zeit (1868-1912)
die Wandung ist an einer Seite mit dem Relief eines Pferdes verziert,
korrodiert, besch. an der Tülle und am Deckelknauf. Der Untersetzer
steht auf vier Füsschen, ist durchbrochen gearbeitet und im Zentrum
mit einem Krokodil verziert, D 19,5 cm, ebenfalls korrodiert, besch.
Aus einer bedeutenden Privatsammlung

100,00 €

1164 942014 Tetsubin Wasserkessel aus Gusseisen. JAPAN, Edo-Zeit
(1603-1868)
die Wandung ist auf einer Seite verziert mit dem Relief von zwei
Pferden, die andere Seite zeigt die Shilouette zweier Berge, signiert,
stark korrodiert, ohne Deckel, Tülle besch. Aus einer bedeutenden
Privatsammlung

110,00 €
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1165 942009 Tetsubin Wasserkessel aus Gusseisen. JAPAN, Edo-Zeit
(1603-1868)
die Wandung ist umlaufend mit einem Relief u.a. von Blütenzweigen
verziert. Stark korrodiert, unterseitig signiert. Aus einer bedeutenden
Privatsammlung

110,00 €

1166 942008 Tetsubin Wasserkessel aus Gusseisen. JAPAN, Edo-Zeit
(1603-1868)
die Wandung ist umlaufend mit dem Relief eines Drachen verziert.
Stark korrodiert, Tülle besch. Aus einer bedeutenden
Privatsammlung

110,00 €

1167 929518 Cachepot. JAPAN, Taisho-Zeit (1912-1926)
umlaufend verziert mit drei großen, reliefierten Wächterlöwen
zwischen unterglasurblauer Blütenmalerei, H ca. 30 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren

440,00 €

1168 929516 Feiner blau-weisser Cachepot. JAPAN, Taisho-Zeit (1912-1926)
weisser Scherben mit feiner unterglasurblauer Malerei verziert, H ca.
24 cm. Alters- und Gebrauchsspuren

310,00 €

1169 929511 Konvolut Lackarbeiten: Schale und Untersetzer-Set. JAPAN, 20. Jh.
feine Rundschale, aussen Schwarzlack mit dezenter
Goldlackmalerei, innen Rotlack, D 18,5 cm, im original Holzkasten
UND 1 Dose mit sechs Untersetzern, ebenfalls aus Schwarzlack mit
Goldlackmalerei, D ca. 11 cm, im original Karton. Neuwertig

160,00 €

1170 929510 Paar Rollbildgewichte, JAPAN, um 1900
zwei Quader aus blau-weiss bemaltem Porzellan, mit goldgelben
Quasten, Altersspuren
190,00g,

130,00 €

1171 929509 Paar Rollbildgewichte, um 1920
zwei Kugeln aus schwarz-grau gemasertem Obsidian, mit goldgelben
Quasten
190,00g,

100,00 €

1172 925534 Hängerolle. JAPAN, Meiji-Zeit (1868-1912)
Malerei eines Berg-Einsiedlers und zwei Onis. Tusche und starke
Farben auf Papier. Seidenumrahmung, ebenfalls mit Papier
hinterlegt, ca. 107x32,5 cm. Altersschäden. Aus einer bedeutenden
Privatsammlung

310,00 €

1173 925492 Zushi. JAPAN, Meiji-Zeit (1868-1912)
schwarz lackierter Schrein mit zwei Flügeltüren, innen thront auf
einem Lotos Amida Buddha. Hinter der Figur eine Mandorla. Holz mit
ziselierten Kupferbeschlägen, außen Schwarzlack, innen Reste einer
Vergoldung, H ca. 17,5 cm. Altersspuren, besch. Aus einer
bedeutenden Privatsammlung

310,00 €

1174 925472 Glocke aus Bronze. TIBETOCHINESISCH, um 1900 oder früher
auf vier Füßchen mit Ringhenkel, vorder- und rückseitig Reliefdekor
des Gesichts einer wütenden Gottheit, H ca. 13,5 cm. Altersspuren.
Aus einer bedeutenden Privatsammlung

170,00 €
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1175 925451 Interessantes Schwertschmuck-Set, 10tlg. JAPAN, verschiedene
Epochen.
U.a. Tsuba, Kozuka, Fuchi-Kashira. tlw. besch.. Aus einer
bedeutenden Privatsammlung

310,00 €

1176 925400 Tsuba aus Eisen. JAPAN, Edo-Zeit (1603-1868)
verziert in flachem und hohem Relief mit einem Drachen mit der
Flammenperle über Wellen, mit Resten von Silber- und
Goldauflagen. Auf der Rückseite Gravurdekor einer Wolke und einer
Welle, D ca. 8 cm. Alters- und Gebrauchsspuren. Alte Ausbesserung
mit Kupfer. Aus einer bedeutenden Privatsammlung

310,00 €

1177 925398 Tsuba aus Eisen. JAPAN, Edo-Zeit (1603-1868)
verziert mit zwei strohgedeckten Häusern im flachen Relief , sowie
mit Schriftgravur (stark abgrieben). Die Rückseite zeigt einen Zaun
mit Holztor, H ca. 7 cm, B ca. 6,5 cm. Alters und Gebrauchsspuren.
Aus einer bedeutenden Privatsammlung

310,00 €

1178 925396 Tsuba aus Shibuichi. JAPAN, Edo-Zeit (1603-1868)
verziert mit der Einlage eines liegenden Ochsen im hohen Relief
zwischen einem Baum und einer Quelle im niedrigen Relief mit
Auflagen in Gold, sowie Schriftgravur. Rückseitig ein Bach und
Ufermotive, wie Pilze, Kiesel und ein Baum, H ca. 9,5 cm, B ca. 8
cm. Aus einer bedeutenden Privatsammlung

310,00 €

1179 925372 Tsuba aus Shibuichi. JAPAN, Edo-Zeit (1603-1868)
verziert mit einem Schilfzweig am Ufer eines Gewässers. Einlagen im
flachen Relief mit versilberten und vergoldeten Details sowie aus
Kupfer. Auf der Rückseite drei Flußkiesel, H ca. 6,5 cm, B ca. 6 cm.
Altersspuren. Aus einer bedeutenden Privatsammlung

310,00 €

1180 925361 Feines Tsuba aus Shibuichi. JAPAN, Edo-Zeit (1603-1868)
verziert mit der hoch reliefierten Einlage eines Hirschs in Kupfer mit
vergoldeten und versilberten Details, sowie mit einem Ahornzweig in
niedrigem Relief. Auf der Rückseite ein Ahornzweig und fallende
Blätter in niedrigem Relief und Schriftgravur, H ca. 7 cm, B ca. 7,5
cm. Altersspuren. Aus einer bedeutenden Privatsammlung

310,00 €

1181 966618 Blau-weiße Mondflasche. CHINA, 20. Jh.
abgeflacht runde Form mit zwei geschwungenen Henkeln, bemalt mit
Drachen, Phönixen und Wunschperle zwischen Wolken, umrahmt
von Floralem. Unterseitige Sechszeichenmarke, Standring nicht
austariert, H ca. 27 cm. Besch.: bestoßen, Glasurrisse.

250,00 €

1183 966659 Blau-weisse Bodenvase. CHINA
verziert mit unterglasurblauer Malerei, H ca. 58 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren

200,00 €

1184 929236 Dekorative Bodenvase. CHINA, 20. Jh.
schau- und rückseitig mit Jagdszenen bemalt, verziert mit reichlich
goldfarbenen Rocaillen und ornamentalen Schmuckbändern sowie
zwei seitlichen, angedeuteten Ringhenkelhandhaben in Form von
reliefierten Löwenköpfen, H ca. 77 cm, min. Gebrauchsspuren

160,00 €

1185 862977 Schwarzlack-Topf. THAILAND, 20. Jh.
mit figürlichen Szenen in Rot, Grün und Gelb verziert, H 26 cm,
besch.

160,00 €
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1186 862973 Bekrönungs-Schnitzerei-Paneel. THAILAND, 20. Jh.
durchbrochen beschnitzt mit Figuren und Drachen, farbige Fassung,
besch.

460,00 €

1187 862972 Schachspiel. ÄGYPTEN, 20. Jh.
Figuren aus Bein, schönes Schachbrett mit Perlmuttintarsien, tlw.
besch. bzw. geklebt

220,00 €

1188 862971 Lackdose. THAILAND, 20. Jh.
Rot- und Schwarzlack, fein verziert mit Figuren und Ornamenten, H
26,5 cm, besch.

220,00 €

1189 862970 Lackdose. THAILAND, 20. Jh.
Rot- und Schwarzlack umlaufend figürlich und ornamental verziert, H
21 cm, besch.

160,00 €

1190 862969 Lackdose. THAILAND, 20. Jh.
Rot- und Schwarzlack, mit Figuren und Ornamenten verziert, H 22
cm, besch.

160,00 €

1191 862968 Rotlack-Dose. THAILAND, 20. Jh.
H 20 cm, besch.

130,00 €

1192 862967 Rotlack-Dose. THAILAND, 20. Jh.
H 22 cm, besch.

190,00 €

1193 862966 Schwarzlack-Topf. THAILAND, 20. Jh.
bemalt mit Szenenaus dem Ramakien-Epos, H 31 cm, besch.

210,00 €

1194 862965 Schönes Rotlack-Deckelgefäß in Form einer Pagode. THAILAND,
20. Jh.
H 44 cm, besch.

100,00 €

1195 862963 9 Goldlack-Schrifttafeln. THAILAND, 20. Jh.
mit dafür angefertigter Wandhalterung aus Stoff/Holz. Part. min.
beschädigt, 1 Tafel gebrochen.

220,00 €

1196 862958 Figurenpaneel aus Holz. THAILAND, 20. JH.
farbig gefasst, besch.

130,00 €

1197 862864 Elefantengruppe aus Elfenbein. INDIEN, 1. Hälfte 20. Jh.
mit Maharadscha und Maharani umgeben von Begleitfiguren, H ca.
10, besch.
EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

220,00 €

1198 862861 Bronze des Buddha Shakyamuni. THAILAND, wohl 19. Jh.
H 22,5 cm

520,00 €

1199 862860 Buddha Shakyamuni-Darstellung aus Metall. THAILAND, 20. Jh.
H 18, besch.

100,00 €

1600 967412 HERZOG, HERMANN OTTOMAR (Bremen 1832-1932 Philadelphia,
Pennsylvania, USA)
Düsseldorfer Schule. "Dorfhafen am Neckar", Öl auf Malkarton,
u.re.sign., verso u.a. mit altem Klebeetikett, 22x32 cm (35x45 cm mit
Rahmen). Mit Rahmen (an den Ecken best.).

190,00 €
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1601 967414 PETERS, ANNA (Mannheim 1843-1926 Stuttgart)
"Blumenstilleben", Öl auf Postkarte, u.re.sign., verso in Tinte
adressiert sowie vom 16.2.25 datierter Grußtext, Briefmarke mit
Poststempel: "16.FEB 25", 15x10 cm( ca. 25x19,5 cm mit Rahmen).
Altersspuren, wie.z.B.: Karte hinten gebräunt, Tinte tlw. verwischt,
Rahmen besch..

250,00 €

1602 967418 Tiermaler des 20. Jhs.
"Hühnerstall mit drei Hühnern und einem Hahn", Öl auf Holzplatte,
14x19cm (ca. 23x28,5 cm mit Rahmen). Altersspuren.

120,00 €

1603 967436 HERDTLE, HERMANN (Stuttgart 1819-1889 Stuttgart)
Flussanlegestelle mit zwei Booten vor einer Klosteranlage, Öl auf
Malkarton, u.re.sign., 18x27 cm ( 28,5x37 cm mit Rahmen).
Altersschäden, wie z.B.: Farbabplatzer, Rahmen best..

190,00 €

1604 967444 BOSSI, J.D., italienischer Maler des 19. Jhs. (erste Erw. 1801/1815-
letze Erw. 1822 Wien)
"Seenlandschaft mit Fischreiher", Öl auf Leinwand, u.li.sign., 26.5x53
cm (31x57,5 cm mit Rahmen). Besch.: ca. 0,5 cm langer
Leinwandriss, Rahmen an den Ecken best..

150,00 €

1605 863229 WEBER, AUGUST (Attrib.) (1898-1957)
Alpenpanorama mit Gebirgsdorf, Öl/Lwd., 1902, 60x80, unten
bezeichnet 'A.WEBER 1902', im Prunkrahmen, besch.

250,00 €

1606 967772 SCHIEBECK, WILHELM AUGUST (1887-?) "Sommernacht am
Rhein"
Kölner Genre- und Historienmaler, Öl/Leinwand, signiert unten
rechts, verso maschinell geschriebene Zettel: "Tringelade auf
Burg/Cochem Mosel, Ölgemälde original auf Leinwand von W.
Schiebech romantischer Maler um 1870, Galerie Baudenbach
/München Dietlindenstraße", HxB: 77 x 117 cm. gerahmnt., Firnis
verschmutzt, krakeliert.

2.640,00 €

1607 967766 Niederländischer Maler des 18. Jahrhunderts, Paar Landschaften,
Die beiden kleinformatigen Gemälde als Gegenstücke gearbeitet,
zwei flache holländische Landschaft mit zahlreichen Figuren in
zeitgenössischer Kleidung, Öl auf Holzplatte, HxB: 31/42 cm. Teilw.
Spannungsrisse, Verstrebung neu. Gerahmt.

2.640,00 €

1608 967780 GRÖNLAND, THEUDE (Altona 1817–1876 Berlin) "Jagdstillleben mit
Jagdhund und erlegten Wildenten"
Öl auf Leinwand doubl., signiert und dat. "Th. Grönland, 1851", HxB:
92x72 cm. Gerahmt, leichte Altersspuren.

3.300,00 €

1609 967916 BACHRACH-BAREÈ, EMMANUEL (1863 Oberberg/Schlesien - 1943
München) "Interieurszene"
Öl/Hartfaser, re.u. sig., HxB: 25/20 cm. Gerahmt, min. Altersspuren,
rest., reizvolles, erzählerisches Kabinettbild des bekannten
Genre-und Landschaftsmalers, der ab 1885 in München tätig war und
als Mitglied der Luitpold-Gruppe seit 1890 u.a. die Ausstellungen im
Münchner Glaspalast und in Berlin mit Werken beschickte.

1.440,00 €

1610 967918 ROESSLER, GEORG (Mengen 1861-1925 München) "Junge Frau in
Tracht"
Öl auf Leinwand, oben sig., HxB: 36/28 cm. gerahmt, normale
Altersspuren.

840,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1611 967920 KÖGL, BENNO (1892 Greding - 1973 München) "Spielende
Kätzchen im Garten"
Öl/Holz, re.u. sign., HxB; 8/6 cm. Mit Rahmen.

360,00 €

1612 967922 SPLITGERBER, AUGUST (Steingarden 1844-1918 München)
"Kleine Landschaft mit Birken und Kapelle"
Öl/Holz, verso bez., "A. Splitgerber", HxB: 9/19 cm. Gerahmt, leichte
Altersspuren, min. krakeliert.

480,00 €

1613 967929 FISCHHOF, GEORG (Wien, Österreich 1859-1920 ) "Fischerbarken
an der adriatischen Meeresküste"
Öl auf Leinwand, unten rechts signiert: mit Pseudonym 'H. Wagner',
HxB: 69/55 cm. Firnis verschmutzt, restauriert, krakeliert. Gerahmt.

480,00 €

1614 967930 MALER DES 20.JH. "Stillleben"
Öl auf Leinwand auf Karton aufgezogen, sig. "Seiz?", HxB: 19/24 cm.
gerahmt.

360,00 €

1615 958793 KIESEL, CONRAD (Düsseldorf 1846-1921 Berlin) "Lesende Dame",
Portrait einer jungen Dame in weißem Kleid, mit einem Buch auf dem
Schoß auf rotem Armlehnsessel sitzend, rechtsseitig eine Mandoline
und links ein Blumenbouquet drapiert, o.li. sign. "CONRAD KIESEL",
Öl auf Holz, ca. 45x35 cm (70x60 cm mit Rahmen). Part. min.
berieben. Mit verglastem Prunkrahmen mit Plakette mit Künstlerbez.
(part. besch.).

2.400,00 €

1616 968243 MAURUS, HANS (auch Hanns; München 1901-1942), "Pürgg mit
Grimming",
sommerliche Gebirgslandschaft mit Pürgg im Vordergrund, u.re. sign.
u. bez. 'Hans Maurus, Rottach-Egern', auf der Leinwandrückseite
betitelt, Öl auf Leinwand, HxB: ca. 60x80 (70x60,5 cm mit Rahmen).
Min. Beriebspuren am äußeren Rand. Mit Rahmen. Altersspuren.
Verso Etikett Kunsthaus Blech, Heilbronn mit Bez..

600,00 €

1617 968246 KECK, OTTO (Oberstaufen 1873-1948 Immenstadt/Allgäu), "Dame in
schwarzem Kleid in Kircheninterieur",
die junge Frau sinnend auf der Kirchenbank neben dem Beichtstuhl
sitzend, darüber ein Gemälde aus der Passion Christi, o.re. sign. u.
dat. 1934, Öl/Holz, HxB: ca. 95x69 cm (110x82 cm mit Rahmen).
Part. min. Craquelé, Farbabplatzer u. -beriebspuren. Mit Rahmen.

600,00 €

1618 968247 KECK, OTTO (Oberstaufen 1873-1948 Immenstadt/Allgäu),
"Verschneite Voralpenlandschaft",
im Hintergrund das Gebirgsmassiv, u.re. sign. u. dat. 1936,
Gouache/Papier, Passepartoutausschnitt ca. 27x36,5 cm (46x54 cm
mit Rahmen). Im Passepartout hinter Glas gerahmt (Passepartout
gebräunt). Min. Alterspuren.

300,00 €

1619 968255 MUTSCHLER, wohl Rudolph (Geb. 1909 Freiburg/Br., Mgl.
Künstlerbund Heilbronn), "Mediterrane Landschaft",
mit Olivenhain, u.re. sign. u. dat. (19)57, Aquarell u. Gouache/Bütten,
HxB: ca. 39x47 cm (43x51 cm mit Rahmen). Mit verglastem Rahmen.
Min. Altersspuren.

180,00 €
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1620 968261 VOTTELER, G. ? (undeutl. sign., 20. Jh.), "Boote am Seeufer",
im Hintergrund Flanierende auf der Mole, u.re. sign.,
Tempera/Karton, HxB: ca. 42x30 cm (51,5x39 cm mit Rahmen). Min.
Craquelé u. Farbabplatzer. Mit Rahmen. Altersspuren. Verso Etikett
Kunsthaus Blech, Heibronn.

180,00 €

1621 968271 SALZER, FRIEDRICH (Heilbronn 1827-1876), "Thalheim bei
Heilbronn",
u.re. sign., verso betitelt u. bez., Öl/Leinwand, HxB: 35x41 cm (44x50
cm mit Rahmen). Min. Beriebspuren an den äußeren Rändern,
doubliert, rest. u. retuschiert. Mit Rahmen (Kante min. besch.).
Altersspuren.

360,00 €

1622 968433 MALER des 19. Jh., "Madonna mit Kind - Agnus Dei",
unsign., Öl auf Leinwand, HxB: ca. 53x43 cm (67x57 cm mit
Rahmen). Craquelé u. leichter Keilrahmenabdruck, Farbabplatzer u.
-berieb. Mit Rahmen (Kanten part. besch. u. Vergoldung berieben).

330,00 €

1623 968533 ITALIENISCHER KÜNSTLER, 16./17. Jh., "Madonna mit Christus
und Johannes",
Maria neben einem Tisch sitzend, der Christusknabe auf einem
Kissen auf dem Schoß thronend und die Weltkugel auf dem Tisch
haltend, links der Johannesknabe, Christus eine Früchteschale
reichend, unsign., Öl/Holz, HxB: ca. 36x26,5 cm (53x43,5 cm mit
Rahmen). Vertikaler Trocknungsriss in der Platte, Farbabplatzer,
Kratzer und Berieb an den Rändern. Mit Prunkrahmen, mit Plakette
mit Bez. 'Bronzino, 1511-1583'.

1.500,00 €

1624 968535 KÜNSTLER/IN 20. Jh. (undeutlich sign.), "Dame mit rotem Haar",
Halbportrait mit weißer Tüllbluse, u.re. undeutl. sign.: F B...,
Öl/Leinwand, HxB:ca. 80x60 cm (89x69 cm mit Rahmen). Part. min.
Farbabplatzer. Mit Rahmen. Altersspuren.

240,00 €

1625 968541 MALER des 18. Jh., Paar Portraits mit Familienwappen,
1x Herr in Rokokotracht mit Perücke; 1x Dame mit Schmuck und
Pelzkappe, oben links Familienwappen: rotes Schild mit
Helmbekrönung und Federschmuck, im Wappenschild drei
Einhornköpfe; je Öl/Leinwand doubl., HxB: je ca. 47,5x40 cm
(56,5x51 cm mit Rahmen). Je Craquelé u. min. Farbabplatzer, rest..
Je mit Rahmen.

2.400,00 €

1626 953252 FAURE, AMANDUS (Hamburg 1874-1931 Stuttgart, stud. an der
Akad. Stuttgart), "Pfingstrosen in der Vase",
vor dunklem Hintergrund zum Stillleben arrangiert, u.re. sign. u. dat.
(19)17, Öl auf Leinwand, ca. 110x77 cm (117x85 cm mit Rahmen).
Min. Druckstellen, Farbabplatzer, Kratz- u. Beriebspuren. Mit
Rahmen (min. besch.).

840,00 €

1627 736613 Wohl DEUTSCHER Künstler, 18. Jh.,
Rast der Jagdgesellschaft. Im Hintergrund weite Hügellandschaft.
Öl/Lwd./Holz, rest., 70 x 126, Rahmen.

900,00 €

1628 968595 KUCHER, EUGEN (1876 - 1946), "Winter in Oberstdorf im Allgäu,
Gellhorn mit Söllereck",
u.li. sign., verso betitelt, bez. u. dat. 1935, Öl/Leinwand auf Karton
aufgez., ca. 25x36 cm (27x39 cm mit Rahmen). Mit Rahmen.
Alterspsuren, Farbabplatzer..

210,00 €
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1629 968600 KAUFMANN (?; undeutlich sign., Maler 19./20. Jh.), "Angler an
bewaldetem Seeufer",
Landschaft in orangerotem Abendsonnenlicht, u.li. sign., Öl auf
Leinwand, HxB: 32x40 cm (45x52 cm mit Rahmen). Craquelé, min.
Farbabplatzer, rest. mit rückseitigem Leinwanddoublierflicken. Mit
Rahmen (besch.).

360,00 €

1630 968604 PIET, FERNAND, NACH (F.P., Paris 1869-1942), "Succession",
Damen im Foyer des Ballhauses, unsign., Mischtechnik/Karton, HxB:
ca. 43x54 cm (68x78 cm mit Rahmen). Mit Rahmen. Berieb- u.
Altersspuren. Verso Etikett mit Titel u. bez. '... Fichier de l'Oeuvre
Piet, No. 6',

240,00 €

1631 968605 MALER 19./20. Jh., "Segelboote vor der Küste",
in den wogenden Wellen, u.re. undeutl. sign., Öl/Leinwand doubl.,
HxB: 46x55 cm (62x69 cm mit Rahmen). Mit Rahmen. Altersspuren.

420,00 €

1632 968606 HARTMANN, HUGO FRIEDRICH (1870-1960), "Norddeutsche
Flusslandschaft bei Lüneburg",
weite Landschaft mit einem Gebäude unter Bäumen, auf den Wiesen
weidende Kühe, u.re. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 50x65 cm (68x83
cm mit Rahmen). Min. Berieb- u. Altersspuren. Mit Rahmen (Kanten
min. besch.).

600,00 €

1633 968607 HARTMANN, HUGO FRIEDRICH (1870-1960), "Ruhende Kühe in
norddeutscher Landschaft",
u.li. monogr., verso bez., Öl/Karton, HxB: ca. 27x36 cm (31x40 cm
mit Rahmen). Min. Berieb- u. Altersspuren. Mit Rahmen (Kanten min.
besch.).

480,00 €

1634 968653 WISLICENUS, HANS (Weimar 1864-1939 Berlin), "Erinnerung an
Sylt",
reetgedeckte Häuser in weiter Dünenlandschaft bei Sonnenaufgang,
u.re. sign. u. bez., Öl/Leinwand, HxB: 35x44 cm (44x55 cm mit
Rahmen). Min. Farbabplatzer. Mit Rahmen. Altersspuren.

300,00 €

1635 968654 WISLICENUS, HANS (Weimar 1864-1939 Berlin), "Uferpartie mit
Felsen",
romantische Landschaft mit Seerosen und Bäumen die Felsen
umspielend, u.li. sign. Öl/Leinwand auf Karton aufgez., HxB: ca.
43x33,5 cm (50,5x42 cm mit Rahmen). Part. Farbabplatzer, rest.. Mit
Rahmen (Kanten tlw. min. besch.).

240,00 €

1636 968660 GAJSAK, ANDELKA (geb. 1942), "Abstrahierte Sommerlandschaft",
u.mittig sign. u. dat. (19)76, Pastell/Bütten, Passepartoutausschnitt
ca. 48x55 cm (72x71 cm mit Rahmen). Im Passepartout hinter Glas
gerahmt. Min. Altersspuren.

210,00 €

1637 968673 MONOGRAMMIST HL (Maler/in 1.Hälfte 20. Jh.), "Rosen in
Porzellankrug",
u.re. monogr. HL bzw. LH in Ligatur und dat. (19)45, Öl/Leinwand auf
Karton aufgez., HxB: ca. 28x24 cm (44x40 cm mit Rahmen). Rest..
Mit Rahmen. Altersspuren.

180,00 €

1638 968675 DUBOUCHER, GUSTAVE JOSEPH (1867-?), "Stillleben mit
Früchten vor einem liegenden Korb und Kanne",
u.re. sign., Öl/Leinwand, HxB: 60x73 cm. Min. Farbabplatzer u.
-berieb an den äußeren Rändern, Retusche o.re..

300,00 €
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1639 968679 BRIJON, L. ? (undeutl. sign., Maler/in 19./20. Jh.), "Stillleben mit
Schneeballen in blauer Vase",
auf rotem Tuch drapiert, u.re. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 59x79 cm
(70x89 cm mit Rahmen). Craquelé u. Farbabplatzer. Mit Rahmen
(besch.).

240,00 €

1640 968687 FRUENTES, Isaac ? (undeutl. sign., Maler 20. Jh.), "Stillleben mit
Früchten u. Gefäßen",
u.li. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 41x51 cm (59x68 cm mit Rahmen).
Mit Rahmen. Altersspuren.

300,00 €

1641 968691 MALER 19. Jh., "Christus mit Dornenkrone von Soldaten geführt",
vor ihm ein kniender Mann, Christi Umhang empfangend, linksseitig
Spieler, unsign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 95x79 cm. Besch..

300,00 €

1642 968695 THIERBACH, RICHARD (Stolberg/Harz 1860-1931), "Waldbach",
Waldinneres mit über Felssteine springendem Bach, u.re. sign.,
Öl/Leinwand, HxB: ca. 61x75 cm (77x90 cm mit Rahmen). Mit
Rahmen (Kanten part. min. besch.). Altersspuren. Verso Etikett mit
handschriftl. Bez..

330,00 €

1643 968716 MARTIN-WEIMAR, CURT (Künstler 1. Hälfte 20. Jh.), "Steilküste",
wohl am Mittelmeer,
u.re. sign., Gouache/Papier auf Karton aufgez., HxB: ca. 51x68 cm
(80x95 cm mit Rahmen). Mit verglastem Rahmen. Altersspuren.
Verso Etikett mit Nr.: 2381.

660,00 €

1644 968733 DIEZ, WILHELM VON (Bayreuth 1839-1907 München), "Hirtenjunge
zu Pferd an der Tränke",
o.li. sign. Öl/Holz, HxB: ca. 20x14 cm (32x26 cm mit Rahmen). Min.
Berieb unter Rahmenkante. Mit Rahmen (besch., Stuckfehlstelle).
Altersspuren.

280,00 €

1645 968742 SKARBINA, FRANZ (Berlin 1849-1910, Mgl. der Berliner Sezession),
"Studien zu Damenportrait",
die Dame mit mondänem Federhut, schwarzer Jacke u. rotem Rock,
im Profil stehend u. in Rückenansicht sitzend, o.re. sign., bez. u. dat.
'F. Skarbina, Paris 1885', Mischtechnik/Karton, HxB: 24x21 cm
(37,5x35 cm mit Rahmen). Karton gewölbt, min. Farbabplatzer, rest..
Mit Rahmen (min. besch.). Verso Etiketten mit Bez., des Rest. Toni
Mack, Murnau u. Wiesbadener Möbelheim L. Rettenmayer.

540,00 €

1646 968745 KÜHL, GOTTHARD (auch Kuehl; Lübeck 1850-1915Dresden),
"Mönch mit Mandoline musizierend",
singender Mönch in weißer Ordenstracht, vor der Brust die Mandoline
haltend, o.re. sign., Öl/Holz, HxB: 24x16 cm (43x34,5,5 cm mit
Rahmen). Min. Craquelé, rest.. Mit Rahmen. Verso Etikett
Ausstellung Gerstenberger Chemnitz, 705 u. Restetikett mit Nr.
...115.

480,00 €

1647 968751 GILLES, NICOLAS (1870-1939), "Dame, im Profil auf einem Stuhl
sitzend",
Farblithographie/Bütten, im Druck sign., Darstellung ca. 34x26,5 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 37x30,5 cm, Außenmaße Rahmen ca.
55x46 cm. Gebräunt, Lichtrand, min. fleckig. Im Passepartout hinter
Glas gerahmt. Altersspuren.

240,00 €
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1648 968756 GRÜNLER, LOUIS (1809-?, österreichischer Maler), "Herrenportrait",
Brustbildnis mit dunkelgrünem Gewand, u.re. sign. u. dat. 1836,
Öl/Leinwand, oval, HxB: 41x34 cm (50x41 cm mit Rahmen). Craquelé
u. Keilrahmenabdruck, part. Farbberieb. Mit oktogonalem Rahmen.
Altersspuren.

480,00 €

1649 968776 MALER/IN 19./20. Jh., "Portrait einer jungen Dame",
Adlige mit Gewand und Schmuck im Rokokostil, unsign., Pastell,
HxB: 46,5x38 cm (55x46,5 cm mit Rahmen). Altersspuren. Mit
verglastem Prunkrahmen mit bekrönendem Lorbeerkranz (besch.,
restaurierungsbedürftig).

240,00 €

1650 968780 WIEST, R. (Südd. Maler/in 1. Hälfte 20. Jh.), "Heuernte mit
Ochsengespann",
drei Frauen und ein Mann mit beladenem Heuwagen in weiter
Gebirgslandschaft, u.re. sign. u. dat. 1928, Öl/Leinwand, HxB: 60x80
cm (92x73 cm mit Rahmen). Firnisgilb u. Flecken. Mit Rahmen.
Altersspuren.

210,00 €

1651 968795 HADFIELD-CUBLEY, HENRY (1858-1934, britischer Künstler),
"Moorlandschaft vor Gebirge",
im Vordergrund eine Frau mit Tragkorb, u.re. sign., Öl/Leinwand,
HxB: ca. 31x61 cm (44x74 cm mit Rahmen). Rest. (Bericht anbei).
Mit Rahmen mit Bez. Plakette.

240,00 €

1652 968800 MESSERSCHMIDT, F. (?, undeutl. sign.; Maler 1. Hälfte 20. Jh.),
"Chiemsee, die Fraueninsel",
u.re. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 65x75 cm (82x92 cm mit Rahmen).
Mit Rahmen. Alters- u. Beriebspuren.

300,00 €

1653 968802 BERGMANN, MAX (Fürstenberg 1884-1955 Haimhausen,
Zügel-Schüler), "Hirte mit vier Kühen am Flussufer",
die Tiere ins seichte Wasser ziehend, u.li. sign., Öl/Leinwand, HxB:
80x100 cm (110x130 cm mit Rahmen). Farbabplatzer. Mit Rahmen.
Altersspuren.

660,00 €

1654 968804 MEISTER des 17./18. Jh., wohl Niederlande, "Beweinungsgruppe",
Maria und Johannes zu beiden Seiten des gekreuzigten Christus auf
dem Berg Golgatha, unsign., Öl/Leinwand doubl., HxB: ca. 80x60 cm
(113x92 cm mit Rahmen). Craquelé, rest., u. part. retuschiert. Mit
Prunkrahmen. Altersspuren.

2.700,00 €

1655 968808 TRAUB, GUSTAV (1885-1955), "Eingang zur Alten Günzburger
Rinder-Schänke hinter der Frauen-Kirche",
amTreppenaufgang der mit Tauben spielende Christusknabe,
darüber von Wolken herabsteigende Engel, am Gartentor die
bäuerlich gekleidete Madonna, u.li. sign., verso betitelt u. bez.,
Öl/Malplatte, HxB: ca. 60x60 cm (90x90 cm mit Rahmen). Wenige
min. Farbabplatzer u. Berieb an den äußeren Rändern. Mit Rahmen
(Kanten min. besch.). Altersspuren.

450,00 €

1656 968809 SCHUSTER-WOLDAN, RAFFAEL (1870-1951), "Die Heilige Anna
lehrt Maria das Lesen",
o.li. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 66x59 cm (93x85 cm mit Rahmen).
Mit Prunkrahmen. Min. Altersspuren.

550,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1657 968811 KIRCHEN- und HEILIGENMALER des 18./19. Jh., "S. Maria von
Guten Rath",
Madonna mit Kind, am unteren Rand Bez., Öl/Leinwand doubl., HxB:
ca. 50x40 cm (59x48 cm mit Rahmen). Craquelé, min.
Farbabplatzer., rest.. Mit Rahmen (Kanten besch.).

210,00 €

1658 968812 PFAU, CONRAD (Wimpfen/Neckar 1885-1954 München), "Junge
Frau in Tracht mit Kropfband",
re. sign. u. bez. 'Conrad Pfau, München', Öl/Malplatte, HxB:
38,5x31,5 cm (55x49 cm mit Rahmen). Min. Craquelé. Mit verglastem
Prunkrahmen. Min. Altersspuren.

660,00 €

1659 968813 HUBER-SULZEMOOS, HANS (1873-1951), "Rastendes Mädchen bei
einer Kapelle am Wegesrand",
o.li sign. u. dat. 1940, Mischtechnik/Holz, HxB: ca. 21,5x25 cm
(39x42 cm mit Rahmen). Mit verglastem Rahmen. Altersspuren.

380,00 €

1660 968814 WILLROIDER, LUDWIG (1845-1910), "Südtirol - Weg vor einer
Felswand",
im Vordergrund Wanderer, u.li. sign., Öl/Karton, HxB: ca. 32x24 cm
(51x43 cm mit Rahmen). Min. Craquelé u. Beriebspuren am äußeren
Rand. Mit Prunkrahmen mit Plakette mit Künstlerbez.

420,00 €

1661 968831 WAGNER, K. (südd. Künstler 20. Jh.), "Große Orgel im Münster
Weingarten",
Kircheninterieur, auf dem Passepartout sign., dat. 1944 u. betitelt,
Aquarell/Papier, Passepartoutausschnitt ca. 47,5x34 cm (68x52 cm
mit Rahmen). Leicht gebräunt. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

150,00 €

1662 968841 VORMOSOW, VALERIAN (geb. 1921 Gorki), "Verschneite
Landschaft",
u.mittig sign., Öl/Karton, HxB: 12,5x18,5 cm. Mit Rahmen. Min.
Altersspuren. Verso bez. u. sowjetisches Exportetikett.

180,00 €

1663 958888 ZUMBUSCH, LUDWIG von (München 1861-1927), "Schreitende Frau
in rotem Umhang in Küstenlandschaft",
symbolistische Szene mit im Hintergrund verblauendem Meer, u.li.
sign. "ZUMBUSCH", Öl auf Leinwand, ca. 95x159 cm (107x172 cm
mit Rahmen). Part. min. Craquelé, Farbabplatzer u. -berieb, Kratzer
am unteren Rand, rest. u. retuschiert. Mit Rahmen (mit Plakette mit
Künstlerbez.). Verso bez., Etikett des Leipziger Kunstvereins mit Nr.
823 u. Resten e. Ausstellungsetiketts.

3.000,00 €

1664 952492 BÖHM, ADOLF (Waldenburg/Schlesien 1844-?), "Venedig",
Blick auf die Palazzi an einem Kanal, sommerliche Szene mit kleiner
Brücke, u.re. sign. "Ad. Böhm", Öl auf Malplatte, ca. 37x25 cm
(64x54 cm mit Rahmen). Min. Rahmenabdruck, rest., Retuschen im
Bereich des Himmels. Mit Prunkrahmen (min. besch.). Altersspuren.
ADOLF BÖHM war Architekturmaler, stud. an der Kunstschule
Weimar u. war ansässig in Venedig.

1.800,00 €

1665 884274 Maler 20. Jh.: Blick auf die Hamburger Binnenalster mit
Segelschiffen,
Öl/Lwd., 40x80 cm, sign. u.r., Rahmen (besch.), Altersspuren.

120,00 €
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1666 928666 MALER des 18. Jh., "Anbetung der Maria mit Christuskind durch den
Heiligen Antonius",
linksseitig ein Engel, die Mondsichelmadonna krönend, rechtsseitig
der adorierende Antonius von einem Engel mit Laterne begleitet,
unsign., Öl/Leinwand doubl., 47x39 cm (56x47 cm mit Rahmen).
Craquelé, wenige min. Farbabplatzer, rest.. Mit handgearbeitetem
Galerierahmen.

1.200,00 €

1667 959038 HAUG, ROBERT VON (Stuttgart 1857-1922), "Abschied",
Soldat verabschiedet sich von einer jungen Frau, u.mittig mit Blst.
sign., Öl auf Malkarton, ca. 70x51,5 cm (80,5x62 cm mit Rahmen).
Mit Rahmen. Leichte Altersspuren.

300,00 €

1800 956782 FUCHS, ERNST (1930-2015), "Toteninsel",
Farbradierung auf Papier, u.re. mit Blst. von Hand sign., u.li. mit Blst.
num. 161/200, Plattenmaße: ca. 45x60 cm, Blattmaße: 57x70 cm.
Alters- u. Knickspuren, Knick oben links; Blattrand wohl beschnitten.

300,00 €

1801 910725 ICONOGRAFIA DEGLI UCCELLI D'ITALIA (Iconography of itallian
birds), 3 Mappen, Faksimile,
Hrsg.: Mario Spagnesi und Lorenzo Serra, Ill.: Umberto Catalano,
Verl.: Istituto nazionale per la Fauna selvatica "Alessandro Ghigi",
2004, 2001 und 2002, Vol. I num. Expl. 439/499, handsign.. Tlw. min.
Knickspuren am Rand.

120,00 €

1802 966708 SCHMIDT, LUDEWIG (Ludwig, Grafiker des 19. Jh.), 3 Stiche
"Fische",
3 kolorierte Kupferstiche: "Das geperlte Dreieck", "Der Kaiserfisch"
und "Der Schwarze Klippfisch", nach Krüger u. Printz Moritz, je in der
Platte bez. u. viersprachiger Titel, Plattenmaße ca. 19x34,5 cm,
Blattmaße ca. 26x41 cm. Gebräunt, Lichtränder, fleckig,
Knickspuren.

140,00 €

1803 967312 Sammlung gerahmter Stiche, 6tlg., 18./19. Jh.
kolorierte Stiche mit figürlichen Darstellungen in Trachten, 5 in
gerahmten Passepartouts und verglasten, vergoldeten
Leistenrahmen, HxB: 17x19 cm.

50,00 €

1804 967316 Sammlung von gerahmten Herrscherdarstellungen, 7tlg., 17./18. Jh.
Kupferstiche/Papier, mit Darstellungen von Herrschern und
Herrscherinnen in zeitgenössischen Kostümen, je in der Platte bez.,
jeweils in Passepartouts und Leistenrahmen, HxB: 22x16 cm. Die
Blätter tlw. beschnitten, Altersspuren.

100,00 €

1805 967318 Sammlung von gerahmten Herrscherdarstellungen, 10tlg., 17./18. Jh.
Kupferstiche/Papier, mit Darstellungen von Herrschern des frühen
Mittelalters bis zum 18. Jh. in zeitgenössischen Kostümen, i.d. Platte
bez., jeweils in Passepartouts und Leistenrahmen unterschiedlicher
Formate. Unterschiedliche Altersspuren an Blättern und Rahmen,
HxB: 30x23 cm.

180,00 €

1806 967319 CANTARINI, SIMONE, attr. (1612-1648), "Fortuna mit dem
Geldbeutel", nach Guido Reni,
Radierung/Bütten, in der Platte bez. 'G. Renus in. et fec.',
Passepartoutausschnitt ca. 21x14 cm (Plattenrand nicht sichtbar),
Außenmaße Rahmen ca. 36x28 cm. Gebräunt u. fleckig. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

100,00 €
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1807 967320 KARTE "Saxonia Inferior et Meklenborg DVC"
Kupferstich Landkarte von Norddeutschland von G. Mercator bei J.
Janssonius, zeigt die Region zwischen der Elbmündung und
Rostock, altkoloriert, gerahmt, HxB:47/56 cm.

100,00 €

1808 968312 MALI, CHRISTIAN FRIEDRICH (Broekhuizen/Utrecht 1832-1906
München), "Schafe im Garten vor dem Stall",
Tier- u. Landschaftsstudie, u.re. sign., Mischtechnik/Papier,
Passepartoutausschnitt ca. 11x14,5 cm (26x29 cm mit Rahmen).
Min. gebräunt. Im Passepartout hinter Glas gerahmt. Altersspuren.
Verso Etikett Kunsthaus Fischer, Stuttgart mit Bez..

210,00 €

1809 968320 SCHÖNLEBER, GUSTAV (Bietigheim 1851-1917 Karlsruhe, Prof.),
"Dordrecht",
Blick auf den Hafen und die anlandenden Schiffe, u.li. sign., lavierte
Tuschzeichnung/Papier, Passepartoutausschnitt ca. 20x32 cm
(38x49 cm mit Rahmen). Min. gebräunt. Im Passepartout hinter Glas
gerahmt. Altersspuren.

330,00 €

1810 968321 SCHÖNLEBER, GUSTAV (Bietigheim 1851-1917 Karlsruhe, Prof.),
"Boote im Mondschein",
Radierung/chamoisfarbenes Papier, Druckausführung: O. Felsing
Berlin, in der Platte o.re. sign., u.li. mit Blst. Druckerbez.,
Plattenmaße ca. 44x30,5 cm (Rand min. vom Passepartout
überdeckt), Außenmaße Rahmen ca. 76x61 cm. Min. gebräunt. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt. Altersspuren. Verso Etikett
Kunsthaus Bühler, Stuttgart mit Bez..

120,00 €

1811 968327 DAUMIER, HONORÉ (1808-1879), "Actualitès - Monsieur Léon
Faucher tenant à se faire rendre ...",
Lithographie/Papier, HxB: 24x30 cm (37,5x44 cm mit Rahmen).
Gebräunt, fleckig, beschnitten, Knicke. Mit verglastem Rahmen.

90,00 €

1812 968545 NEUJEANNE, JEANNE (1885-1970), 4 Portraits historischer
Persönlichkeiten,
1x "Xanier Neujeanne, Bourgmestre de Liége", In Uniform mit Orden;
1x "Gaston Bodemarc"; 1x "Albert Dewandre"; 1x "Jules Mathieu,
Gouverneur de la Province de Liége"; Radierungen/Papier, je in der
Platte bez. u. betitelt, 3x dat. 1939, je mit Blst. von Hand sign. u.
num. 12/400, Plattenmaße je ca. 44x33 cm, Blattmaße je ca. 65x50
cm, Außenmaße Rahmen 2x ca. 70x55 cm, 2x ca. 68x53 cm.
Beschädigt. Je mit Rahmen (1x Glas fehlend). Altersspuren.

150,00 €

1813 968547 DAXHELET, PAUL (1905-1993), "L'arrivée avec Pavillon d'Ore",
Begrüßung des Schiffes 'ALOHA' mit dem Pavillon mit Statue im
Hafen, flankiert von weiteren Schiffen, Radierung/Papier, u.re. mit
Blst. von Hand sign., u.li. mit Blst. betitelt u. num. 12/400 (?),
Plattenmaße ca. 33x44 cm, Blattmaße ca. 50x65 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 53x68 cm. Beschädigt. Mit verglastem Rahmen.
Altersspuren.

90,00 €

1814 968551 DONNAY, JEAN (1897-1992), "Arbeiter beim Aufstellen eines
Gerüstes oder Kranes",
Radierung/Papier, in der Platte bez. u. dat. 1939, darunter u.re. mit
Blst. von Hand sign., u.li. mit Blst. num. 12/400, Plattenmaße ca.
44x33 cm, Blattmaße ca. 66x50 cm, Außenmaße Rahmen ca. 68x53
cm. Beschädigt. Mit verglastem Rahmen.

90,00 €
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1815 968553 MARÈCHAL, FRANCOIS (1861-1945), "La Vallée de la Meuse",
Aquatintaradierung/Papier, in der Platte bez. u. dat. 'Avril 1914', am
unteren Blattrand mit Blst. sign., betitelt u. num. 12/400, Plattenmaße
ca. 34x48 cm, Blattmaße ca. 50x66 cm, Außenmaße Rahmen ca.
55x70 cm. Beschädigt. Mit verglastem Rahmen (Glas mit Fehlstelle).
Altersspuren.

100,00 €

1816 968663 BOHNET, NICOLE (geb. 1971 Stuttgart, stud. a.d. Akad. Stgt. bei
Baumgart u. Schoofs), "Ohne Titel",
Radierung von 2 Platten/Zerkall-Bütten, Plattenmaße ca. 27,5x27,5
cm, Blattmaße ca. 60x40 cm. Wenige min. Staub- u. Knickspuren am
Rand. Mit Künstlervita u. Werkbeschreibung in Mappe.

150,00 €

1817 968834 SCHULTE, C. W. (Künstler 20. Jh.), "Der Cellist Pablo Casals",
Portrait beim Musizieren, u.re. mit Blst. sign. u. dat. (19)46, mittig
bez. 'orig. Federzeichnung', Tuschfeder/Papier, HxB: ca. 62x47,5 cm
(66x52 cm mit Rahmen). Min. gebräunt u. gewellt. Mit verglastem
Rahmen.

150,00 €

1818 968837 HOFFMANN, WERNER ERNST A. (1881-1962), "Portrait
Beethoven",
Aquatintaradierung/Papier, u.re. mit Blst. von Hand sign.,
Plattenmaße ca. 40,5x30,5 cm, Blattmaße ca. 62x48 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 66x51,5 cm. Gebräunt, Lichtrand am
äußeren Rand. Mit verglastem Rahmen.

100,00 €

2300 940575 TISCH AUF ROLLEN
70er Jahre, Wangen weiß lackiert, Platte und untere Ablage mit
Tropenholz furniert, normale Altersspuren.

ohne Limit

2301 940572 ERCOL "SET 8 WINDSOR STÜHLE"
Entwurf aus den 1960er Jahren, Konstruktion aus lackiertem Holz mit
Rundstäben und Ornament in der Rückenlehne, bezeichnet mit
Prägung, Sitzkissen, leichte Altersspuren.

ohne Limit

2302 940570 BAUMTISCH
Konstruktion aus massiver Holzscheibe, ausgestellte Beine aus Holz,
normale Altersspuren.

ohne Limit

2303 940440 CITTERIO, ANTONIO "ZWEISITZER AREA"
Ausführung Vitra, auf schwarzen Nivellierfüßen, Druckgussgestell, an
der Unterseite mit Herstellerlabel, normale Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2304 938210 BEISTELLTISCH
1970er Jahre, rollbarer Beistelltisch aus schwarz lackiertem
Kunststoff, H:47 cm. Altersgemäße Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2305 938200 PAAR SESSEL
1950er Jahre, Konstruktion mit Untergestell aus massivem Holz,
HxB: 80/56 cm. Leichte Altersspuren.

ohne Limit

2306 938149 OHRENSESSEL
1960er Jahre, Konstruktion aus Holz mit hellem, gepolstertem Sitz-
und Rückenbezug, HxB: 100/65 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2307 938145 SERVIERWAGEN
1960er Jahre, faltbare Konstruktion mit zwei Ablagen, H:65 cm.
Altersspuren.

ohne Limit

2308 938132 KUNSTOFF-CONTAINER
1960er Jahre, gerader Korpus auf Rädern, HxBxT: 46/40/39 cm.
Altersspuren.

ohne Limit
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2309 938122 LÜBCKE "FOLDING CHAIR"
1970er Jahre, Vierkantstahl, verchromt, Kernleder, H: ca. 85 cm.
Altersspuren, Lederband gerissen und beschädigt.

ohne Limit

2310 936394 OHRENBACKENSESSEL
60er/70er Jahre, Ohrenbackensessel mit blauem Bezug, rundum
gepolstert und mit blauem Stoff bezogen, leicht nach außen gewölbte
Armlehnen, breite Rückenlehne, H: 95 cm. Normale Altersspuren.

ohne Limit

2311 936391 STUHL
90er Jahre, Konstruktion mit Gestell aus verchromtem Rohr und mit
Leder bezogen, H: 82 cm. Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2312 936390 LASSEN, PETER J. "MONTANA WANDREGAL"
Peter J. Lassen. Montana Wandregal, weiss lackiert, bestehend aus
vier Modulen und Deckplatte. Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2313 936387 WANDVITRINE
80er/90er Jahre, Pressholz und Glas, gerader Korpus mit
Beleuchtung, HxBxT: 73/90/30 cm. Normale Altersspuren.

ohne Limit

2314 936372 SIDEBOARD
1970er Jahre, Pressholz furniert, kastenförmige Konstruktion auf
gekanteten Beinen, drei Türen, verstellbare Einlegeböden und flache
Schübe, HxB:80/152: Normale Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2315 936371 SOFA / DAYBED
1960er Jahre, klappbare Konstruktion mit einem Gestell aus Buche,
Sitz- und Rückenelemente mit einem Gerüst aus Metall, überzogen
mit einem Bezug aus Samstoff, HxB: 75/190 cm. Altersspuren.

ohne Limit

2316 936369 SESSEL
1960er Jahre, Korpus aus Buche, Polsterung mit Wollstoff, H: 77 cm.
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2317 936368 BEISTELLTISCH
50er Jahre, Buche, Beine auf Rädern, Mosaikplatte, HxB: 68/77
cm.Alters-und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2318 936363 PIVA, PAOLO, ESSZIMMERSTUHL "ARCONA"
Stuhl aus der Arcadia Serie für B&B Italia, Entwurf von 1985,
Untergestell aus lederbezogenem Holz, flexible Rückenlehne,
bezeichnet, H: 95 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, Bereibungen und Kratzer.

ohne Limit

2319 936351 SITZGARNITUR
80er Jahre, Korpus Buche, kleine Sitzgarnitur, zwei Sessel mit Tisch,
abnehmbarer Sitz mit Wollstoff bezogen, Altersspuren.

ohne Limit

2320 936348 KAFFEETISCH
1960er Jahre, Korpus aus Teak mit geschwungenen Längsseiten,
HxBxT: 62/160/60 cm. Altersgemäße Gebrauchsspuren, partiell leicht
verkratzt und leicht bestoßen.

ohne Limit

2321 912471 SITZGRUPPE
Deutschland, 70/80er.Jahre, Gruppe bestehend aus Sofa und zwei
Sesseln, Ausführung in Mahagoni, Kissen mit Leder bezogen, lose
aufliegend, durch Reißverschluss zu öffnen, Sofa: HxL: 200/75 cm.
Altersspuren, ausgeblichen.

ohne Limit
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2322 968095 PANTON, VERNER „Panton Chair“
VITRA, Entwurf von 1958/67, Serie des bekannten Panton Chairs
aus weißem Polysterol, an der Unterseite mit Reliefstempel des
Herstellers bezeichnet, H: ca. 83 cm. Normale Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2323 968096 STUHL
Bezug in braunem Leder, Untergestell aus Metall, starke
Altersspuren.

ohne Limit

2324 968097 SESSEL
Kugelrunde artige Rattan-Sessel mit Holzfüßen, H: 75 cm. Normale
Altersspuren.

ohne Limit

2325 968249 TISCH
50 er. Jahre, Messing, Holz und Glas, HxB: 52/110 cm. Altersspuren.

ohne Limit

2326 968251 STEHLAMPE
70er. Jahre, Chrom/Aluminium, H: ca. 200 cm. Altersspuren.

ohne Limit

2327 968254 SITZGARNITUR
60er Jahre, bestehend aus vier Stühle und runde Tisch, Altersspuren.

ohne Limit

2328 968278 KAFFEETISCH
60er. Jahre, Marmorplatte auf Eisengestellt; H: 73 cm.
Gebrauchsspuren

ohne Limit

2329 968281 DREI THONET-STÜHLE
60er. Jahre, Buche und Kunstleder, Papier-Etikett, H: ca. 80 cm.
Altersspuren.

ohne Limit

2330 968282 STEHLAMPE
80er. Jahre, Metallrohr, mit einer Arm, Alters- und Gebrauchsspuren,
Fehlstellen in der Verchromung, Kratzer.

ohne Limit

2331 968285 VEGNI, G. " Sessel P40"
Um 1980, Leder und Edelsthal, normale Altersspuren.

ohne Limit

2332 968288 SOFATISCH
60er/70er Jahre, schwarze Marmorplatte auf Messing-Gestellt, HxB:
50/95 cm. Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2333 968289 TISCH
70er Jahre, runde Glasplatte auf vergoldete Eisengestellt, HxD: 50/95
cm. Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2334 968290 SERVIERWAGEN
60er Jahre, Messing/ Glas, H. ca. 60 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2335 968291 VIER SESSEL
60er/70er Jahre, Eichegestell und Lederbezug, H: 85 cm. Alters-und
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2336 968294 SITZGRUPPE
60er/70er Jahre, Sofa und zwei Sessel, Alters-und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2337 968316 ZWEI KLAPPSTÜHLE
20.Jh., Gestell aus Massivholz, Lederpolsterung, H: 133 cm.
Alterspuren.

240,00 €
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2338 909315 TISCH MIT VIER STÜHLEN
70er/80er Jahre, Tisch mit Mahagonifurnier, ausziehbar, durch seine
sehr feine, geradlinige Gestaltung wirkt der Tisch sehr leicht und
elegant. Vier Stühle, Aufschrift: "Made in Danmark" Palisanderholz,
die gepolsterte Sitzfläche ist mit weißem, strukturiertem Stoff
bezogen. Tisch LxBxT: 140-200/85/74 cm, Stühle HxB: 85x46 cm.
Alle Teile mit Alters- und Gebrauchsspuren, ein Tischbein mit
restauriertem Riss, Stoffbezug der Stühle mit Wasserflecken.

ohne Limit

2339 909314 WOHNZIMMERTISCH
80er Jahre, Mahagonifurnier, gerades Gestell mit abgeschrägter
Tischkante aus vier säulenartigen Standfüßen. Tischplatte
herausnehmbar. LxBxH: 90/90/50 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2340 909313 ZWEI LEDERSOFAS
80er Jahre, 2-Sitzersofas, Holzrahmenkonstruktion mit lose
aufliegenden Kissen, Bezüge in blauem Glattleder,
pulverbeschichtetes Fußgestell aus Vierkantstahlrohr. LxB: 145/73
cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2341 968565 WÄCHTERSBACH Teeservice, 1. H. 20. Jh.
Entwurf Ursula Fesca 1930er Jahre, bestehend aus Teekanne, 6
Tassen/UT, 6 Kuchenteller, Zucherdose und Milchkännchen, heller
Scherben, cremefarbener Fond mit orangefarbenen Handhaben,
Ausgießer und Deckelknäufen, Stempelmarke und geprägtes
Wappen, tlw. best., Alters- und Gebrauchsspuren.

180,00 €

2500 966669 DEUTSCH scharnierte Deckeldose, Silber, 20.Jh.
quadratischer Korpus auf 4 Standfüßen, ziselierte Blütenranken, nicht
monogrammierte Kartuschen, scharnierter Deckel, Innenvergoldung,
L. ca. 12cm, Marken: Halbmond, Krone, 800. Alters- und
Gebrauchsspuren.
348,00g,

200,00 €

2501 966674 Kleine Silberschale, 20.Jh.
quadratisch, LxB ca. 17x11cm, florales Reliefdekor, Marken: 835, MZ
'FA', undef. Alters- und Gebrauchsspuren.
210,00g,

120,00 €

2502 966677 M. H. WILKENS & SÖHNE ovales Tablet, um 1900
im Spiegel ziseliert, gewellter, geflochtener Rand, Marken: 'J.
Schumacher', MZ, 800, Halbmond, Krone, dat. 1892 laut
Auftragsnummer 88347, evtl. nachträglich bodenseitig poliert, L. ca.
29,5cm. Alters- und Gebrauchsspuren.
325,00g,

170,00 €

2503 966680 GOTTLIEB KURZ Paar Kerzenhalter, 20.Jh.
achteckiger Stand, balusterförmiger Schaft, achteckige Tüllen,
Marken: Halbmond, Krone, 835/935, MZ, H. ca. 18cm, geschwert:
518g. Stark verbogen, Alters- und Gebrauchsspuren.

150,00 €

2504 966683 DEUTSCH Konvolut 2tlg. Becher, 20.Jh.
bestehend aus Becher mit glatter Wandung, geriffelter Schaft,
ausgeprägter Lippenrand, Innenvergoldung, Marken: Halbmond,
Krone, 835, MZ 'AE', H. ca. 10,5cm; Herzchenbecher mit
Innenvergoldung, Marken: Halbmond, Krone, 800, H. ca. 8cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.
262,00g,

120,00 €
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2505 966707 Spiegel in eklektizistischem Silberrahmen, 20.Jh.
ovaler Spiegel umrandet mit einem gewellten, floralen Reliefdekor,
rückseitig ein zur Mitte aufbauendes, üppiges Floraldekor, reliefiert,
mit Vogel bekrönt, ungemarkt, Silber geprüft, L. ca. 22cm, Aufsteller
anbei. An den Seiten stark gelötet, Fehlstellen, Alters- und
Gebrauchsspuren.

300,00 €

2506 966714 DEUTSCH Konvolut Löffelchen 10tlg., um 1900
bestehend aus 4x Löffel mit reliefierten Groteske und
Behangornamenten, Laffen-Rückseite mit vegetabilem Reliefdekor,
Marken: KOCH & BERGFELD, 800; 6x Löffel, gedrehter Stiel,
durchbrochene Rocaille, Restvergoldung, Marken: LAZARUS
POSEN, 800, Halbmond, Krone, L. 11cm, Etui anbei. Alters- und
Gebrauchsspuren.
100,00g,

180,00 €

2507 966736 RUSSISCH Speisebesteck für 6 Personen, 20.Jh.
bestehend aus 6x Speisegabeln/-löffel, Marken: 84 Kokoshnik, Silber,
6x Messer, Marken: 24, Etui anbei, Dekor: Rocaille. Alters- und
Gebrauchsspuren.
887,00g,

480,00 €

2508 966744 BIRMINGHAM Kanne, 20.Jh.
runder Stand, bauchig, scharnierter Deckel, Holzhenkel/-griff,
Marken: MZ verschlagen, Anker, Löwen, 'J', H. ca. 18cm. Dellen,
Alters- und Gebrauchsspuren.
305,00g,

160,00 €

2509 966746 ADOLF MOGLER Kristallkaraffe mit Silbermontur, 1920/1930
bauchige Karaffe mit schmalem Hals, Stöpsel, gesamte H. ca. 35cm,
Marken: MZ, 800, Halbmond, Krone. Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

2510 966750 LONDON Untersetzer (engl. salver), 1786
rundes Tablett auf drei Füßen, Gravur 'Templa quam dilecta', sowie
florales Gravurdekor, Marken: Löwe, Leopardenkopf, 'l', MZ: JOHN
CROUCH I & THOMAS HANNAM, D. ca. 20,5cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.
380,00g,

420,00 €

2511 966751 PERU großer Teller, 20.Jh.
runde Form, Fahne vegetabil gestaltet, Marken: 925, D. ca. 35,5cm.
Gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.
660,00g,

350,00 €

2512 966752 Großer Flaschenkühler, versilbert, 20.Jh.
runder Stand, godroniert, zwei vegetabil gestaltete Henkel,
ziseliertes, umlaufendes Band, gemarkt, H. ca. 22,5cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

100,00 €

2513 966753 ARGENTINIEN Speisebesteck für 9-12 Personen, 20.Jh.
bestehend aus 12x Vorspeisegabeln/-löffel/-messer, 12x
Speisegabeln/-löffel/-messer, 12x Fischgabeln/-messer, 12x Eislöffel,
12x Mokkalöffel, 9x Kaffeelöffel, 10x Vorlegebesteckteile,
Monogramm 'MH', Marken: Krone, 925, Beigabe: ALBO 4
Serviettenringe, durchbrochenes Dekor mit Putten, Marken: 835, D.
ca. 4cm. Alters- und Gebrauchsspuren.
6469,00g,

3.600,00 €
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2514 959483 WMF Speiseteilbesteck 'Atlanta', 925 Silber, 20. Jhd.
Entwurf Wilhelm Wagenfeld, bestehend aus 12 Vorspeisemessern
(dazu noch 6 Vorspeisemesser aus Chromargan), 17
Vorspeisegabeln (dazu 5 Vorspeisegabeln Chromargan), 14
Speisemessern, abweichende Klingen, 1x beschädigt, 13
Speisegabeln, 12 Suppenlöffeln, 12 Kuchengabeln, 12 Kaffeelöffeln,
12 Dessertlöffeln, 12 Vorlegeteilen, anbei 1 versilberter Vorleger mit
abweichendem Dekor. Starke Alters- und Gebrauchsspuren.
3640,00g,

1.800,00 €

2515 966766 KOCH & BERGFELD Speisebesteck für 6 Personen, 20.Jh.
bestehend aus 6x Speisegabeln/-messer/-löffel, 6x Kaffeelöffel,
Marken: MZ, 800, Halbmond, Krone, Etui anbei. Alters- und
Gebrauchsspuren.
793,00g,

720,00 €

2516 966791 M. H. WILKENS & SÖHNE umfangreiches Speisebesteck für 8
Personen, 20.Jh.
bestehend aus 8x Vorspeisegabeln/-messer/-löffel, 8x
Speisegabeln/-messer/-löffel, 8x Fischgabeln/-messer, ziseliert, 1x
Fleischgabel, Marken: MZ, 800, Halbmond, Krone, HEIMERDINGER,
vegetabiles Dekor. Alters- und Gebrauchsspuren.
2947,00g,

1.400,00 €

2517 966810 M. H. WILIKENS & SÖHNE Fisch-/Obst-/Kaffeebesteck für 10-12
Personen, 20.Jh.
bestehend aus 12x Fischgabeln, 12x Hummerbesteck, 10x
Obstgabeln, 11x Obstlöffel, 12x Obstmesser, vergoldete Laffen,
ziseliert, 12x Kaffee-/Espressolöffel, Tortenheber, Marken: MZ, 800,
Halbmond, Krone, HEIMERDINGER, vegetabiles Dekor. Alters- und
Gebrauchsspuren.
2288,00g,

1.000,00 €

2518 888262 Versilberte Suppenkelle im Jugendstil, wohl um 1920
Marken DBE, ovale Kelle mit relifierter Wandung, kordelförmiger
Stiel, am oberen Drittel in Flechtwerk übergehend, mit fein
ausgearbeiteter Blüte am Stielende, L. ca. 40cm. Silberschicht löst
sich an vielen Stellen, entsprechende Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2519 967057 Moderne Silberschale,
neuzeitlich, Marken: 900, D. ca. 22cm. Min. Altersspuren.
534,00g,

300,00 €

2520 967103 WMF Sektkühler, Geislingen, um 1920/25,
versilbert, 3-passige Form auf eingezogenem Stand, verdickter
schräg gekanteter Rand, 2 seitliche oberseits gekantete Handhaben,
HxBxT: 22/38/18cm. Altersspuren.

60,00 €

2521 967242 ENGLAND Kaffee-/Teekern 5tlg., Anfang 20.Jh.
versilbert, bestehend aus Kaffeekanne, Teekanne, Zuckerdöschen,
Milchkännchen und kl. Blumenvase, Marken: E.P.N.S. A1. Alters-
und Gebrauchsspuren.

100,00 €

2522 967249 DEUTSCH 6 Kaffeelöffel, 20.Jh.
Augsburger Fadendekor, spitzovale Laffe mit Monogramm, Marken:
800, L. ca. 16cm. Gebrauchsspuren.
145,00g,

100,00 €
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2523 967387 Gold - 7 Münzen und Medaillen,
jeweils Feingold, 3 Münzen, 4 Medaillen, ins. knapp 5 g fein.

170,00 €

2524 967389 Gold - 7 modern geprägte Goldmedaillen,
ca. 14,7 g fein (585/1000 legiert).

500,00 €

2525 967364 Silberbarren - 100 g AG fein,
Degussa, eingeschweißt, leicht angelaufen.

50,00 €

2526 967363 BRD/Gold - 12 g Gold fein, 1 DM 2001/F,
f.prfr., originalverkapselt.

480,00 €

2527 967373 Mexiko/Silber - 100 Pesos 1988, '500 Jahre Entdeckung und
Evangelisierung von Amerika'.
153,97 g fein, ex PP, berieben, kleine Flecken, in Schatulle.

80,00 €

2528 967934 DEUTSCH 4tlg. Zucker-/Sahneset, Mitte 20. Jh.
reich verziert, innen vergoldet, Zuckerdose mit abnehmbarem
Deckel, Sahnegießer, Zuckerzange und Löffel, Marken: Halbmond,
Krone, 800. Gebrauchsspuren.
550,00g,

240,00 €

2529 961629 LUEN WO Durchbruchschale, Shanghai, um 1900
passig geschweifter Rand mit durchbrochenem Blumendekor, Schale
auf drei Kugel-Füßen, D. ca. 26cm, Marken: MZ. Alters- und
Gebrauchsspuren
510,00g,

420,00 €

2530 961631 LUEN WO Set von 5 Durchbruchschälchen, Shanghai, um 1900
Schälchen auf rundem Stand mit seitlichen Handhabe in Form von
Wächterlöwen, Wandung floral durchbrochen, H. ca. 5,5cm, D. ca.
9,5cm, Marken: MZ, 3 mundgeblasene Einsatzschalen anbei. Alters-
und Gebrauchsspuren.
523,00g,

270,00 €

2800 966191 AUFSATZSCHRANK
Elsaß, Ende 18. Jh., Eiche, Unterteil und zurückversetzter Aufsatz je
zweitürig, HxBxT: ca. 225/152/50 cm. Rest.

1.800,00 €

2801 966200 KLASSIZISTISCHER STUHL
Deutsch, um 1780, Zarge und Lehne mit fein geschnitztem Dekor,
Polster und Bespannung der Lehne erneuert, H: 91 cm. Rest.

180,00 €

2802 966269 BAROCKE SCHREIBKOMMODE
Wohl Dresden, um 1740/60, Nussbaum furniert, dreischübiger
Korpus, darüber aufklappbare Schrägklappe, Inneneinrichtung mit
breitem Mittelfach sowie flankierend jeweils zwei übereinander
angeordneten kleinen Schüben, HxBxT: 105/122/60 cm.
Altersspuren.

960,00 €

2803 966278 LANGER REFEKTORIUMSTISCH
Spanien, 20.Jh., Eiche, rechteckiges Blatt auf Wangenstützen,
HxBxT: 74/300/80 cm. Min. Alters-und Gebrauchsspuren.

960,00 €

2804 966283 FOLGE VON 10 STÜHLEN IM FRÜHBAROCK-STIL
20.Jh., Eiche massiv, Lederbezug mit breiten Ziernägeln, Front mit
geschnitztem Zierbrett, H: ca. 105 cm. Leichte Altersspuren.

ohne Limit
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2805 966284 BAROCKE ANRICHTE MIT TELLERBORD
Alpenländisch, 18.Jh., Nadelholz, der Unterbau mit zwei Türen,
seitlich Stollenfüße, der Tellerbordaufsatz mit zwei Türen und
Aufstellfachbrettern, HxBxT: ca. 210/195/40 cm. Altersspuren, teilw.
verändert.

360,00 €

2806 956192 DECKENLEUCHTER IM BAROCKSTIL
20.Jh., Eisen, teilw. vergoldet, Mittelkorb, davon ausgehend
geschwungene Arme in Form von Blattranken, üppig mit Blumen und
Blattwerk verziert, eine offene Blüte als Tülle endend, oberhalb des
Korbes vier Arme als Abschluss des Leuchters, D: ca. 140 cm.
Normale Altersspuren.

ohne Limit

2807 958746 MESSGEWAND
Süddeutschland, 18.Jh., Damastseide, gemustert, kräftig unterfüttert,
reich bestickt mit Goldfaden-Stickerei, H: 96 cm. Altersspuren, Seide
teilw. besch.

ohne Limit

2808 956199 OHRENBACKENSESSEL
19.Jh., Ohrenbackensessel mit leicht nach vorne gebogenen Beinen,
geraden Zargen sowie Armlehnen und Ohrenbacken, gepolstert und
bezogen, H: ca. 120 cm. Altersspuren.

ohne Limit

2810 931658 ZWEI ALTARLEUCHTER
18. Jh., Holz, jeweils Schaft in Form eines Zepters auf dreiseitigem
Fuß mit Voluten, H: 48 cm und 50 cm. Starke Altersspuren.

ohne Limit

2811 963061 ARMLEHNSESSEL IM BAROCKSTIL
2. Hälfte 19. Jh., Buche dunkel gebeizt, gepolsterte Sitzfläche und
Rückenlehne mit hellem floral gemustertem Stoffbezug.
Geschwungene, in Voluten endende Armlehnen, gerades Rückenteil
mit geschwungener Oberschwelle, geschnitzte Standbeine im Ansatz
mit floralen Reliefschnitzereien verziert und über Kreuz durch eine
Verstrebung verbunden.

ohne Limit

2812 963059 HISTORISMUSSTUHL IM RENAISSANCESTIL
19. Jh., Nussbaum, Polsterung mit gemustertem Samtstoff bezogen,
Rückenteil seitlich mit gedrehten Säulen, welche in vollplastisch
geschnitzten, geflügelten Engelsköpfen enden.Gedrehte Standbeine
auf geschnitzten Vogelkrallenfüßen, verbunden durch geschnitzte
Verstrebungen. HxB: 113/55 cm Sitzhöhe: 47 cm. Alters-
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2813 958317 KLASSIZISTISCHER ALTARLEUCHTER
Ende 19.Jh., Holz, auf dreiseitigem Fuß mit reichem Zierwerk,
zepterartig hoher Schaft und weite Tülle, H: ca. 70 cm. Altersspuren.

ohne Limit

2814 958311 KUPFERKANNE
Ende 19.Jh., Kupfer, auf godronniertem Unterteil, die sich nach oben
verjüngende runde Wandung mit Deutscher Reichsadler-Dekor, H:
52 cm. Normale Altersspuren.

ohne Limit

2815 958310 WEINKÜHLER
Um 1870-1880, aus Kupfer getriebener Weinkühler mit umlaufendem
Dekorfries aus Blattwerk, Blüten und Ranken, ovale Kesselform, in
der Kehle reich in Ornamentik getrieben, an den Schmalseiten mit
herabhängenden Ringen, auf vier Löwentatzenfüßen, HxBxT:
30/65/55 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

ohne Limit
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2816 966409 BAROCKER HALLENSCHRANK "sog. Danziger Schrank"
Norddeutschland, 1. Hälfte 18. Jh., Eiche auf Nadelholz furniert,
Füllungen aus Nussbaumfurnier und anderen Edelhölzern. Stehend
auf fünf gedrückten Kugelfüßen, profiliertes Sockelgeschoss,
frontseitig mit zwei querliegenden Bastionsfüllungen, darüber ein
zweitüriger Korpus, die Türfüllungen und die Seitenflächen sind mit
Marketerieintarsien in floraler Darstellungen verziert. Den oberen
Abschluss bildet ein gestufter Giebel. HxBxT: 245/230/75 cm.
Geringe Alters- und Gebrauchsspuren, Rückwand ergänzt,
Schranktüre mit originalem Türschloss.

960,00 €

2817 963746 FOLGE VON 10 ESSZIMMERSTÜHLEN IM ENGLISCHEN STIL
20. Jh., Weichholz geschnitzt, 2 Stühle mit Armlehne,
geschwungenes Rückenteil mit Sprossenverzierung in Schleifenform,
gepolsterte Sitzfläche auf geschwungenen bzw. konisch zulaufenden
Standbeinen. HxB: 95/50 bzw. 60 cm, Höhe Sitzfläche: ca. 47 cm.
Geringe Gebrauchsspuren, zwei Stühle anders bezogen.

ohne Limit

2819 963743 RUNDER BIEDERMEIER-TISCH
Mitte 19. Jh, Nussbaum auf Nadelholz furniert, Tischplatte auf
zentralisierter konischer Säule auf einem vierständigen
Plinthensockel. HxD: 75/100 cm. Alters- und Gebrauchsspuren,
restauriert, Mittelsäule ergänzt.

ohne Limit

2820 963742 SPÄTBIEDERMEIER-KOMMODE
Um 1860, Nussbaum auf Nadelholz furniert, gerader vierschübiger
Korpus mit abgeschrägten, durch Profilleisten verzierten Kanten,
geschweifte Platte und Sockelleiste. HxBxT: 93/120/58 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2822 963731 BAROCKER SESSEL
Portugal, Mitte 18. Jh., Nussbaum, Polsterung mit hellem Leder
bezogen, geschwungene in Voluten endende Armlehnen, Rückenteil
mit zwei Durchbrüchen bekrönt von einer geschnitzten Muschel.
Geschwungene durch Streben verbundene Stuhlbeine. HxB: 120/58
cm, Sitzhöhe: 48 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Lederbezug
partiell beschädigt.

ohne Limit

2823 963730 FOLGE VON SECHS STÜHLEN IM BAROCKSTIL
20. Jh., Buche dunkel gebeizt, passig geschweiftes Rückenteil mit
mittig angebrachtem geschwungenen Zierbrett. Gepolsterte
trapezförmige Sitzfläche mit Stoffbezug frontseitig über Eck
angebrachten Standfüßen. HxB: 107/48 cm, Sitzhöhe: 48 cm. Starke
Altersspuren, von der Sonne ausgebleicht.

ohne Limit

2824 941495 BAROCKER VITRINENAUFSATZ
Süddeutschland, um 1750, Aufbau in Weichholz, verglaster Aufsatz
mit geschweiftem Giebel und schräg gestellten Ecken, HxB:
Altersspuren, Rückwand besch., Fehlteile am Furnier.

ohne Limit

2825 957471 KLEINE BAROCKTRUHE
Dat. 1779, Eiche massiv, ornamental geschnitzte Front, HxBxT:
59/156/55 cm. Altersspuren, Schloss fehlt.

ohne Limit

2826 957469 NOTENSTÄNDER
Letztes Drittel 19. Jahrhundert, aus massivem Buchenholz, braun
gebeizt, 3-passiger Fuß mit gedrechseltem Schaft, mit Lyra geziert,
H: 138 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit
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2827 956418 VIER STÜHLE ART DÈCO
Deutsch, 1930er Jahre, Eiche massiv, dunkelbraun gebeizt, leicht
gebogene Lehne mit ausgestellten Ecken und Reliefschnitzerei, H:
ca. 85 cm. Rest.

ohne Limit

2828 956212 BIEDERMEIER-SEKRETÄR
Sachsen, um 1830-1840, Birke furniertes Schreibmöbel in Form einer
dreischübigen Kommode mit geradem Klappaufsatz mit
aufklappbarer Platte, im Inneren ein zentrales Fach flankiert von
jeweils 5 übereinanderliegenden Schubladen, HxBxT: 133/50/113
cm. Altersspuren.

ohne Limit

2829 953773 FOLGE VON 10 STÜHLEN
Frankreich, 19./20. Jh., Nussbaum, Stühle mit Flechtsitz und
gedrechseltem Gestell, H: ca. 105 cm. Teilw. besch.

ohne Limit

2830 906587 ZWEI SALONSTÜHLE IM BAROCKSTIL
19. Jh., Buche gebeizt, gepolsterte Sitzfläche auf vier
geschwungenen Standbeinen. Geschwungene, durchbrochene
Rückenlehne an der Oberseite mit Schnitzereien verziert. Alters- und
Gebrauchsspuren. H: 110 cm
Provenienz: Aus süddeutschem Adelsbesitz

ohne Limit

2831 963062 KOMMODE IM DRESDNER STIL
Mitte 20. Jh., Nussbaum auf Nadelholz furniert, Einlegearbeiten in
Ahorn- und Obstholz, Kommode mit dreischübiger geschweifter Front
auf s-förmig geschwungenen Standbeinen im Ansatz mit
Reliefschnitzerei eines Akantusblattes. HxBxT: 70/50/36 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2832 963058 KOMMODE IM DRESDNER STIL
Mitte 20. Jh., Nussbaum auf Nadelholz furniert, Einlegearbeiten in
Ahorn- und Obstholz, Kommode mit zweischübiger geschweifter
Front auf s-förmig geschwungenen Standbeinen im Ansatz mit
Reliefschnitzerei eines Akantusblattes. HxBxT: 65/70/36 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2833 962904 NACHTTISCH
Frankreich, Ende 19. Jh., Nußbaum und Eiche, dezent ausgestellter
Korpus über geschwungenen Beinen mit flachgeschnitztem
Akanthus, ein Schub und nierenförmiges Türchen mit
Keramik-Verkleidung, eingelassene Marmorplatte, H: 85 cm.
Normale Alters-und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2834 962903 WANDAPPLIKE MIT SPIEGEL
Frankreich, um 1870-1890, facettiertes Spiegelglas mit bronzener
Umrandung, im Halbrelief figürlich und floral verziert, H: 63 cm.
Altersspuren.

ohne Limit

2835 962283 SCHMINKTISCH IM ROKOKO-STIL
20. Jh., Buche gebeizt, Platte nach oben zu öffnen mit drei kl.
Schubfächern, HxBxT: 72/71/42 cm. Altersspuren.

ohne Limit

2836 953755 RHEINISCHER STOLLENSCHRANK
Unter Verwendung von teilweise aus dem 17.Jh. stammenden Teilen
vermutlich im 19.Jh. gearbeitet, Eiche geschnitzt, im Oberteil
zweitürig, darunter zwei nebeneinanderliegende Schübe, die Front
mit gerahmten Eckpfeilern, die zusammen mit der unteren Zarge
Einstellrahmen umziehen, das gerade Abschlussgesims mit
Hohlkehle nur leicht vorkragend, HxBxT: 167/161/55 cm.

ohne Limit
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2837 916699 HALBSCHRANK MIT VITRINENAUFSATZ
Bayern, um 1830, Kirsche, zweitüriges Unterteil mit
darüberliegendem Schub, zurückgesetzter, zweitürig verglaster
Aufsatz, HxBxT: ca. 200/120/60 cm. Normale Altersspuren, rest. und
ergänzt.

ohne Limit

2838 916637 BIEDERMEIER-KOMMODE
Hessen, um 1840, bewegtes Nussfurnier auf Weichholzkorpus,
dreischübig, die obere Schublade vortretend, die beiden unteren
zusammengefasst, die Schlüsselschilder in Wappenform. HxBxT:
90/113/58 cm. Normale Alters-und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2839 915354 STUHL
England, 19./20. Jh., Eiche, gedrechseltes Gestell mit profilierter
Sitzfläche und gebogter Rückenlehne, HxB: 82/60. Normale
Altersspuren.

ohne Limit

2840 915347 BAUERNTRUHE
Schwaben, 19.Jh., Nadelholz farbig gefasst, Front mit zwei
Rechteckreserven, darin fein gemaltes Blütenbukett, HxBxT:
38/73/44 cm. Rest. und ergänzt, Schloss fehlt.

ohne Limit

2841 910756 BEMALTER BODENSEE-SCHRANK
Bodenseeraum, dat. "1815", gerader zweitüriger Korpus mit
Eckschrägen und geschweiftem Gesims, Türe mit zwei Füllungen,
diese floral bemalt, Schloss und Bänder, HxBxT: 196/148/55 cm.
Altersspuren, teilw. ergänzt.

ohne Limit

2842 910659 BAUERNSCHRANK
Bodenseeraum, 19.Jh., zweitürig, geschweiftes Gesims und
Eckschrägen, HxBxT: 192/155/56 cm. Rest. und teilw. ergänzt,
Abschluss fehlt.

ohne Limit

2843 910633 BODENSEE-BAUERNSCHRANK
19.Jh., Aufbau in Weichholz, zweitürig, der Giebel segmentbogig mit
beschnitzter Hohlkehle, gerader Korpus mit abgeschrägten Ecken,
Türen mit je zwei Kassetten besetzt, Schlüsselbeschläge und
Eisenkastenschloss, HxBxT: ca. 198/152/55 cm. Rest und teilw.
ergänzt, Schlüssel fehlt.

ohne Limit

2844 902978 PAAR BRETTSTÜHLE
Alpenraum, 19.Jh., Hart- bzw. Nadelholzgestelle und eingesteckte
Lehne, H: 91 cm. Rest.

ohne Limit

2845 928473 SCHREIBSCHRANK IM SPÄTBIEDERMEIER
Pfalz, um 1860, außen Rüster auf Nadelholz furniert, innen
Mahagoni, insgesamt vier Laden, teilweise mit Wellenprofil in der
Front, die Schauseite der Schreibklappe ist mit einem gewölbtem
Rahmen verziert, an den Außenkanten in der Front sind über Eck
zwei gedrehte Säulen angebracht. Das Innenleben hinter der
Schreibklappe besteht aus diversen Schubladen und Ablagefächern
in verschiedenen Größen, Die Knäufe der Schubladen des
Innenlebens wurden aus Ahornholz gedrechselt. HxBxT: 158/112/55
cm. Starke Alters- und Gebrauchsspuren, eine gedrehte Säule
gebrochen.

ohne Limit
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2846 928472 FOLGE VON SECHS STÜHLEN IM RENAISSANCESTIL
1870/-80, Nussbaum, gepolsterte Sitzfläche und Rückenlehne,
bezogen mit rotem Kunstleder, der Bezug wurde mit großen
Ziernägeln befestigt, die Rückenlehne endet im oberen Teil in einer
Volutenform, die vier Stuhlbeine aus gedrehten Säulen sind im
unteren Teil durch drei gedrechselte Streben verbunden. HxBxT:
105/43/46 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2847 928462 ZWEI SALONSTÜHLE IM ROKOKOSTIL
Frankreich, um 1860, Nussbaum, gepolsterte Sitzfläche auf s-förmig
geschwungenen Stuhlbeinen, unter den vorderen Stuhlbeinen sind
kleine Rollen montiert, die Rücklehne ist aus profilierten und
gebogenen Holzteilen gefertigt. HxBxT: 92/38/35. Alters- und
Gebrauchspuren.

ohne Limit

2848 928458 ZWEI SALONSTÜHLE
Frankreich, Ende 19. Jh., komplett gepolstert und mit hochwertigem
Stoffbezug, die Stuhlbeine werden durch ein umlaufendes
Kordelband verdeckt. HxB: 84/70 cm.

ohne Limit

2849 928451 ZWEI STÜHLE IM BAROCKSTIL
1870/-80, Eiche, das reich verzierte Rückenteil besteht aus zwei
gedrehten Säulen, welche eine üppige Verzierung aus geschnitzten
Weinreben einrahmen, sowohl der Mittelteil als auch die Sitzfläche ist
mit einer Geflechtbespannung versehen. HxBxT: 115/50/43 cm.
Geringe Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2850 961973 OTTOMANE / TAGESBETT
20.Jh., gerades Gestell mit geschwungener Rückenlehne auf
gedrechselten Standbeinen mit Messingrolle. Polsterung mit
strukturiertem, hellen Stoffbezug des Herstellers KA International.
HxBxT: 75/80/153 cm. Höhe Sitzfläche: 50cm. Minimale
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2851 961972 OTTOMANE / TAGESBETT
20.Jh., gerades Gestell mit geschwungener Rückenlehne auf
gedrechselten Standbeinen mit Messingrolle. Polsterung mit
strukturiertem, hellen Stoffbezug des Herstellers KA International.
HxBxT: 75/80/153 cm. Höhe Sitzfläche: 50cm. Minimale
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2852 928844 PAAR TISCHLEUCHTER
Ende 19. Jh. /Anfang 20.Jh., Bronze gegossen und vergoldet, auf
viereckigem Fuß mit Putti und Blattdekor, der Schaft mit geflügelten
Engelköpfen, H: 20 cm. Vergoldung teilw. berieben.

ohne Limit

2853 963084 ROKOKO-SALONSTUHL
Süddeutscher Raum, um 1760/70, Buche gebeizt, Polsterung mit
hellem Samtstoff bezogen, bezogene, leicht geschwungene
Armlehnen in Voluten endend, sowohl die Oberschwelle des
Rückenteils als auch die gewölbte Vorderleiste sind mit
Blumenzweigen verziert. Über Eck angebrachte s-förmige
Stuhlbeine. HxB: 85/63 cm, Sitzhöhe: 45 cm. Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2854 963082 BIEDERMEIER-SALONTISCH
Norddeutschland, Anfang 19. Jh., Mahagoni auf Nadelholz furniert,
rechteckige Platte mit Schubkasten, an den Seiten zusätzlich
klappbare Auslagen, Gestell mit geschwungenen Standbeinen und
Mittelstrebe. HxBxT: 80/87 bzw. 136/56 cm. Starke Altersspuren.

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2855 967510 PROZESSIONSKREUZ
19.Jh., Prozessionskreuz (ohne Stange), Messing auf Holzsockel, H:
57 cm. Altersspuren.

ohne Limit

2856 967517 LOUIS XVI-ALTARLEUCHTER
Frankreich, Ende 18,Jh., große frontal mit ziseliert und versilbertem
Blech beschlagene Holzleuchter, H: 48 cm. Altersspuren.

ohne Limit

2857 967518 ANDACHTSBILD
Ende 19.Jh., Eisen, Darstellung der Muttergottes, Beschriftung und
EX VOTO, H: 52 cm. Altersspuren, auf moderne Rahmen montiert.

ohne Limit

2858 967519 ALTARVASE ALS LAMPE
19, Jh., Holz vergoldet, H: ca, 50 cm. Schirm besch.

ohne Limit

2859 967531 HOLZKARTUSCHE
19.Jh., Holz vergoldet, H: 25 cm. Altersspuren.

ohne Limit

2860 967532 WANDLAMPE
19.Jh., Holz vergoldet, H: ca. 85 cm. Altersspuren.

ohne Limit

2862 927220 GLASLUSTER
Um 1950, in Kronenform, sog. Maria-Theresien-Luster, goldfarbenes
Metallgestell mit Glasarmierungen und tlw. geschliffenem
Glasbehang auf 2 Ebenen, H ca. 120 cm, D ca. 120 cm,
Altersspuren, Teile lose, gebrochen und fehlend, ohne Gewähr für
Elektromontage.

ohne Limit

2863 968092 BISTROTISCH
Runder Garten-bzw. Bistrotisch, gusseisernes Gestell, Marmorplatte,
HxD: 72/70 cm. Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2864 968093 ENGLISCHER STUHL
19. Jh., massiv in Buche, trapezförmige Sitzfläche mit Polstereinlage
über kürzeren Beinen, die Rückenlehne oben wellig abgeschlossen
mit Mittelzunge, H: ca. 95 cm. Altersspuren.

ohne Limit

2865 968094 ARMLEHNSTUHL IM ROKOKO-STIL
19.Jh., Gestell in Buchenholz, gebeizt in Nußbaumton, Sitz
gepolstert, H: 100 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

2866 968134 ANRICHTE
20.Jh., Mooreiche, Front mit vier Türen und zwei Schubkästen,
HxBxT: 78/151/55 cm. Oberfläche mit Altersspuren.

600,00 €

2867 968141 BIEDERMEIER-KOMMODE
Raum Berlin um 1830, Mahagoniausführung mit prof. Front u. 4
Laden, HxB: 87/117 cm. Starke Altersspuren, besch.

360,00 €

2868 968142 BEISTELLTISCH IM CHIPPENDALE-STIL
Mitte 20.Jh., Buche dunkel gebeizt mit Wiener Geflecht, H: 60 cm.
Altersspuren.

120,00 €

2869 968145 FLÄMISCHE KRONE
Mitte 20.Jh., Gelbguss, Balusterschaft mit geschwungenen,
eingesteckten Leuchterarmen mit Kerzentüllen, Altersspuren.

120,00 €
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2870 968146 SCHWAN-TISCH
Mitte 20.Jh., Plinthe Skulptur „Schwanenstand“ mit runder
Glastischplatte, H. 45 cm. Gebrauchsspuren.

180,00 €

2871 968287 ZIERKOMMODE
Mitte 20. Jh., zweischübiger Korpus auf langen, schlanken Beinen, H:
80 cm. Gebrauchsspuren.

ohne Limit

3000 966208 KONVOLUT SCHMUCK EMAILLE
Persien, 19./20. Jh., bestehend aus einem Ring, einem Armband,
einem Collier, zwei Ohrsteckgehänge und Brosche, Alters-und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

3001 942088 Nostalgie-Konvolut: 3tlg:
1 Kohlebügeleisen, 1 Wasserkessel, 1 Keramikvase aus der Töpferei
Higgs in Erlenbach. Altersspuren, besch.

30,00 €

3002 929514 Konvolut Asiatika, 6tlg.:
Paar Väschen, H ca. 5 cm, Paar Messingreliefs, H 20 cm, zwei
Fächer besch.

60,00 €

3003 966587 Prunkrahmen 20 Jh. im Barockstil,
Maße innen: ca. 154 x 106 cm, Rahmenbreite ca. 8,6 cm.
Selbstabholung empfohlen. Kein Versand in die USA.

ohne Limit

3004 726111 SILBER Konvolut 5tlg., um 1900
u.a. 1 Deckeldose mit Innenvergoldung, Paar Buchzeichen, kl.
Pokalbecher.
96,00g,

70,00 €

3005 966858 Konvolut Briefbeschwerer (Paperweights) 4tlg., 20.Jh.
florale Motive, D. ca. 7-9cm, H. ca. 5,5-7,5cm, Gw. ca. 457-900g.
Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

3006 966861 Konvolut Briefbeschwerer (Paperweights) 5tlg., 20.Jh.
abstrakte, farbige Einschmelzungen, D. ca. 5,5-8cm, H. ca. 5-7cm,
Gw. ca. 245-685g. Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

3007 967016 Zwei dekorative Bilder mit Motiven der Französischen Schule des 19.
Jahrhunderts, 20.Jh.
galante Szenen in pastoraler Landschaft, gerahmt, ca. 23,5 x 29,5
cm, besch.

180,00 €

3008 967019 Zwei Deckeldosen. IRAN, 20. Jh.
jeweils mit einem netzartigen Intarsienmuster verziert: 1 Dose
8,5x18,5 cm/1 Dose 20x20 cm. Normale Gebrauchsspuren.

180,00 €

3009 967063 SPRINGERLE-MODEL
19./20. Jh., Obstholz, Model mit unterschiedlichen Motiven im Relief
beschnitzt, u.a. Tiere und Blumen, HxB: 29/21 cm.
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

3010 967064 SPRINGERLE-MODEL
19 Jh., Obstholz, Motive im Relief beschnitzt, HxB: 22x22 cm.
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

3011 967065 HÖLZERNE BACKMODEL
19. Jh., Obstholz, höfischer Reiter, HxB: 25,5/23,5 cm. Altersspuren.

ohne Limit

3012 967067 BACKMODELN MIT REITERDARSTELLUNG
Dat. 1781, Obstholz geschnitzt, HxB: 33/25 cm. Altersspuren.

ohne Limit
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3013 967068 BACKMODEL MIT REITER
Ende 18.Jh., Obstholz, HxB: 23,5/17,5 cm. Altersspuren, rest. und
geklebt.

ohne Limit

3014 967069 BACKMODEL
18.Jh., Obstholz, beidseitig gearbeitetes Backmodel mit figürlichen
Darstellungen, HxB: 19/12 cm. Altersspuren.

ohne Limit

3015 967070 BACKMODELN MIT DAMEDARSTELLUNG
Anfang 19.Jh., Obstholz geschnitzt, HxB: 30/24 cm. Altersspuren.

ohne Limit

3016 967072 MODEL MIT HEILIGER
19. Jh., Obstholz, HxB: 20/15 cm. Altersspuren.

ohne Limit

3017 967073 HOLZMODEL MIT BLUME
19. Jh., Obstholz, HxB: 20/11 cm. Altersspuren.

ohne Limit

3018 967074 LOT VON 6 BACKMODEL MIT DARSTELLUNGEN,
19. Jh., Holz geschnitzt, teilw. beidseitig, Altersspuren.

ohne Limit

3019 967081 SWATCH-ARMBANDUHR "LOOKA 1996"
Stefano Pirovano, figürlicher Uhrenständer und Anstecknadel, in
Verkaufsbox, batteriebetrieben, Leichte Gebrauchsspuren, Funktion
nicht geprüft

ohne Limit

3020 967082 SWATCH-ARMBANDUHR " SMILLA 1996"
Mit figürlichem Uhrenständer, in Verkaufsbox, batteriebetrieben,
leichte Gebrauchsspuren, Funktion nicht geprüft

ohne Limit

3021 967090 DEUTSCHER MINIATURIST
Um 1830, Halbporträt einer Dame mit hochgesteckter Frisur, in
Holzrahmen gerahmt, HxB: 14,5/12,5 cm.

120,00 €

3022 967095 MINIATUR HERRENPORTRÄT
Dat. 1849, Miniatur auf Porzellanplättchen, Brustbild eines frontal
gegebenen Herren in weißem Hemd und schwarzem Frack, monogr.,
"JCK", orig. Etui, HxB: 4,5/5,5 cm. Min. Altersspuren.

100,00 €

3023 967102 BIJOUX CHRISTIAN DIOR Modeschmuck Collier,
1960er Jahre, Christian Dior Bijoux, in originaler Box. Normale
Altersspuren, Stein lose anbei.

ohne Limit

3024 967201 ETRO Collier
Mailand, mosaikartiger Schmuckstein- und Paillettenbesatz, florale
Optik, Fixierung durch Band. Min. Gebrauchspuren.

180,00 €

3025 967202 ETRO Kette
Mailand, markante, farbenfrohe Streifen prägen das Design, das
Modell kombiniert verschiedene Anhänger, Karabinerverschluss. Min.
Gebrauchsspuren.

120,00 €

3026 967235 GLASSCHALE
60er./70er. Jahre, große und schwere aufwendig verarbeitete
Zierschale, HxL: 20/52 cm.

ohne Limit

3027 967254 MINIATUR
19. Jh., Dame in weißem Kleid, Holzrahmen, sig. Burnay?,
Holzrahmen, HxB: 12/11 cm.

60,00 €

3028 967262 KONVOLUT GLASGEFÄßE
19.Jh., bestehend aus 3 Ranftbechern, H: 15 cm. Min. Alters-und
Gebrauchsspuren.

100,00 €
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3029 967263 GLASKONVOLUT 3tlg., 19, Jh.
bestehend aus zwei Flakons und kl. Vase. H. bis 18,5 cm.
Gebrauchsspuren.

60,00 €

3030 967270 TEEKANNE 19.Jh.
reich verziertes Warmhaltegefäß aus Kupfer/Messing, im Inneren ein
zusätzliches Metallrohr, in das Kohlen gefüllt wurden, um das
Getränk warm zu halten, die verbrannte Kohle fiel durch ein grobes
Sieb in einen Auffangbehälter (Standfuß), zwei separat klappbare
Deckel dienten zum Befüllen mit einem Getränk bzw. der Kohlen, H:
38 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

120,00 €

3031 967281 KONVOLUT
Konvolut bestehend aus: kl. Ewigeslicht aus Messing, grosses Kreuz
aus Messing und kl. Kreuz sog."Patriarchat Kreuz".

120,00 €

3032 967309 VASE "Skruf-Schweden"
Entwurf 1960er Jahre, braunes, farblos überfangenes Glas,
Reliefdekor aus Spiralen, am Boden und auf der Wandung bez.:
SKRUF SWEDEN FULL LEAD CRYSTAL ( Firmenetikett), H: 16 cm.

ohne Limit

3033 967314 KOPTISCHE BORDE
3.-7. Jh. n. Chr., Gobelin-Gewebe, L: 24 cm, gerahmt.

ohne Limit

3034 931449 KUHGLOCKE AN LEDERRIEMEN
Alpenländisch, 19. Jh, Messing brüniert, Glocke umlaufend mit
Ornamentband verziert, Lederriemen mit Ziernieten beschlagen. HxB
Glocke: 19/16 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

3035 931448 HÖLZERNE ZIEGENGLOCKE
Alpenländisch, 19. Jh., Weichholz geschnitzt, Glocke in
Schiffchenform. HxB: ca. 17/33cm. Altersspuren.

ohne Limit

3036 931447 KUHGLOCKE AN LEDERRIEMEN
St. Gallen, 19. Jh., Bronzeguss, mit verschiedenen Abbildungen
verzierter Klangkörper in klassischer Glockenform, gestemmpelt: "J.
EGGER / STAAD / St. GALLEN", HxD Glocke: ca. 17 / 19 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren, Lederriemen mit starken Altersspuren.

ohne Limit

3037 931445 KUHGLOCKE AN BREITEM LEDERRIEMEN
1891, brüniertes Messing, datierte, gegossene Glocke in klassischer
Glockenform von "Barinotto Obertino" Herstellerstempel außen auf
dem Klangkörper, Innen weitere Stempel "F. L. S.", Lederriemen mit
Monogramm A. B., HxD Glocke: 18 / 24 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Riemen mit starken Altersspuren.

ohne Limit

3038 931443 KUHGLOCKE AN LEDERRIEMEN
Alpenländisch, 19. Jh, Messing brüniert, Glocke umlaufend mit
Ornamentband verziert, Lederriemen mit Ziernieten beschlagen. HxB
Glocke: 13x12 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Lederriemen mit
starken Altersspuren.

ohne Limit

3039 931442 VIER SCHELLEN
19. Jh., Bronzeguss, verschieden große Schellen, einmal mit
Lederriemen, D: 6-10cm. Altersspuren, eine Schelle mit
Spannungsriss im Klangkörper.

ohne Limit

3040 931432 PULVERFLASCHE
19.Jh., Flasche für Schwarzpulver, Flaschenkörper und Tülle aus
Horn mit hölzernem Verschlussstopfen. H: ca. 18cm. Starke Alters-
und Gebrauchsspuren.

ohne Limit
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3041 930998 GROSSE PFEFFERMÜHLE
Holz und Metall-Einlagen, Korpus mit Verzierung und Widmung, H:
160 cm. Alters-und Gebrauchsspuren, nicht auf Funktion geprüft.

ohne Limit

3042 967403 ECKENER, ALEXANDER (Flensburg 1870.1944 Aalen)
"Paar eingeschirrte Pferde am Futtertrog", Mischtechnik auf Papier,
ca. 22x23 cm (35x39 cm mit Rahmen). Papier gebräunt. Verso
handschriftlich bez.: "Prof. Alexander Eckener". Altersspuren.

50,00 €

3043 862918 Köcher. CHINA, 20. Jh.
H. ca. 60cm. Besch..

100,00 €

3044 967744 Konvolut 2 Glasgefäße, 20. Jh.
1 Karaffe mit silberfarbenem Korkverschluß, H. ca. 28cm, 1
Flachmann mit silberfarbener Montur und abschraubbarem Stamperl,
H. ca. 15,5. Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

3045 968004 Schachspiel. INDIEN, um 1920
32 Schachfiguren aus Elfenbein: 1 Satz von 16 Schachfiguren in
Naturfarbe und 1 Satz von 16 Schachfiguren rot gefasst. Mit
dazugehörendem Schachbrett aus Holz, das zusammengeklappt als
Aufbewahrungskasten der Spielfiguren dient. Normale
Gebrauchsspuren. EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

190,00 €

3046 929517 Feiner blau-weisser Cachepot. JAPAN, Taisho-Zeit (1912-1926)
umlaufend feine Malerei von Wächterlöwen mit verschiedenen Bällen
und Ornamentbändern, H ca. 29 cm. Alters- und Gebrauchsspuren,
besch.

360,00 €

3047 929513 Paar Sennin-Figuren aus Holz. JAPAN, 20. Jh.
H ca. 19 cm, verso sign.u.dat.:"1980 SAPPORO HOKKAIDO", im
original Karton

50,00 €

3048 968240 KONVOLUT APOTHEKERFLASCHEN, 19. Jh.
Konvolut bestehend aus 10 Flaschen mit Stopfen ( teilw. besch.)
beschriftet und teilw. mit Inthalt, 1x Porzellandose. Altersspuren.

84,00 €

3049 968242 BIJOUX CHRISTIAN DIOR
Henkel & Grosse, Pforzheim, Ohrclips und Collier, Tombak,
vergoldet, farblose geschliffene Kristallglassteine, signiert 19 Chr.
Dior 68 GERMANY, orig. Box anbei.

ohne Limit

3050 968284 2 RELIQUIENKREUZE, Süddeutschland 19./20. Jh.,
je Holz im Relief beschnitzt und inliegende Klosterarbeiten, H: 12 cm
und 12,5 cm. Altersspuren, 1x Fuß fehlend u. rückseitige
Reliquienabdeckung ergänzt.

150,00 €

3051 937439 TABAKDOSE, IN DER ART VON STOBWASSER
19. Jh, Schwarzlack auf Grundlage aus Papiermaché, Deckeldose in
runder Form, auf dem Deckel polychrom bemalt mit dem Portrait
eines Mannes mit Geldsack und Schlüssel. DxH: 10,5 / 2 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren, Kanten bestoßen und berieben, Innenrand
des Unterteils besch.

ohne Limit

3052 937436 TABAKDOSE, IN DER ART VON STOBWASSER
19. Jh, Schwarzlack auf Grundlage aus Papiermaché, Deckeldose in
runder Form, auf dem Deckel polychrom bemalt mit dem Portrait
eines Weißbärtigen. DxH: 8,5 / 3 cm. Alters- und Gebrauchsspuren,
Kanten bestoßen und berieben, Innenrand des Unterteils besch.

ohne Limit
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3053 937414 TABAKDOSE, IN DER ART VON STOBWASSER
19. Jh, Schwarzlack auf Grundlage aus Papiermaché, Deckeldose in
runder Form, auf dem Deckel polychrom bemalt mit der Darstellung
eines geldzählenden Zöllners. DxH: 10 / 2,2 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Kanten bestoßen und berieben.

ohne Limit

3054 937412 TABACKDOSE, IN DER ART VON STOBWASSER
19. Jh, Schwarzlack auf Grundlage aus Papiermaché, Deckeldose in
runder Form, auf dem Deckel polychrom bemalt mit der Darstellung
eines Pfeifenrauchers. DxH: 9 / 2,2 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Kanten bestoßen und berieben.

ohne Limit

3055 937408 TABAKDOSE
19. Jh, Schwarzlack auf Grundlage aus Papiermaché, Deckeldose in
runder Form, auf dem Deckel polychrom bemalt , Person mit groben
Gesichtszügen während der Speise. DxH: 10,5 / 2,5 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Kanten bestoßen und berieben, Bemalung mit
Kratzspuren.

ohne Limit

3056 937403 TABAKDOSE
19. Jh, Schwarzlack auf Grundlage aus Papiermaché, Deckeldose in
runder Form, auf dem Deckel polychrom mit einer religiösen
Darstellung von Jesus Christus auf dem Kreuzweg bemalt.
Firmenstempel im Boden der Dose "Ev N". DxH: 9,5 / 2,2 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren, Kanten min. bestoßen und berieben.

ohne Limit

3057 937400 TABAKDOSE
19. Jh., Holz, Scharnierdeckeldose in rechteckiger Form mit
abgerundeten Ecken, feine Bemalung mit Sittenszene an Kapelle.
LxBxH: 9,5 / 6 / 2 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Kanten
bestoßen und berieben, Bemalung mit Krakelee.

ohne Limit

3058 937399 TABAKDOSE
Frankreich, 19. Jh, Schwarzlack auf Grundlage aus Papiermaché,
Deckeldose in runder Form, auf dem Deckel polychrom bemalt mit
der Darstellung einer napoleonischen Schlachtenszene. DxH: 10,5 / 2
cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Kanten bestoßen und berieben,
Bemalung mit Krakelee.

ohne Limit

3059 937398 TABAKDOSE, IN DER ART VON STOBWASSER
Russland, frühes 19. Jh., Schwarzlack auf Grundlage aus
Papiermaché, Scharnierdeckeldose in ovaler Form, auf dem Deckel
polychrom bemalt mit der Darstellung eines Flötenspielers welcher
die Dame bei der Rast mit seinem Spiel unterhält, ländliche
Umgebung. BxH: 8,5 / 3,5 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Kanten
bestoßen und berieben, kleine Farbabplatzer im Bildnis, Bemalung
mit Krakelee.

ohne Limit

3060 937396 TABAKDOSE, IN DER ART VON STOBWASSER
Russland, 19. Jh., Schwarzlack auf Grundlage aus Papiermaché,
Deckeldose in runder Form, auf dem Deckel polychrom bemalt mit
der Darstellung einer bäuerlichen Gesellschaft in einer dreispännigen
Pferdekutsche in verschneiter ländlicher Umgebung. DxH: 9,5 / 9 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, kleine Farbabplatzer im Bildnis.

ohne Limit
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3061 937394 TABAKDOSE, IN DER ART VON STOBWASSER
Russland, 19. Jh., Schwarzlack auf Grundlage aus Papiermaché,
Deckeldose in runder Form, auf dem Deckel polychrom bemalt mit
der Darstellung einer bäuerlichen Gesellschaft in dreispänniger
Pferdekutsche in einer ländlichen Umgebung. DxH: 9,5 / 4 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren, kleine Farbabplatzer im Bildnis,
Bemalung mit Krakelee.

ohne Limit

3062 937393 TABLETT, IN DER ART VON STOBWASSER
19. Jh., schwarz lackiertes Metall, Tablett in gotisch geschwungener
Form mit polychrom ausgeführter Bemalung einer jungen Schönheit
mit lockigem Haar vor einem ländlichen Panorama, mit beiden
Händen umgreift sie ein Blumengesteck auf ihrem Schoß. LxBxH: 31
/ 24 / 1,8 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Kanten bestoßen und
berieben.

ohne Limit

3063 937390 SCHNUPFTABAKDOSE, STOBWASSERSCHE FABRIK MEYER
&WRIED IN BRAUNSCHWEIG
Braunschweig, Schwarzlack auf Grundlage aus Papiermaché,
Scharnierdeckeldose in rechteckiger Form mit abgerundeten Ecken,
innen Rot nummeriert ''2002'', auf dem Deckel polychrom bemalt mit
dem Bildnis einer jungen Dame mit strengem Mittelscheitel,
schulterlangem Haar, weißem Kleid und einer Kette mit
Kreuzanhänger um den Hals vor einer Wüstenlandschaft mit Palmen,
orangefarbene Inschrift im Deckel "Atala", Firmenstempel im Boden
der Dose, LxBxH: 9,4x6,4x2,4 cm. Alters- und Gebrauchsspuren,
Kanten bestoßen und berieben, Bemalung mit Krakelee.

ohne Limit

3064 937389 SCHNUPFTABAKDOSE, STOBWASSER'S FABRIK
BRAUNSCHWEIG
Braunschweig, Schwarzlack auf Grundlage aus Papiermaché,
Scharnierdeckeldose in rechteckiger Form mit abgerundeten Ecken,
innen in Rot nummeriert '188', auf dem Deckel polychrom bemalt mit
einer höfischen Szene, eine Kammerzofe wählt den passenden
Schmuck für eine in adliger Herrschaft stehende Dame,
orangefarbene Inschrift im Deckel "les bijoux", Firmenstempel im
Boden der Dose, LxBxH: 9x6x2 cm. Alters- und Gebrauchsspuren,
Kanten bestoßen und berieben, Deckel innen am Scharnier mit
leichten Ausbrüchen, Bemalung mit Krakelee.

ohne Limit

3065 968444 3 KLOSTERARBEITEN, um 1900
1x Stoffbild "Ma Purisima Concercion", Madonna auf Wolken,
verschiedene Stoffe bestickt u. collagiert, auf Kt. aufgez., HxB: ca.
69x51 cm (79x62 cm mit Rahmen), mit Rahmen; 1x Votivbild "Papst",
Metall getrieben u. versilbert, auf Stoff montiert, im geschnitzten
Rahmen, Außenmaße ca. 25x20 cm; 1x Schatulle mit Stoffbezug und
Brokatstickerei im Deckel, HxBxT: ca. 5,5x25x15,5 cm. Je
Altersspuren u. min. besch..

120,00 €

3066 968460 Nachguss einer gotischen Kreuzblume, 20. Jh.
Stein, auf hölzernem Sockel. Altersspuren.

130,00 €

3067 968473 MÖRSER mit Pistill, Russland 19. Jh. u. 20. Jh.,
Bronze, der Mörser 19. Jh., mit Herstellermarken an der Standkante:
"V. I. Sch" in Kyrillisch u. "N 8", H: ca. 15 cm; das Pistill, 20. Jh., L:
ca. 29 cm. Part. Gussfehler, Mörser mit markanten
Gebrauchsspuren.

150,00 €
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3068 968637 Teeservice für sechs Personen. JAPAN, 20. Jh.,
mit Emailfarben polychrom bemalt, Randdekor orangefarben und
knallgolden. Bestehend aus 1 Teekanne, 1 Zuckerdose, 1
Milchkännchen, 6 Tasssen, jeweils verziert mit der Lithophanie einer
Geisha im Tassenboden sowie 6 Untertassen. Die Teekanne, die
Zuckerdose und das Milchkännchen sind jeweils mit einem
halbplastischen, auf der Schulter aufgelegten Drachen verziert.
Normale Gebrauchsspuren.

100,00 €

3069 968845 2 HINTERGLASBILDER, Osteuropa 19./20. Jh.,
1x "Einzug Christi in Jerusalem", 1x "Sonnenwagen",
Hinterglasmalerei, je mit Rahmen, HxB: bis 29x23 cm. Je beschädigt;
1x rückseitige Holzplatte gerissen u. lose.

180,00 €

3300 966700 Teppich "RICH DESIGN", 20. Jh., ca. 300x200 cm
das rote Innenfeld und die schwarze Bordüre sind mit
goldgelbfarbenen Rocaillen im Versace-Stil gemustert.

450,00 €

3301 966701 Teppich "RICH DESIGN", 20. Jh., ca. 195x190 cm
das orangefarbene Mittelfeld und die schwarze Bordüre sind mit
goldgelben Rocaillen im Versace-Stil gemustert.

450,00 €

3302 966702 Orientteppich aus Kaschmirseide, 20. Jh., ca. 273x184 cm
der dunkelblaugrundige Spiegel zeigt ein Zentralmedaillon mit
Anhängseln und entsprechenden Eckfüllungen sowie Vasenmotive
und Floralrankwerk. Lachsfarben/beigefarbene Hauptbordüre.
Gebrauchsspuren, wie z.B.: ausgebleichte Farben und
Kantenschäden.

600,00 €

3303 966704 Orientteppich aus Kaschmirseide. 20. Jh., ca. 267x181 cm
das cremefarbene Innenfeld zeigt ein grosses Oval. Im Zentrum ein
grosses Sternmedaillon um das Floralankwerk arrangiert ist. Die
Hauptbordüre ist ebenfalls cremefarben. Normale Gebrauchsspuren.

650,00 €

3304 962906 Orientteppich. SAROUGH/PERSIEN, 20. Jh., ca. 368x258 cm
der lachsfarbene Fond des Innenfeldes ist gemustert mit einem
aufgebrochenen Blütenmedaillon und entsprechenden Eckfüllungen
sowie mit einem dichten Muster von Blütenzweigen und-dolden,
fünfreihiger Bordürenrahmen mit dunkelblaugrundiger Hauptbordüre,
KP ca. 23.800.-€. Guter, gepflegter Zustand

2.500,00 €

3305 967480 Orientteppich. GEYESABAD (bei Sarough)/IRAN, 20. Jh., ca.
357x268 cm
zentrale Rosette mit entsprechenden Eckfüllungen auf rotem mit
Spiralrankwerk gemustertem Spiegel. Hellbeigefarbene
Hauptbordüre. Normale Gebrauchsspuren. KP 12.900.-€, Expertise
aus dem Jahr 1986 anbei.

660,00 €

3306 960860 Orientteppich aus Kaschmirseide. INDIEN, 20. Jh., ca. 194x123 cm
gemustert mit Säulen und Blüten auf beige-grauem Fond. Starke
Alters- und Gebrauchsspuren, wie z.B. verblasste Farben,
abgelaufene und verschmutzte Stellen.

60,00 €
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3307 960857 Orientteppich. BIDJAR/INDIEN, 20. Jh., ca. 307x215 cm
Das Innenfeld ist hexagonal gegliedert und zeigt ein hellblaues
Zentralmedaillon und entsprechende Eckfüllungen auf rostrotem
Fond. Ein endloses Rautenmutser überspannt das gesamte
Innenfeld. Dunkelblaugrundige Hauptbordüre, Normale
Gebrachsspuren. Expertise und KB über 2595.-€ anbei.

160,00 €

3308 960853 Orientteppich. KESCHAN/IRAN, 20. Jh., ca. 216x135 cm
ein langgestrecktes Zentralmedaillon mit Anhängseln und
entsprechenden Eckfüllungen ziert den roten, mit Floralrankwerk
gemusterten Spiegel. Dunkelblaugrundige Hauptbordüre. Normale
Gebrauchsspuren. Zertifikat und KB über 2050.-€ aus dem Jahr 1985
anbei.

130,00 €

3309 960845 Orientteppich. SANDJAN/IRAN, 20. Jh., ca. 202x130 cm
ein sternförmiges Zentralmedaillon mit Anhängseln und
entsprechenden Eckfüllungen ziert den roten, mit Floralrankwerk
gemusterten Spiegel. Dunkelblaugrundige Hauptbordüre. Normale
Gebrauchsspuren. Expertise und KB aus dem Jahr 1985 über
3250.-€ anbei.

160,00 €

3310 967859 Teppich aus Seide. CHINA, 20. Jh., ca. 61x91 cm
der braungrundige Bildteppich zeigt Kraniche, die tlw. auf einem
Felsen stehen und von einem Kiefernzweig bekrönt sind. Rotbraune
Umrahmung. Normale Altersspuren. KP ca. 2500.-€, Zertifikat aus
dem Jahr 1981 anbei.

190,00 €

3311 960071 Teppich. CHINA, 20. Jh., ca. 183x122 cm
der rote Fond des Innenfeldes ist gemustert mit einem persischen
Floralmusterim Isfahan-Stil. Dunkelblaugrundige Hauptbordüre.
Normale Gebrauchsspuren

60,00 €

3312 967945 Orientteppich. ISFAHAN/PERSIEN, 20. Jh., ca. 171x112 cm
zentrale Rosette auf weinrotem, mit Spiralrankwerk fein verziertem
Spiegel. Die Eckzwickel zeigen Vasenmotive auf braun-olivgrünem
Fond. Leuchtend blaue Hauptbordüre. Edle Knüpfarbeit aus Wolle
mit Seide auf Seide.

650,00 €

3313 940109 Orientteppich. PERSIEN, 20. Jh., ca. 233x140 cm
langgestrecktes Zentralmedaillon mit Anhängseln auf
dunkelblaugundigem, dicht mit Blütenzweigen und -dolden
gemustertem Spiegel. Rotgrundige Eckfüllungen und elfenbeinweisse
Hauptbordüre. Schöner Blütenteppich mit geringen Altersspuren

480,00 €

3314 968491 Orientteppich aus Seide. 20. Jh., 105x72 cm
der beigefarbene Grund ist gemustert mit einem bekrönten Giebelfeld
und einer Bordüre. Das Giebelfeld ist aufsteigend verziert mit einem
ausladenden, blau blühenden Lebensbaum, in dem vier
Paradiesvögel sitzen und der von zwei Hirschen flankiert wird.
Signierte Knüpfarbeit aus reiner Seide.

250,00 €
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3315 968530 Orientteppich aus Seide. HEREKE/TÜRKEI, 20. Jh., ca. 85x60 cm
das beigefarbene Giebelfeld ist aufsteigend gemustert mit zwei
einander zugewandten, blühenden Lebensbäumen sowie mit
verschiedenen Tieren, u.a. mit sechs Paradiesvögeln. Orangefarbene
Eckzwickel und orangefarbene Hauptbordüre, die mit drei
Schriftkartuschen im oberen Bereich verziert ist: "Sei bei der Liebe
und der Barmherzigkeit wie die Sonne - Sei beim Bedecken der
Fehler anderer wie die Nacht - Sei bei der Großzügigkeit und der
Klarkeit wie das Wasser"

450,00 €

3316 901039 Orientteppich. HEREKE, 20. Jh., ca. 151x106 cm
angelehnt an die Top Kapi-Gebetsteppiche zeigt diese exzellente
Knüpfarbeit ein goldbroschiertes, spitzovales Giebelfeld, das
aufsteigend mit ausladenden Blütenzweigen, mit Wolkenbändern und
mit einem stilisierten Vasenmotiv gemustert ist. Die Eckfüllungen
sind reich mit Rankwerk auf verschiedenfarbigem Grund gemustert.
Der mehrreihige Bordürenrahmen ist horizontal zweigeteilt. Der
untere Bereich ist floral gemustert und rot hinterlegt. Der obere
Bereich zeigt arabeske Blütenranken auf leuchtend türkisfarbenem
Fond. Die Aussenborte ist mit Floralrankwerk auf goldbroschiertem
Fond gemustert. Die Hauptbordüre zeigt vier viereckige Kartuschen,
zwei trennen die beiden Muster der Hauptbordüre, die anderen
beiden befinden sich in den oberen beiden Ecken und zeigen in
eckiger Kufi-Schrift Koran-Zitate. Aussergewöhlich prächtiges und
signiertes Sammlerstück

950,00 €

3317 901034 Orientteppich aus Seide. GHOM/PERSIEN, 20. Jh., 160x104 cm
zentrale Rosette mit Anhängseln auf rotem mit Floralrankwerk
gemustertem Fond. Schwarzgrundige Hauptbordüre. Min.
Gebrauchsspuren

330,00 €

3318 901032 Orientteppich. ISFAHAN/PERSIEN, 20. Jh., 155x106 cm
Bildteppich mit Figurendarstellungen in einem Garten. Die
Hauptbordüre ist im oberen Bereich in Hellbrau und im unteren
Bereich in Mintgrün gehalten. Feine Qualität in Wolle mit Seide auf
Seide. Min. Gebrauchsspuren

900,00 €

3319 900628 Orientteppich. 20. Jh., 162x95 cm
Gebetsteppich mit cremefarbenem Mihrab, gemustert mit
Floralrankwerk. Braune Eckfüllungen. Cremefarbene Hauptbordüre.
Altersspuren

60,00 €

3320 900627 Orientteppich. PERSIEN, 20. Jh., 190x134 cm
ein hellblaues Zentralmedaillon mit Anhängseln ziert den blauen, mit
Bäumen gemusterten Fond des Innenfeldes. Bordürenrahmen in
gleichem Blau wie Innenfeld. Altersspuren

210,00 €

3321 900623 Orientteppich. 20. Jh., 190x132 cm
zwei leuchtend blaue Sternmedaillons mit dazwischen eingestellten
Sekundärmotiven zieren den braunen Fond des Innenfeldes. Braune
Hauptbordüre. Dörfliche Knüpfarbeit aus glänzender Wolle auf Wolle
in fein abgestuften Brauntönen.

210,00 €
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3322 900621 Orientteppich. IRAN, 20. Jh., 158x105 cm
Gebetsteppich aufsteigend gemustert mit einem Torbogen zwischen
Säulen und Zypressen mit Moscheeampel und Vasenmotiv auf
cremefarbenem Fond. Hellblaue Hauptbordüre. Wolle auf Seide.
Schäden im Bereich der Fransen

210,00 €

3323 968622 Konvolut: 2 Teppiche, PAKISTAN, 20. Jh., ca. 126x60cm und ca.
93x91 cm
jeweils mit Göls gemustert. Normale Gebrauchsspuren

ohne Limit

3324 968623 Orientteppich. 20. Jh., ca. 200x120 cm
netzartig überspannt ein großmaschiges Gittermuster den blauen
Fond des Innenfeldes. Indigoblaugrundige Hauptbordüre. Dörfliche
Knüpfarbeit überwiegend in der Farbpalette von Rot und Blau
gehalten. Normale Gebrauchsspuren.

ohne Limit

3325 968638 Wollstickerei-Wandteppich. 1. Hälfte 20. Jh., ca.152x89 cm
Bildteppich mit unterschiedlichen, tlw. exotischen Vogelarten, wie
z.B. einem Pfau, vor dem Hintergrund eines Gebirges. Die
Umrandung ist mit rosafarbenen Blüten verziert. Normale
Altersspuren.

240,00 €

3326 968833 Orientteppich. PERSIEN, 1. Hälfte 20. Jh., ca. 186x141 cm
der dunkelblaugrundige Fond des Innenfeldes ist mit einem
ausladenden Lebensbaummotiv gemustert. Rostrotfarbene
Hauptbordüre. Altersspuren und Gebrauchsschäden, wie z.B. an den
Kanten und an den Enden.

250,00 €

3400 968305 Shou Xing aus Wurzelholz, CHINA, 20. Jh.,
die daoistische Gottheit des langen Lebens ist mit feinem Gesicht,
langem Bart, einen knorrigen Stab haltend, stehend dargestellt.H 76
cm. Mit Holzpodest, Altersspuren.

360,00 €



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
-- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
-- per E-Mail: gebote.auktionshalle@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftli-
ches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefo-
nisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchss-
puren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 - 8
Tel. 0711 – 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 – 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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